                       «ДОМ, ДАРУЮЩИЙ ТВОРЧЕСТВО»

Не так давно работники культуры отметили свой профессиональный праздник.
Когда начинают говорить о культработниках, то  многим сразу приходят на память красочные, весёлые ,торжественные мероприятия и концерты. И кажется, что у работников культуры не работа, а сплошной праздник. Но за этим праздником стоит огромный каждодневный труд. Сколько времени уходит на подготовку сценарного материала, сколько репетиций и бессонных ночей, в которые приходят мысли и идеи – не сосчитать. И когда всё прошло интересно и увлекательно, радуешься, что праздник получился и людям, зрителям всё понравилось.
     Верно служат искусству, дарят свой талант и мастерство, привносят в жизнь села своё творчество работники культуры села Сандата. Они заставляют хотя бы ненадолго забыть о повседневных проблемах и наполнить свою жизнь маленькой капелькой радости и новыми позитивными впечатлениями.
В  доме культуры работают люди высококвалифицированные, с высшим и средним специальным образование. 
      Пятнадцать лет работает художественным руководителем Божинский Николай Николаевич, который руководит народным хором, ВИА, работает с солистами вокально-эстрадной группы «Калейдоскоп» и вокальным дуэтом «ЛюбаВика», да и сам является ярким вокалистом и баянистом. Николай Николаевич не только творческая личность, но и добрый, отзывчивый человек. Его юмор и всегда позитивное настроение притягивают к нему любого, кто пришёл в клуб. 
      Верная его соратница и жена Ксения Александровна - всегда с ним рядом. Она прекрасный музыкант и, несмотря на то, что их младшая дочь ещё очень мала, участвует во всех концертах и творческих мероприятиях.
       Зоя Ивановна Светличная – режиссёр, как говорят, от бога. Она знает, видит и слышит, как надо сыграть сценку, прочитать стих так, чтобы зал понял смысл сыгранного или прочитанного. В культуре Зоя Ивановна трудится больше 30 лет. Она не только хороший режиссёр, но и талантливый артист. Не сосчитать песен, которые  перепеты ею на радость зрителям, сценариев, которые  ею написаны и не счесть мероприятий, которые она провела.
       Что может быть ярче танца? Только танец! 18 лет танцами занимается у нас наш бессменный хореограф Наталья Александровна Дышлевая. Сколько на её счету композиций, наверное не скажет и она сама. А сколько грамот и дипломов заработано ее коллективами на различных конкурсах и фестивалях. Каждый номер Натальи Александровны – это красочный танцевальный рассказ.
        Пять лет работает в клубе культорганизатором  Анастасия Александровна Широкая -яркая, энергичная, позитивная, умеющая сгладить любой конфликт, найти нужные слова. Про неё можно сказать – девушка праздник. Всегда находит нужный подход к детям, проводит интересные детские мероприятия и является ведущей нашей концертов.
       В здании дома культуры находятся библиотека, музыкальная школа, отделение социального обслуживания. Со всеми мы работаем в творческом содружестве.
      Особенно хочется отметить наших библиотекарей: Анну Фёдоровну Гуторову,  Светлану Ивановну Фоменко и заведующую библиотекой Елену Викторовну Комендантову. Они наши первые помощники, напарники в творческом процессе, а также соавторы многих совместных проектов. 
       Всегда откликается на любые наши творческие предложения и начальник отделения социального обслуживания  Людмила Викторовна Сузая. Её работники талантливые артисты, которых мы с удовольствием приглашаем участвовать в наших мероприятиях.  
       Нельзя не сказать и о преподавателях нашей музыкальной школы. Под руководством директора Татьяны Николаевны Бондаренко они всегда готовы принять участие в любом творческом проекте. 
       Дом культуры – это место где можно отдохнуть душой. Интересный досуг для жителей нашего села создают все те талантливые люди, которые «живут» в нашем доме культуры. Со дня его основания, с 1974года, менялись работники, руководители, участники художественной самодеятельности, но всегда дом культуры в наше селе был, есть и будет впредь домом, дарующим творчество.

О.С.Дышлевая - директор СДК с. Сандата.
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