МБУК  «СДК Сандатовского с.п.»
СДК с. Сандата
Текстовой отчёт 
о проведённых культурно-досуговых мероприятиях 
за февраль 2020 г.

05.02. Беседа «Творчество композитора А.Костюка»
Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ. Руководитель хора познакомил слушателей с биографией и творчеством советского и российского музыканта, композитора, создателя и руководителя ансамбля «Золотое кольцо» и Национального театра народной музыки и песни «Золотое кольцо». 
Рассказал о его сотрудничестве с солисткой ансамбля Н. Кадышевой, о том, что имеет звания Заслуженный артист Российской Федерации, Заслуженный деятель искусств Российской Федерации. Участницы хора вспомнили и назвали песни композитора. Л.Андросова, Л.Мижирицкая, З.Светличная назвали песни автора, которые они исполняли в концертах.
На мероприятии присутствовало 35 человек.

06.02. Викторина «Природа зимой»
Вначале ведущая предложила детям вспомнить и перечислить как можно больше признаков зимы. Затем они отвечали на вопросы викторины о природе зимой, о том какие птицы зимуют. Отгадывали загадки о зиме, природных явлениях. Играли в игры «Найди пару к своей снежинке», «Наклей снеговика». 
На мероприятии присутствовало 58 человек

07.02. Спортивные соревнования по футболу.(Профилактика здорового образа жизни).
Соревнования проходили в спортзале с участием местных команд.
На мероприятии присутствовало  198 человек.

09.02. Эстафета для детей «Веселые старты»
В ходе мероприятия ребятам были предложены 7 видов эстафет: эстафета «Поймай-садись», эстафета «Челночный бег», эстафета «Бег змейкой» с использованием спортивных пирамидок, эстафета «Кто быстрее?», эстафета «Перекати поле» с использованием обруча, эстафета «Дружба» с использованием мячей, эстафета «Удары по воротам», направленные на развитие физических качеств.
На мероприятии присутствовало 87 человек.




11.02. Конкурс рисунков «Нашей армии слава» (Патриотическое воспитание)
Конкурс проводился среди детей в возрасте от 9 до 12 лет.
Ведущая рассказала о предстоящем празднике 23 февраля и предложила детям оформить выставку в фойе ДК. На выставку были отобраны лучшие работы, на которых красочно, с помощью красок, маркеров были изображены солдаты и военная техника.
В конкурсе приняли участие  67 человек.

12.02. Познавательный час «Права и обязанности молодого избирателя» в рамках месячника молодого избирателя. (Правовое воспитание).
Вначале ведущая мероприятия сказала о том, что молодые люди, которым исполняется 18 лет, считаются молодыми избирателями и имеют право участвовать в избирательных действиях.
 Рассказала об истоках нынешних выборов, о том, как проходили выборы в Древней Греции, Древнем Риме, Древней Руси, о значении для развития демократии Французской революции.
Затем рассказала об избирательной системе нашего времени, о стадиях избирательного процесса. Ознакомила молодых избирателей с их правами и обязанностями. Рассказала о процессе голосования на избирательном участке, который находится в доме культуры с. Сандата. Призвала молодежь, которой исполнилось 18 лет прийти на избирательный участок 13 сентября на первые выборы.
На мероприятии присутствовало  49 человек.

13.02. -  29.02.Выставка рисунков «Нашей армии слава» (Патриотическое воспитание).
Выставка была оформлена в фойе ДК. На стенде размещены детские рисунки, отобранные в ходе конкурса. На них изображены солдаты и военная техника.
Выставку просмотрели 595 человек.

14.02. Реквием-беседа «Живые страницы памяти» для молодежи (патриотическое воспитание).
Ведущая познакомила ребят с историческими событиями войны в Афганистане,  рассказала о том, как мужественно и профессионально выполняли свой долг наши солдаты, как в сложнейших условиях проявляли мужество, стойкость, благородство, сохраняли верность военной присяге и долгу. В ходе беседы особый акцент был сделан на рассказ о воинах-интернационалистах, ушедших на Афганскую войну из нашего села. 
На мероприятии присутствовало 58 человек.

18.02. Информационно познавательная программа «Грамотные пешеходы» для детей
Ребята разделились на 2 команды «Светофорчики» и «Регулировщики», участникам нужно было пройти 5 конкурсов. За каждый правильный ответ команда получала 1 бал. 1 конкурс: игра «Назови знаки», команде были предложены картинки с изображением знаков, надо было их назвать и объяснить значение знака. 2 конкурс: команды отвечали на вопросы по ПДД, 3 конкурс «Что я знаю о транспорте?» детям были заданы вопросы о разновидностях транспорта, спецтехнике. 4 конкурс: «Блиц- опрос на дороге». 5 конкурс:  «Скорая помощь», командам предстояло ответить на вопросы теста из области медицины. 
На мероприятии присутствовало 60 человек

19.02. Игра-викторина «Актуальные политические термины» в рамках месячника молодого избирателя. (Правовое воспитание).
Ведущая познакомила молодых избирателей с политическими терминами: выборы, государство, демократия, демонстрация, мандат и мн.др. для повышения политической грамотности.
На мероприятии присутствовало 48 человек.

19.02.  «Творчество композитора А. Морозова»
Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ. Руководитель хора познакомил слушателей с биографией и творчеством  советского и российского композитора-песенника, эстрадного певца, Народного артиста Р. Ф., Украины и Молдавии.
Сказал о том, что за 50 лет творческой деятельности композитор записал более 1000 песен. Назвал наиболее популярные из них. Все вместе исполнили песню «Малиновый звон» из репертуара А.Морозова.
На мероприятии присутствовало 35 человек.

21.02. Конкурсно-познавательная программа, посвященная Дню Защитника Отечества для подростков «Бравые ребята» (патриотическое воспитание).
Ведущая познакомила ребят с историей возникновения праздника, с великими подвигами и сражениями в истории нашей страны, видами Вооруженных Сил РФ. Затем их ждали ряд заданий и конкурсов: «Кто быстрее сделает самолетик из бумаги», «Кто дальше запустит самолетик», «Меткий стрелок», «Кто быстрее на машине» и другие.
На мероприятии присутствовало 86 человек.

21.02. Спортивные соревнования по футболу. (Профилактика здорового образа жизни).
Соревнования проходили в спортзале с участием местных команд.
На мероприятии присутствовало 187 человека.

22.02. Праздничный вечер-концерт «Святое дело Родине служить» (Патриотическое воспитание).
С праздником зрителей поздравили ведущие и глава поселения. Затем прошла торжественная церемония награждения юбилейными медалями к 75 летию Победы в В.О.В.  
Мероприятие, продолжилось концертом, в котором звучали стихи и патриотические песни. Участники хореографических коллективов подарили танцевальные номера. Для зрителей выступали  народный хор, вокальный ансамбль «Забава», вокальный дуэт «ЛюбаВика», Катя Дышлевая с вокальной группой мальчиков, Игорь Штылев, Глеб Грищенко, Зелимхан Исраилов и инструментальный ансамбль. 
На мероприятии присутствовало 500 человека.

26.02. Игровая программа «Как на Масленой неделе из трубы блины летели»
Ребят под веселую музыку встречала хозяйка праздника. Она познакомила их с названиями каждого дня масленичной недели, рассказала о традициях празднования Масленицы. На празднике ребята отгадывали загадки, состязались в силе и ловкости, пели и танцевали. В конце встречи всех гостей ждало чаепитие с блинами.
На мероприятии присутствовало 95 человек.
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28.02. Игра-викторина «Масленица гуляет семь дней»
Дети познакомились с традициями празднования русской Масленицы. «Перелистали» страницы масленичного календаря, узнали, как называется каждый день праздничной недели, приняли участие в играх. Звучали народные масленичные песни, заклички, поговорки. Подготовленная презентация «Масленица» помогла ребятам больше узнать о веселом народном празднике и ответить на вопросы тематической викторины.
На мероприятии присутствовало 73 человека. 
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