                                 «Святое дело Родине служить»
Так назывался концерт,  посвященный Дню Защитника Отечества в СДК с. Сандата.
Поздравления  мужчинам адресовали  ведущие концерта Елена Комендантова (заведующая библиотекой) и Владимир Андрусенко (водитель молзавода), глава администрации  сельского поселения Н.И.Сероштан, а  самые маленькие участники концерта-воспитанники детского сада «Радуга» (от 3 до 6 лет) подарили танец «Защитники Отечества» ( рук. Н.Дышлевая). 

В этом году вся Россия отмечает большую дату-75-летие Победы в Великой Отечественной войне. Именно в этот праздник Дня защитника Отечества мы  не могли не сказать о тех, кто был на той войне, жил и боролся, приближая великий день Победы. В честь этого события глава вручил юбилейные медали, солдатским вдовам, узникам концлагерей, труженикам тыла – это Воскресенская Тамара Петровна, Демченко Лариса Михайловна, Зонова Анфиса Мефодьевна, Кибак София Владимировна. К сожалению остальные не смогли по состоянию здоровья присутствовать на концерте, поэтому медали им были вручены в домашней обстановке. 

Ветерану войны Михаилу Николаевичу Шматко ведущие пожелали здоровья и семейного благополучия. Учащиеся ДМШ подарили  танец «По берлинской мостовой». 

Дальше ведущие рассказали  историю  праздника, который в далеком 1918 году  появился,  как день рождения Красной Армии, а вокальный ансамбль «Забава» (рук. О.Дышлевая) исполнил песню «Там вдали за рекой». С 1946 года этот праздник стал называться День Советской Армии и Военно-морского флота. В новой России день воинской славы сохранился, но уже под новым названием – День защитника Отечества. В этом блоке сандатовский Народный хор исполнил песни «Несокрушимая и легендарная», «Идёт солдат по городу» (рук. Н.Божинский), Катя Дышлевая и вокальная группа мальчиков школы №42  спели «Мальчишка – будущий солдат» (рук. Н.Дышлевая-преподаватель музыки).

Не могли не вспомнить в этот день о тех, кто исполнял интернациональный долг в Афганистане. Среди воинов-афганцев пятеро наших земляков: Грищенко Глеб Викторович, Крячко Сергей Иванович, Потапенко Владимир Анатольевич, Сердюк Василий Петрович, Юношев Фёдор Васильевмч.
Для них  Игорь Штылёв исполнил песню «Опять тревога», а вокально-инструментальный ансамбль в составе Николая Божинского, Зелимхана Исраилова, Тимура Исраилова и «афганца» Глеба Грищенко подарил  песни:  «Боевым награждается орденом» (солист Глеб Грищенко) и «Скоро дембель» (солист Зелимхан Исраилов).
В 2003году в горах Чечни погиб наш земляк, рядовой Валерий Карпенко, в 2007 г. погиб ещё один наш земляк гвардии майор 22 бригады спецназа ГРУ Виталий Твердохлебов. Светлой памяти несгибаемых воинов посвятили  свою песню «Две души» участницы вокального дуэта «Любавика» Любовь Мижирицкая и Виктория Курочкина, которую зал слушал стоя, застыв в глубоком молчании.
Песню «Снова белый пух» исполнил Игорь Штылев в сопровождении инструментального ансамбля в составе которого  Гапоненко Г.Р.(баян), Авдиенко Е.Н.(гитара), Штылёв А.А.(ударные), Штылёв И.А. (гитара), духовая группа – Кочергин Ю.И., Андрусенко В.Г., Светличный М.Ю, Глазунов М.В.(рук. И.Штылёв)

И конечно как всегда красочно выступил  вокальный  ансамбль «Забава», исполнивший песню  «Когда мы были на войне». А в финале прозвучала  песня в исполнении Н.Божинского и Народного хора «Служить России».

Каждый номер этого концерта был ярким, каждая песня, каждый танец несли в себе смысл, характер и идею праздника.

Концертные номера сопровождались видеороликами.  На занавес проецировались фотографии, праздничные заставки, фото ветеранов и участников боевых действий. Все это благодаря большой работе, которую выполнила библиотекарь  А.Ф.Гуторова, подготовившая и показавшая материал презентации.

Участники хора  к этому празднику на собственные средства пошили военную форму у бессменной помощницы-швеи Семендяевой Веры Дмитриевны.

Не остались в стороне при подготовке мероприятия работники социального обслуживания на дому (заведующая Л. Сузая) и работники администрации поселения.

Хочется сказать спасибо всем, кто принимал участие в организации и проведении концерта, всем участникам художественной самодеятельности, Анастасии Широкой за фотосьемку, Ксении Божинской за видеосьемку и всем зрителям за внимание, аплодисменты и искреннюю любовь.
О.С.Дышлевая - директор СДК с. Сандата,
З.И.Светличная – режиссер СДК с.Сандата.
Е.В.Комендантова - Зав. библиотекой с. Сандата.
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