МБУК  «СДК Сандатовского с.п.»
СДК с. Сандата
Текстовой отчёт 
о проведённых культурно-досуговых мероприятиях 
за декабрь 2019 г.

 03.12. Познавательная программа «Я плюс ты и минус СПИД» к всемирному дню борьбы со СПИДом для молодежи.
Вначале мероприятия ведущая спросила, как расшифровывается слово СПИД и предложила ответить на несколько вопросов о СПИДе, чтобы выяснить какими мерами профилактики ВИЧ-инфекции владеют молодые люди. 
Рассказала о возможности заражения болезнью, о том, как протекает и призвала слушателей к здоровому образу жизни. Сказала о том, что красная ленточка на земном шаре - международный символ борьбы со СПИДом.
На мероприятии присутствовало 57 человек.

04.12.	Познавательная программа ко дню памяти неизвестного солдата для подростков «Я – не погибший, я - живой. Я – человек без даты смерти»
Ведущая познакомила юных участников с историей знаменательного дня. 
Рассказала о том, что нужно чтить память о солдатах, чьи имена неизвестны, а подвиг бессмертен. Рассказала о памятнике неизвестному солдату в г.Москве.  Обратила внимание на захоронение неизвестных солдат погибших в годы войны при защите села, которое находится у памятника.. Дети почтили память солдат, не вернувшихся из боя минутой молчания.
На мероприятии присутствовало 76 человек.
05.12.	 Тематический диспут по недопущению наркомании в молодежной среде «Жизнь без наркотического дурмана»
Ведущая рассказала о наркомании как о медицинском, социальном, и общественном явлении, о причинах ее распространения, а также, какой вред здоровью человека, особенно молодому организму, наносят наркотические препараты, как привлекают наркодельцы молодежь к употреблению наркотиков, и какие круги ада приходится пройти человеку, чтобы избавиться от этой зависимости. Узнали ребята и о судьбах знаменитых людей мира искусства: художников, поэтов, музыкантов, которые были подвержены влиянию наркотических препаратов; о том, как уберечь себя от воздействия наркотиков, и в чем заключаются преимущества здорового образа жизни. 
На мероприятии присутствовало 63 человека.

06.12.	 Игра-путешествие «Новогодние приключения литературных героев»	
Вместе с ведущей дети   отправились в путь. Им предстояло не только вспомнить свои любимые новогодние сказки и сказочных персонажей, но и выполнить самые разные задания. Пройдя горы Загадок, по музыкальной тропинке, где отгадывали песни из мультфильмов, попали в Снежную долину. Там нужно было собрать больше снежков в конкурсе "Снежки". И вот перед путешественниками появился Хрустальный замок. Чтобы войти в него надо было закончить сказочные фразы, а войдя в него- помочь собрать льдинки для новогоднего пазла. Дети с большим интересом отвечали на вопросы и участвовали в конкурсах. Все в конце игры получили сладкие призы.
На мероприятии присутствовало 68 человек.

06.12. Беседа «Творчество В. Ободзинского».
Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ. Руководитель хора познакомил слушателей с биографией и творчеством легендарного советского эстрадного певца, заслуженного артиста РСФСР, ставшего невероятно популярным в 70-х годах 20-го века. Рассказал   о том, как сложилась карьера , о личной жизни и семье. О том, где похоронен и о том, что в память о нем  заложена именная звезда в Москве на «Площади Звёзд», а в Одессе на доме, где он вырос, повешена мемориальная доска, в 2015-м году был снят биографический мини-сериал «Эти глаза напротив».
Назвал несколько наиболее популярных песен из его репертуара и предложил послушать фонограмму песни «Эти глаза напротив».
На мероприятии присутствовало 33 человека.

12.12. Интеллектуальная игра ко дню Конституции «Все мы россияне!» для подростков. 
С ребятами прошла беседа, на которой они отвечали на вопросы, спорили, соглашались, рассуждали, с интересом обсуждали самые актуальные темы в жизни нашей страны, делились конкретными предложениями. Поработали с текстом Конституции в дидактической игре «Все мы россияне». Эта игра помогла участникам решать поставленные задачи. Все дружно приняли участие в интеллектуальных играх: «Имя гордое Россия», «Мои права и обязанности», «Мозговой штурм», «Конституционные термины», «Сказка ложь, да в ней намек». Важным результатом игровой программы явилось понимание не только своих прав, но и обязанностей для того что бы вырасти достойными гражданами.
На мероприятии присутствовало 57 человек.

 13.12.Спортивные соревнования по футболу.(Профилактика здорового образа жизни).
Соревнования проходили в спортзале с участием местных команд.
На мероприятии присутствовало  252 человека.

17.12. Беседа для детей «Пиротехника – от забавы до беды». (з.о.ж.)	
Ребята познакомились с историей возникновения и развития фейерверка на Руси. Узнали, что одним из немногих людей в России, знавших и любивших «огневое искусство» был Пётр I. Дети изучили правила безопасного использования пиротехнических средств, познакомились с видами ожогов и правилами оказания первой помощи при них. А помогла закрепить полученные знания викторина «Безопасный огонь». В завершении встречи ребята посмотрели видеоролик «Фейерверки и хлопушки» и получили памятки с телефонами единой службы спасения.
На мероприятии присутствовало 68 человек.

18.12. Спортивные игры и эстафеты «Вместе весело шагать по спортивным тропам»	
Разделившись на две команды дети участвовали в конкурсах:«Может - нет, а может – да», «Прищепочка», «Быстрый шарик», «Саночки», «Скачки» и  др. направленные на развитие физических качеств.
На мероприятии присутствовало 78 человек.


19.12. Конкурс рисунков «Новый год к нам мчится».
Конкурс проходил в фойе ДК. В нем приняли участие дети в возрасте до 13 лет. Они нарисовали новогоднюю елку, Деда  Мороза и Снегурочку, зимние пейзажи с помощью карандашей, маркеров и красок. Авторы лучших работ были отмечены грамотами.
В конкурсе приняли участие 63 человека.

20.12. Беседа «Творчество Г.Ненашевой »
Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ. Руководитель хора познакомил слушателей с биографией и творчеством  советской и российской эстрадной певицы,  заслуженной артистки России .
Рассказал  ее биографию и о том, как сложилась карьера, о личной жизни, семье. Назвал популярные песни в ее исполнении. Была прослушана песня «Я люблю тебя Россия» . 
На мероприятии присутствовало 34 человека.



21.12. Выставка рисунков «Новый год к нам мчится».
Выставка была оформлена в фойе ДК. На стенд помешены рисунки, отобранные накануне в результате конкурса. 
Выставку посетили 460 человек.

24.12.	Мультимедийный час «Как встречают Новый год люди всех земных широт» 
Участники вместе с ведущей совершили виртуальное путешествие по странам мира, познакомились с многообразием новогодних традиций и обычаев разных стран, узнали, как называют Деда Мороза в других странах, из какой страны пошёл обычай украшать елку новогодними игрушками, почему на Руси новогодние праздники длились две недели и почему в Святки ходят ряженые. После приняли участие в веселой «Новогодней викторине», пели новогодние песни, отгадывали новогодние загадки.
На мероприятии присутствовало 67 человек.

25.12.	 Познавательно -  развлекательная программа «Вместе чай пьем, беседу ведем!» 
В начале мероприятия ребят встретила ведущая, которая рассказала присутствующим, где, когда и почему чай прославился в миру, откуда и когда пришел к нам, об оздоровительных качествах чайного напитка, когда состоялось первое чаепитие на Руси, когда появились самовары. Затем предложила ребятам тематические конкурсные задания. Дети с огромным удовольствием принимали в них участие, составляли пословицы о чае, отгадывали загадки. Особенно им запомнилась игра  «Угадай-ка», где ребятам нужно было,  услышав фразу  из мультфильма, отгадать его название. Завершилось мероприятие чаепитием в приятной, душевной обстановке.
На мероприятии присутствовало 76 человек.

 27.12. Спортивные соревнования по футболу. (Профилактика здорового образа жизни).
Соревнования проходили в спортзале с участием местных команд.
На мероприятии присутствовало 247 человек.

28.12. Генеральная репетиция новогоднего концерта и представления.
Репетиция прошла на сцене ДК. В ней приняли участие дети и взрослые – участники художественной самодеятельности ДК, учащиеся ДМШ.
На мероприятии присутствовало  412 человек.


29.12. Новогодний концерт и представление «Сказка про Ивана-дурака, Бабу Ягу, летающий валенок и утопленный смартфон.
Открыла мероприятие ведущая, поздравив всех с наступающим Новым годом. Затем с поздравлением и пожеланиями выступил Н.И.Сероштан – глава Администрации поселения.
[bookmark: _GoBack]В концерте приняли участие: Народный хор, вокально-эстрадный ансамбль «Забава», солисты вокально-эстрадной группы «Калейдоскоп», вокальный дуэт «ЛюбаВика»,  танцевальные группы СДК и учащиеся хореографического отделения ДМШ.
Затем праздничная программа продолжилась сказочным представлением.

Директор МБУК «СДК Сандатовского с.п.»                               О.С.Дышлевая
