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9 декабря   2022 года в  16.00 часов в  актовом зале дома культуры Сандатовского сельского поселения по адресу: с. Сандата, ул. Калинина, д. 51 были проведены публичные слушания по  проекту решения Собрания депутатов Сандатовского сельского поселения «О бюджете Сандатовского сельского поселения Сальского района на 2023 год и на плановый 2024 и 2025 годов» 

          В публичных слушаниях приняли участие депутаты Собрания депутатов Сандатовского сельского поселения, работники предприятий, учреждений и организаций, представители населения Сандатовского сельского поселения.

          На публичных слушаниях присутствовали жители Сандатовского сельского поселения в количестве 230 человек.

         На публичных слушаниях по  проекту решения Собрания депутатов Сандатовского сельского поселения «О бюджете Сандатовского сельского поселения Сальского района на 2023 год и на плановый 2024 и 2025 годов» председательствовал - председатель Собрания депутатов Сандатовского сельского поселения Телепнев В.Н.  Им было отведено время для проведения публичных слушаний -1 час.


Для ведения протокола публичных слушаний была определена секретарь публичных слушаний Казарян С.Н.


С докладом по проекту решения Собрания депутатов Сандатовского сельского поселения «О бюджете Сандатовского сельского поселения Сальского района на 2023 год и на плановый 2024 и 2025 годов»    выступил начальник сектора экономики и финансов – Колиева Л.Д.


Участникам публичных слушаний была обеспечена возможность высказать свое мнение по проекту решения Собрания депутатов Сандатовского сельского поселения «О бюджете Сандатовского сельского поселения Сальского района на 2023 год и на плановый 2024 и 2025 годов». Замечаний и предложений по  проекту решения Собрания депутатов Сандатовского сельского поселения «О бюджете Сандатовского сельского поселения Сальского района на 2023 год и на плановый 2024 и 2025 годов» не поступило.

Участники публичных слушаний приняли решение рекомендовать Собранию депутатов Сандатовского сельского поселения принять проект решения Собрания депутатов Сандатовского сельского поселения «О бюджете Сандатовского сельского поселения Сальского района на 2023 год и на плановый 2024 и 2025 годов» в предложенной редакции.

Глава Сандатовского сельского поселения                                                      Телепнев В.Н.
