Помним, гордимся!


         Есть в нашей жизни такие праздники, о которых нельзя забывать, о них необходимо помнить, достойно отмечать и передавать будущим поколениям.
[bookmark: _GoBack]        Великому празднику Победы был посвящён праздничный концерт в доме культуры с.Сандата. На протяжении всего  мероприятия жители села, сидящие в зрительном зале, вместе с участниками концерта пели фронтовые песни, а аплодисменты не смолкали весь концерт. Для земляков пели Игорь Штылёв, Николай Божинский, Любовь Андросова, Юлия Козырева, Зоя Светличная, Светлана Швецова. Никого не оставили равнодушными и хореографические композиции в исполнении танцевального коллектива «Фонтан энергии»  под руководством Дышлевой Н.А.. Концерт сопровождали видеоролики и слайд-шоу, которые подготовили работники библиотеки. Духовой ансамбль под руководстом Н.Н.Божинского  исполнил для зрителей «Прощание славянки», «Смуглянку», «День победы» и другие произведения. Громкими аплодисментами встречали жители села вокально-инструментальный ансамбль  (Исраилов Зелимхан, Грищенко Глеб, Божинский Николай) с песнями «А зори здесь тихие» и «Русская дорога». Народный хор порадовал зрителей легендарной «Катюшей».
        Поколение воинов Великой Отечественной уходит, и наш основной долг- сохранить историческую память о войне, не оставить в забвении ни одного погибшего солдата и ныне живущего ветерана. Спасибо им за Победу!

Божинский Н.Н. – художественный руководитель СДК с.Сандата
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