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1. Инновационные формы культурно-массовой работы в 2017 году.

В СДК с.Сандата:

 - Флеш-моб: исполнение песни «День Победы» участниками митинга
     9 мая.

   - Игра-путешествие по станциям для детей: 03.01. «Новогодний 
     переполох» (на мотивы новогодних сказок),  06.06. «Путешествие по
     экологической тропе» к всемирному дню окружающей среды.

   - Квест для детей: 18.07. «Ключи от лета», 22.11. «Сокровища старого

     пирата».
В  СДК с. Березовка  ежемесячно проводится информационное бюро. Суть этой формы работы - дать информацию по знаменательной дате или событию, обобщить и закрепить полученную информацию беседой , викториной и другими формами КДД. 

2. Состояние и развитие любительских объединений, клубов по интересам (КЛО):

В СДК  Сандатовского поселения работают 8 КЛО для детей, 3для молодёжи и 2 для взрослого населения. 

В СДК с. Сандата 4 детских клуба по интересам, 2 молодёжных и 2 для взрослых. Все они работают стабильно. Популярность набирают шейпинг-клубы и секция дзюдо.

В СДК с. Березовка работает 4 любительских объединения для детей: клуб семейного отдыха «Сто затей для друзей»;  клуб любителей
 танца «Калейдоскоп»;  клуб «Театр на бегу»;  «клуб «Мы с дорогою на ты». 

Одно любительское объединение для молодёжи – клуб «Молодой избиратель» 

Наиболее популярный у детей клуб любителей танцев «Калейдоскоп» и  

«Сто затей для друзей». 
3. Система развития декоративно-прикладного, изобразительного и фотоискусства:

- В СДК  Сандатовского с.п. работает 2 кружка «Умелые ручки».

В СДК  с. Сандата кружок для детей, в СДК с. Березовка для взрослых.

Работы, изготовленные участниками кружка «Умелые ручки» СДК с. Березовка были продемонстрированы на театрализованной выставке ростовых кукол «Чудеса Зазеркалья».

- В СДК с. Березовка действует кружок «ФотоОко». Фотоработы участников проецируются на экране во время проведения тематических концертов. 

В СДК с. Сандата сформирована база  данных мастеров ДПИ  (6 человек). Среди них мастерицы увлекающиеся вязанием, вышивкой, изготовлением кукол и декупажем. Все мастерицы приняли участие в выставке работ на празднике села Сандата.

4. Организация работы клубных учреждений по патриотическому воспитанию населения. 
По этому направлению проведено  51мероприятие для 16549  чел.
Среди них: 

- Познавательные программы и беседы: ко дню освобождения г.Сальска и района от немецко-фашистских захватчиков «Победный январь 1943 года», «Опалённые Афганистаном», «В небо к звёздам», «По малой родине моей», «Сандатовцы – участники Парада Победы 1945 года», «Поклонимся великим тем годам!» ко дню Победы, «Он гордо реет над Россией» ко дню Российского флага, «Сандата – частичка малая России», «Мы – едины» ко дню народного единства, «Есть память которой не будет конца» ко дню памяти неизвестного солдата, «Конституция – основной закон».
-  Митинги: ко дню освобождения г.Сальска и района от немецко-фашистских захватчиков, ко Дню Победы, ко Дню памяти и скорби.

- Праздничные концерты ко Дню защитников Отечества, Дню Победы, Дню России, Дню народного единства и др.
- Праздники: ко дню России, Урожая, села.
- Литературно-музыкальная композиция «Им героями быть суждено» ко дню Победы.
- Конкурсно- игровые программы: «Армейский калейдоскоп», «Ромашковое счастье»
- Конкурс и выставка рисунков: «Парад Победы». 

К 80-летию Ростовской области. 

-конкурс и выставка рисунков «Мой край задумчивый и нежный».
-конкурс стихотворений донских поэтов «Край родной поэтами воспетый».

- Праздничное гуляние.

08.05. Литературно-музыкальная композиция «Им героями быть суждено» ко Дню Победы. (СДК с. Сандата).
Ведущие З.Светличная и М. Мкртчян рассказали о великом полководце Г.К.Жукове. О подвиге З.Космодемьянской, А.Матросова, узников концлагеря Маутхаузен. О солдатских матерях и могиле неизвестного солдата. Прозвучали песни «Смуглянка», «Ой туманы мои, растуманы», «Огонёк» и мн. др. в исполнении солистов эстрадно-вокальной группы «Калейдоскоп», дуэта «ЛюбаВика» и народного хора. Танцевальные композиции «Баллада о матери», «Эхо войны» и другие исполнили танц. группы ДК и ДМШ. Библиотекарь А.Гуторова демонстрировала видеоролики и фотослайды.

Присутствовало 494 человека.
08.05. - Праздничный концерт, посвященный дню Победы  «Наша Слава и наша память». (СДК с. Березовка).
Концерт был посвящён доблести  русских солдат, защищавших нашу Родину.  Открыли его Минко Соня  песней «Я хочу чтоб птицы пели» и детская вокальная группа «Ой на горке калина». В исполнении Барабановой  Раисы,  прозвучали песни - «Перышко»  и  «Генерал», Минко Настя- «Боевые ордена». Панченко Леша исполнил песню - «Генерал игрушек», Тишина Аня - «Не уроните шарик».Так же прозвучали  военные песни в исполнении Самотой  Валентины- «Кукушка», «Беларусский вокзал» и Жданова Владимира- «Махнем не глядя». Ансамбль «Сюрприз» подарил зрителям яркие танцы - «Дети войны» и «Не детское время». Вокальная группа исполнила финальную песню «Честь имею». 

5.  Профилактика асоциальных явлений в обществе и формирование здорового образа жизни.
Проведено  70 мероприятий для 8221 зрителей.
- Спортивные соревнования по футболу, волейболу, баскетболу, турнир по дзюдо.

- Спортивно-развлекательные и конкурсные программы: «Зимняя мозаика», «Сильные и смелые», «Испытай себя», «Здорово быть здоровым».
- Познавательно-развлекательные программы: «Правильное питание – залог здоровья», «Королевство витаминов», «Волшебная страна здоровья», «В гостях у бабушки знахарки», «Огонёк здоровья», «В гостях у витаминки».
- Беседы: по профилактике суицида, «Табачный туман обмана», «Не отнимай у себя завтра» по профилактике наркомании, «Стоп! Спайс!», «Энергетические напитки: энергия или вред?», «Наркотики – свобода или зависимость? Полёт или падение?».
28.03. Спортивно - игровая программа для детей «Сильные и смелые». (СДК с. Сандата).

В начале мероприятия команды придумали себе название, затем приняли участие в играх и эстафетах: «Разминка», «Подумай и назови…», «Цепочка», «Змейка», «Гонка обручей», «Лягушка», «Пролезть через обруч», «Не урони мяч», «День и ночь», направленных на развитие основных физических качеств: силы, быстроты, гибкости, ловкости, координации и выносливости.

На мероприятии присутствовало 63 человека.      
09.09.  Спортивно-конкурсная программа «Сильные, смелые, ловкие, умелые».  (СДК с. Березовка).
Цель программы: развитие умственных и физических способностей детей, укрепление дружеских отношений между сверстниками, пропаганда здорового образа жизни. Конкурсные задания выполнялись по этапам. Команда переходила с этапа на этап по мере выполнения задания. 
1 этап- «Ловкие!», 2 этап- «Сильные!», 3 этап – «Дружные!», 4 этап- «Смелые!», 5 этап – «Умелые!», 6 этап- «Сообразительные», 7 этап- «Внимательные», 8 этап- «Находчивые». На каждом этапе фиксировался результат прохождения этапов команд, подсчитывались баллы. После подведения итогов победители получили призы.
6. Профилактика безнадзорности, правонарушений и преступности.

По этому направлению проведено  20 мероприятий, присутствовало  1356 человек.

Познавательные программы, беседы для детей, подростков и молодёжи:  «Наши права», «Огонь ошибок не прощает», «Похититель рассудка – алкоголь», «Культура поведения в общественных местах» и др.
30.08. Беседа-диалог «Культура поведения в общественных местах».
(СДК с. Сандата).
Цель мероприятия: привить этические нормы поведения в обществе; воспитывать культуру речи, поведения в общественных местах; уважение к личности.
Вначале ведущая предложила для обсуждения три правила: точности, деликатности и вежливости. Затем все вместе обсудили ситуации поведения детей в общественных местах (в кино, библиотеке, магазине, во дворе, на улице, в школьной раздевалке, столовой). Также ребята познакомились с правилами поведения в этих местах и зачитали законы с «НЕ…». Прочли и обсудили рассказ М. Корейса и Д. Фолла «Школа вежливости».
Присутствовало 35 человек.
01.07.  Познавательный спортивно-игровой час «Красный, желтый, зеленый!» (СДК с. Березовка).

Цель мероприятия: знакомство и закрепление знаний о правилах дорожного движения, развитие внимания, памяти, мышления участников, умение вести себя в коллективе. В ходе мероприятия, ведущий рассказал участникам о правилах дорожного движения на улицах, на пешеходных переходах, о правилах поведения в общественном транспорте. Были проведены следующие игры и конкурсы: «Сигнал светофора», «Займи свое место», « Два чудесных цвета», « Зебра», «Собери светофор», «Будь внимателен на дороге», «Дорожный алфавит», конкурсы: « Мульт-дорога », «Разгадай кроссворд», «Найди пару», «Веселый трамвайчик», эстафета- «Самокаты», так же участникам были загаданы загадки. 

7. Организация работы с детьми. 
Для детей проведено 173 мероприятия, которые посетили  12823 человека.

Спортивно-развлекательные  и конкурсно-игровые программы: «Звёздный след», «В царстве славного Мороза», «Искатели развлечений», «Мамина помощница», «Детские забавы», «Палочка-игралочка», «Калейдоскоп веселья», «Кто не курит и не пьёт, тот рекорды в спорте бьёт», «Вперёд к рекордам», «Мы не плачем, не деремся, а хохочем и смеёмся»                                            и др.
Познавательные программы, беседы, викторины: «Откуда к нам приходит Новый год», «Забытые истины» на тему толерантности,  «Правильное питание – залог здоровья», «Давайте будем вежливыми», «За природу в ответе и взрослые и дети», «Хоровод сказок»,  «Земля именинница», «Пластиковый мир», «Этикет для всех», «Природные катаклизмы», «Давайте сохраним ромашки на лугу».
Конкурс рисунков: «Зима на память», «В царстве Весны», «Новогодний фейерверк» и др.
Квест: «Сокровища старого  пирата».

29.09. Развлекательно- игровая программа «Мы не плачем, не деремся, а хохочем и смеёмся».  (СДК с. Сандата).                                                                                                              В ходе мероприятия ведущая разделила участников программы на 2 команды и ребята приняли участие в конкурсах «Обойди лужи!», «Меткий стрелок», «Кенгуру», «Лиса и курочки», «Возьми кеглю», «Работай головой» и т.д.    На мероприятии присутствовало 26 человек.              
1.09 -  Детский театрализованный концерт ко Дню Знаний с игровой программой « Маша идёт в школу».  (СДК с. Березовка).

В концерте принимали участие ростовые куклы Маша и Медведь, они же были и ведущими. Маша поздравила ребят и учителей с началом учебного года, рассказала, что сама собирается в школу, Миша провел с залом игру «Что положим в портфель» и «Чем украсим ёлку знаний», Маша провела весёлую переменку, пригласив на сцену ребят для игры «Сквозь обручи». Прозвучали детские песни в исполнении Тишиной Ани, Коротковой Ксюши, Минко Сони. В конце Миша и Маша пожелали ребятам успехов в учёбе, отличных оценок и хорошего настроения. 

8. Организация работы с молодежью.
Для молодёжи проведено 114 мероприятий. Зрителей присутствовавших на мероприятиях было  13898 чел.

Это: 
-  Дискотеки.
- Спортивные соревнования по футболу, волейболу, баскетболу.

- Познавательные программы, беседы: «Наши права», «Опалённые Афганистаном», «Терроризм – угроза общества», «Огонь ошибок не прощает», «Похититель рассудка – алкоголь», «Табачный туман обмана», «Толерантность – гармония многообразия»,.
28.02. Беседа для молодёжи «Терроризм – угроза общества» (СДК с. Сандата).

В ходе беседы ведущая объяснила сущность терроризма, происхождение слова, его типы: националистический, политический, религиозный и цели, которые преследуют террористы. Привела статистику террористических актов в России и в мире. Затем поговорили о том, как не стать жертвой теракта, о проявлении осмотрительности и гражданской бдительности.

Молодые люди ответили на вопросы задания «Ситуация» . (В задании предлагалась ситуация связанная с терактами, необходимо было рассказать о действиях.)

На мероприятии присутствовало 37 человек.            
8.09 - Правовая игра для старшеклассников «Мы - будущие избиратели!». (СДК с. Березовка).

Цель мероприятия - пропаганда политической и правовой культуры среди молодёжи. Показать смысл и значение выборов, особенности предвыборной кампании, процедуры голосования в демократическом обществе; формировать активную гражданскую позицию и способности школьников к осознанному выбору. 
В ходе игры каждый участник мог представить себя избирателем, кандидатом в депутаты или на должность президента, членом избирательной комиссии, представителем СМИ. Проходило обсуждение кандидатур, кандидаты писали заявления о своём выдвижении, предлагали свою предвыборную программу. Разыгрывались ситуации: Доверенные лица организовывали встречу с избирателями, на ней выступали кандидаты. Избиратели и представители СМИ задают вопросы. Кандидаты излагают свои позиции.

9. Организация работы с детьми и подростками в летний период.

	Мероприятия по данному направлению
	Число посетителей мероприятий
	Формы мероприятий

	всего
	из них:

для детей до 14 лет включительно
	всего
	дети до 14 лет включительно
	Культурно-досуговые
	Информационно-просветительские
	Иные*

	51
	51
	3915
	3915
	42
	9
	0


За время летних каникул проведено   51  мероприятие для  3915  детей и подростков.
Среди мероприятий: 
- Праздник ко дню защиты детей.
- Спортивные и конкурсно-игровые программы:  «День солнечного лучика», «День рождения воздушного шарика», «Весёлые приключения в племени сладкоежек», «Снова лето к нам пришло», «Ромашковое счастье», «Самолётом, пароходом, поездом»,
- Познавательные программы, беседы, викторины: «Королевство витаминов», «Волшебная страна здоровья», «Волшебный мир красок», «Большие секреты маленькой батарейки», «Калейдоскоп детских песен», «Мыльные пузыри», «В гостях у бабушки знахарки».
- Конкурс рисунков: «Лето - чудесная пора».
- Квест: «Ключи от лета».
09.06. Конкурсно – развлекательная программа «День рождения воздушного шарика» (СДК с. Сандата).
В начале программы ведущая рассказала о происхождении воздушного шарика, а после с помощью воздушных шариков двух цветов, под веселую музыку разделила детей на команды.  С детьми были проведены конкурсы и игры: «Веселые носильщики», «Надуй шарик», «Гусеница», «Дружные ребята», «Веселый волейбол», «БАХ – БА – БАХ», «Реактивный шарик». По окончании мероприятия ребята все получили сладкие призы и воздушные шарики в подарок.  
На мероприятии присутствовало 53 человека.
12.06.Конкурс рисунков на асфальте ко Дню России «Мы живем в России». (СДК с.Березовка)

12 июня на площадь СДК были приглашены дети разных возрастов для участие  в познавательной викторине и конкурсах ко Дню России. Ведущие рассказали о истории праздника, были прочитаны  стихи о Родине,  проведены конкурсы: «Звонкий бубен», «Такси», командная игра составить 
слова: «Герб», «Родина», Страна», «Флаг», «Россия»,  так же проведена спортивная эстафета: «Шарик на носу», «Канат»  и т.д. В конце мероприятия участники,  разделившись на команды, на асфальте нарисовали поздравительные открытки « С Днем рождения Россия», и за это получили сладкие призы. Участвовало 75 человек.
10.  Организация работы с детьми-сиротами. 

На территории села Сандата расположен Дом Детства и его воспитанники являются непременными участниками многих мероприятий СДК. 

Вместе с учениками своего класса они посещают развлекательные, познавательные и спортивные мероприятия, организованные для детей, подростков, старшеклассников.

Вместе с воспитателями посещают концерты, митинги и другие мероприятия.

25.11.Беседа для детей детского дома «Наркотики – свобода или зависимость, полёт или падение?» и игровая программа в рамках антинаркотического марафона. 
Вначале мероприятия ведущая беседовала  о наркомании, о наркотиках, которые наносят вред человеку и ведут к падению личности.  О том, что наркомании подвержены слабые люди. Призвала противостоять пагубному воздействию окружающих, не замыкаться в себе, делиться проблемами с воспитателями. 

Продолжилось мероприятие спортивными состязаниями, в которых ребята надували шары, выжимали гантели, крутили обруч на талии, переносили предметы с одного стула на другой с завязанными глазами. Тем самым доказывая, что с ориентацией в пространстве и физической подготовкой у них всё нормально.

 11. Организация работы с людьми с ограниченными возможностями здоровья.
Проведено 7 мероприятий, на которых присутствовало 915 человек.
Митинг, посвящённый дню памяти и скорби, огонёк «Сердце деда» ко дню Победы, огонёк для «ветеранов» Народного хора «Душевная встреча», огонёк для пожилых людей и инвалидов, огонёк для людей с ограниченными возможностями здоровья.
22.09. Огонёк для «ветеранов» Народного хора «Душевная встреча» (СДК с. Сандата).                                               
На огонёк были приглашены нынешние участники хора и все, кто пел раньше. За накрытым столом вспоминали интересные моменты выступлений и гастролей, а также исполняли песни из репертуара хора и любимые застольные. Приняли участие в играх «Угадай мелодию», «Доскажи словечко» и др.  На мероприятии присутствовало 36 человек.
3.12  Вечер отдыха «Играй, гармошка, звени, частушка!», ко Дню инвалидов. (СДК с. Березовка).

Мероприятие проходило в фойе ДК, где были расставлены столы с угощениями. Под тихо звучащую песню «Как молоды мы были», организаторы рассаживали гостей. Ведущие начали мероприятие красивыми стихами и первую песню «Мы будем счастливы» исполнили Р.Барабанова и В. Самотой. В ходе мероприятия было предложено гостям поиграть в «шуточное знакомство», в котором они поприветствовали друг друга, а некоторые даже познакомились, после чего вспомнили и спели частушки и народные песни. Мероприятие продолжилось сценкой «Нет преграды, когда друзья рядом» и интересными конкурсами и играми: «Слепые музыканты», «Соедини половинки», «Вопрос-ответ», «Песенный переполох» и др. В завершении вечера отдыха прозвучала песня «Мы желаем счастья вам» в исполнении И.Панченко. 
12. Организация работы  с пожилыми, ветеранами.
Проведено  17 мероприятий, которые посетили  1576 человек.

01.10. Огонёк для пожилых людей (СДК с. Сандата).

 Огонёк проходил в кафе «Торнадо». Душевные слова поздравления самым мудрым и уважаемым жителям села адресовали глава администрации поселения Н.И. Сероштан и заведующая отделением социальной службы 

№ 15 с. Сандата Л.В. Сузая.

Творческий коллектив Дома культуры и ученики школы  подготовили  концертную программу, которую провела А.А. Широкая. Народный хор СДК (руководитель Н. Божиинский) душевно исполнил песни.  Порадовали пением и солисты: Катя Дышлевая, З. Светличная, Л. Андросова, Н. Божинский. Задорно и весело прозвучала песня «Бабушка погода» в исполнении учащихся  школы № 42. Поздравили своим ярким танцем «Русский перепляс» учащиеся и выпускницы 2016-2017 г. музыкальной школы.
На мероприятии присутствовало 367 человек.                                
1.10 - Огонёк-концерт ко Дню пожилых людей «Пусть осень жизни будет золотой!» (СДК с. Березовка).

Огонёк проходил в столовой ООО «Березовское». Пенсионеров поздравили  глава Администрации Сандатовского сельского поселения Сероштан Н.И, заведующая социальной службы Ларькова Н.В. В развлекательной  части пожилых людей поздравили участники художественной самодеятельности СДК с.Березовка: с весёлыми поздравлениями выступили ведущие дед (Кравченко Т.В.) и бабка (Краснокутская Н.А.), а так же новые русские бабки (Самотой В.В. и Барабанова Р.К.), в весёлый цыганский перепляс гостей вовлёк цыганский табор ( Самотой В. В., Барабанова Р.К. и Кравченко Т.В.) с дрессированным медведем (Черненко И,В.)  Праздник закончился  дискотекой «Для тех, кому за 60…». 

  13. Организация работы с семьёй.
В течение года проведено 24 мероприятий, которые посетили 6199 зрителей. 

Это: вечера отдыха для молодых семей,  концерт ко дню 8 марта, масленичные гуляния, торжественная часть выпускного вечера, концерт ко дню матери, новогодний концерт.
   В СДК с. Сандата большое внимание уделяется многодетной семье Климентовых. Образована детская семейная вокально-хореографическая группа «Акварельки». С детьми репетируются танцы и вокальные номера к различным конкурсам, в которых участвует семья  и концертам СДК. 

   В СДК также занимается  семейный ансамбль Божинских «Гармония» (народные инструменты), которые являются участниками многих культурно-досуговых мероприятий.
  Среди участников художественной самодеятельности семейный дуэт Натальи Козыревой и Юлии Корсун (мама и дочь).

07.03. Праздничный концерт «Для Вас дорогие, любимые…» (СДК с. Сандата).
Ведущие концерта З.Светличная и М. Мкртчян поздравили всех присутствующих женщин с праздником, затем поздравление прозвучало от главы поселения Н.И.Сероштана. В концерте приняли участие : Народный хор, солисты эстрадно-вокальной группы «Калейдоскоп» Любовь Мижирицкая, Наталья Козырева, Юлия Корсун, Мария Хижняк, Наталья Буравицкая, Виктория Курочкина, Николай Божинский, Любовь Андросова, Марина Сузая, вокальный дуэт «ЛюбаВика», танцевальные ансамбли «Солнышко», «Веснушки», «Забияки» и «Фонтан энергии». 
На мероприятии присутствовало 499 человек.              
24.02- Народное гуляние «Масленица пришла - в дом радость принесла!» (СДК с.Березовка).
Праздник проходил на площади перед зданием ДК.  Гуляние открыли ведущие , зазывая на праздник  и приглашая принять участие в масленичных играх, конкурсах и забавах, весёлых развлечениях и соревнованиях, таких как: «Забрось шляпу на шест», «Бросаю и ловлю», «Змейка», «Хвост дракона», «Горячий блин», «Поймай снежинку», «Прыжки через скакалку», «Петушиный бой», «Пятый элемент», «Защитники крепости» , где команды, соревнуясь, строили свои крепости, а потом защищали их и др.

Звучали весёлые народные песни, продавались горячие блины и горячие напитки. Закончился праздник  хороводом вокруг костра, где и  сожгли чучело Масленицы.

Директор МБУК СР «СДК Сандатовского с.п.»                         О.С.Дышлевая
