МБУК СР «СДК Сандатовского с.п.»

СДК с. Сандата

Текстовой отчёт 

о проведённых культурно-досуговых мероприятиях 

за январь 2019 г.

03.01. Дискотека.

Присутствовало 105 человек.
04.11. Конкурсно- развлекательная программа для детей «Зимние приключения».

Перед началом игровой программы участники поделились на две команды: «Снеговики» и «Снежинки». Далее дети соревновались в конкурсах «Зима и весна», «Хоккеисты», «Попади в цель», «Пингвины», «Бег змейкой». В ходе соревнований каждый из детей старался максимально справиться с заданием: пробежать быстрее, прыгнуть дальше, метко попасть в цель. Но особенно участникам понравился и удивил конкурс «Художники», в котором каждый ребенок проявил фантазию и смекалку.Проведенное мероприятие способствовало развитию у детей ловкости, воображения, смекалки.
На мероприятии присутствовало 80 человек.

05.01.  Дискотека.
Присутствовало 87 человек.

08.01. Игровая программа для детей «В Новый год с улыбкой».

В ходе программы ребята приняли участие в разнообразных играх: «Смешинки», «Новогоднее угощение», «Веселый снеговик», «Путаница» и многих других. В завершение самые ловкие и находчивые получили сладкие призы.
На мероприятии присутствовало 68 человек.

09.01. Викторина для детей «Зимней праздничной порой».

Участникам были предложены различные вопросы на новогоднюю тематику. Многие вопросы не вызывали затруднения у детей. Но были и такие, когда ведущий сам давал информацию по тому или иному вопросу. Ребята узнали, как Новый год отмечали в Древней Руси и как Деда Мороза называли в старину - Дед Трескун, Мороз Ёлкич, Студенец, Морозко, Мороз Красный нос. Ведущая рассказала детям, что Родина Деда Мороза - Великий Устюг – древнейший город на северо-востоке Вологодской области. В сосновом бору, в пятнадцати километрах от города находится вотчина Деда Мороза. Учащиеся   отвечали на вопросы викторины «Новогодняя» и отгадывали «Зимние загадки». Активно участвовали в играх «Шалунишки»,«Что растёт на ёлке?»,«Заморожу», «Да – нет»,«Кто такой Дед Мороз?».

На мероприятии присутствовало 48 человек.

11.01. Спортивные соревнования по футболу. ( Профилактика здорового образа жизни).

Соревнования прошли в спортзале. В них приняли участие команды села Сандата.

На мероприятии присутствовало 197 человек.
15.01. Конкурс рисунков «Волшебница Зима».
В конкурсе приняли участие  дети разного возраста. С помощью красок, карандашей, маркеров они красочно изобразили зиму и детские развлечения зимней порою. Лучшие рисунки были отмечены грамотами.

В конкурсе приняли участие  72 человека.
16.01. Беседа «Творчество Владимира Девятова». 

Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ.

Руководитель хора познакомил слушателей с биографией российского певца и рассказал о творческом пути. В заключении была прослушана фонограмма песни «Гуляй, Россия».
На мероприятии присутствовало 33 человека.
17.01. Спортивные эстафеты и игры для детей.

В ходе мероприятия были проведены игры и эстафеты: «эстафета с мячом», «кенгуру», «Двойной цепной паровозик», «мяч в кольцо», «попади в цель» и мн. др. направленные на развитие физических качеств.

На мероприятии присутствовало 87 человек.

18.01. Познавательная программа  к 76 годовщине освобождения г. Сальска и района в годы Великой Отечественной войны «Летопись огненных лет». (Патриотическое воспитание).
В начале программы ведущая рассказала о том, как в январе 1943 года 28 Армия освободила г. Сальск от немецко-фашистских захватчиков. О селе Сандата в годы Великой Отечественной войны. Ребята поделились информацией из воспоминаний жителей Сальска по освобождению города, опубликованных в газетах.  Затем почтили память погибших минутой молчания.
На мероприятии присутствовало 68 человек.
18.01. Спортивные соревнования по футболу. ( Профилактика здорового образа жизни).

В соревнованиях приняли участие команды с. Сандата и соседних сёл.
На мероприятии присутствовало 226 человек.

22.01. Митинг и возложение цветов к памятнику в честь освобождения Сальского района в годы Великой Отечественной войны. (Патриотическое воспитание).
На митинге присутствовали учащиеся  школы №42, жители села. Перед собравшимися  выступил  глава поселения Н.И.Сероштан. Он коротко рассказал об освождении Сальского района в 1943 году.  Затем  погибших на войне и умерших ветеранов почтили минутой молчания и возложили гирлянду славы и цветы к подножию памятника.
На мероприятии присутствовало  248 человек.
23.01. Познавательная программа «Тайна мыльных пузырей».

В ходе программы ребята узнали, что такое «мыльный пузырь», происхождение мыльного пузыря, почему мыльный пузырь круглый. Познакомились с поэтами, художниками и писателями, которые писали о этом прекрасном явлении. Обсуждали рецепты изготовления мыльных пузырей. А в завершение ребята с радостью приготовили мыльный раствор и запускали мыльные пузыри и любовались их красотой и разнообразием. 
На мероприятии присутствовало 85 человек.

23.01. Беседа «Творчество М.Девятовой». 

Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ.

Руководитель хора познакомил слушателей с биографией российской исполнительницы народных песен, о победе на конкурсе «Народный артист – 3». Рассказал  о творческом пути и личной жизни. Упомянул о том, что М.Девятова выступала в г.Сальске. В заключении прослушали фонограмму песни «Я огонь, ты вода», в исполнении М. и В.Девятовых.
На мероприятии присутствовало 33 человека.

25.01. Беседа «Профессия огня».

Ведущая провела с детьми беседу, целью которой являлась проверка знаний детей по пожарной безопасности, предупреждение пожаров дома от детских игр и шалостей с огнем, на пикниках, отдыхе в парках, лесах. Учащимся были заданы интересные и познавательные вопросы по основам безопасности, в процессе чего состоялась увлекательная беседа с детьми. Ребятам объяснили, почему "спички - детям не игрушка", что игра с огнем очень опасна, огонь приносит много добра, но без присмотра может превратиться в жестокого врага человека, принося беды и несчастья. Поговорили о том, какие правила безопасности нужно соблюдать, чтобы предотвратить возникновение пожара, и как следует себя вести в случае пожара. Детям также напомнили номера экстренных служб. Как позвонить в "01" или "112". В завершении беседы дети задали интересующие их вопросы и получили на них ответы.
На мероприятии присутствовало 62 человек.

29.01. Игра-квест «Поиск сокровищ».

В начале мероприятия дети были поделены на две команды, затем каждая получила свой маршрутный лист, в котором указан план путешествия по станциям, и оценочный лист. По маршрутному листу дети отправлялись на свои станции. Прибыв на станцию, команды выполняли задания, которые оценивались в баллах. По окончанию игры были подведены итоги, составлена сводная таблица путешествия по станциям: «загадочная», «строители пословиц и поговорок», «спортивная», «юмористическая сказочная викторина», «ребусы в картинках» и награждены сладкими призами победители.

На мероприятии присутствовало 64 человек.

31.01. Информационная программа для подростков и молодежи «Терроризм – преступление против человечества».

В начале беседы ребята вместе с ведущей постарались найти ответы на вопросы: Что такое терроризм, откуда происходит данное слово, что в себе несет, и как себя вести в подобной ситуации. Все вместе посмотрели  кадры, сделанные телевизионщиками во время захвата школьников в г. Беслане. Затем были предложены ситуации: «Во время дискотеки началась сильная потасовка, сопровождающаяся давкой …», «Вас захватил в заложники, человек ограбивший магазин…» и т.д.. Ребята предлагали свои проекты действий в данных ситуациях, затем их обсуждали. Затем ознакомились с памятками «Как себя вести, если вы попали в заложники». 

На мероприятии присутствовало 37 человек.

Директор МБУК СР «СДК Сандатовского с.п.»                         О.С.Дышлевая
