ЯРКО, ВЕСЕЛО И ЗРЕЛИЩНО.

В Сандатовском Доме культуры состоялся праздничный концерт "Ты на свете лучше всех", посвященный Дню матери.
     Зал был полон гостей. Ведущие Анастасия Широкая - культорганизатор СДК и дети Оля Сулоева и Мурат Кахраманов поприветствовали собравшихся, сказали теплые слова в адрес мам и бабушек, сидящих в зале. Им удалось создать в зале атмосферу доброжелательности и хорошего настроения. 
    Один за другим на сцену выходили юные таланты.  Юные артисты исполнили  песни о мамах.  Мам и бабушек со сцены поздравили  вокалисты: Анжелика Лысенко, Юрий Кобзарь, Катя Дышлевая,  Даша и Арина Бедрик с хором школы №42, учащиеся хореографического отделения ДМШ, дуэт гитаристов в составе  Виктории Венецкой и  Григория Игнатенко - учащихся ДМШ.  Мамы с восхищением наблюдали за выступлениями детей и от души радовались. После каждого детского выступления не стихали громкие аплодисменты. 
    Слова поздравления в адрес мам прозвучали и от главы сельского поселения Николая Ивановича Сероштана. 
    Порадовал  зрителей танцевальный номер "Модницы" в исполнении воспитанников детского сада «Теремок». Работники детского сада "Радуга" выступили с хореографической постановкой вместе со своими детьми. Поэтесса Дина Корсун прочла стихи, написанные ею специально к праздничному мероприятию. Концертные номера показали участники клубных формирований -  вокально-эстрадный ансамбль "Забава",  танцевальная группа  "Фонтан энергии".
Концертная программа получилась яркой, зрелищной и запоминающейся.
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