А проигравших не было!

      1 июня – особенный день – лето открывает свои солнечные двери для всех нас. В этот же день мы отмечаем один из самых добрых и светлых праздников – День защиты детей. Этому празднику была посвящена концертно-игровая программа, которую провели работники библиотеки и  СДК с. Сандата для детворы.
      Начался праздник на площади перед Домом Культуры. Открыл его хореографический ансамбль «Фонтан энергии»  замечательным танцем «Детство» (Руководитель Н.А.Дышлевая).  С приветственным словом к собравшимся обратились ведущие  -  библиотекарь  С. И. Фоменко  и   культорганизатор ДК  А. А. Широкая, пожелавшие ребятам провести лето интересно и с пользой. 
      Директор Сандатовской поселенческой библиотеки  Е. В. Комендантова наградила грамотами и подарками лучших читателей. Были отмечены: «Самый любознательный читатель» – Тимур Исраилов, «Самый активный читатель» – Архип Клименко, лучший читатель в номинации «Читай детского кино» – Вероника Лактионова, «Активист массовых мероприятий» – Юля Данильченко и Юлия Шустова, «За лучшую поделку» – Губская София, «Любитель детской поэзии» – Даша Светличная. 
      Руководитель кружка «Умелые ручки»  А. А. Широкая  отметила почетными грамотами участников выставки «Я не волшебник, я только учусь» Агееву Таню, Шустову Анастасию, Казакбиеву Динару и Светличного Алексея,  а  балетмейстер СДК  Н. А.  Дышлевая  вручила грамоты за успехи в творчестве участницам танцевального  коллектива «Фонтан энергии».
        Неожиданно пошел дождь, и гости были приглашены в фойе ДК. Скучать ребятам  не пришлось - их встретили скоморохи  «Ксюша» (Юля Данильченко)  и «Марфуша» (София Атлашкина), а в концерте приняли участие ребята из музыкальной школы (директор Т.Н.Бондаренко), Порадовали танцы «Солнечная полька» и «Народные забавы». Задорно  прозвучали песни в исполнении: дуэта Светличной Арины и Грищенко Ярослава, в сопровождении 1-го класса хореографии, Гапоновой Анастасии и детского хора. Мелодии из кинофильмов прозвучали в исполнении баянистов Железняка Кирилла и Гапонова Максима.

В концерте приняли участие вокалисты Божинская Мария и Божинская Екатерина, чтецы Таня Агеева, Катя Дышлевая, Анастасия Галий, Дарья Светличная, Алина Сердюк, Алесандра Хижняк и Гузаль Кахраманова.
      Затем появилась незваная гостья - зловредная старуха Шапокляк (Наталья Мушкарцева), которая хотела испортить  праздник. Но скоморохи и ведущие вместе с детьми  показали ей как весело и дружно можно поиграть, провели   игры «Собери цветок» и «Эстафету с мячом».
Затем ребята разошлись по островкам: «Мультяшкино», «Строительство»,  «Шарландия», «Художник» и др., которые разместились по всему фойе.   Вместе со скоморохами и старухой Шапокляк  дети играли, отгадывали  загадки, вспоминали  фразы героев из книг и мультфильмов, разгадывали  кроссворд, строили башни из кубиков, рисовали, играли в  «Дартс» и «Попади в цель», а победители получали призы от спонсоров: С. Ф. Князева, Е. И. и В. В. Лысенко, Н. И. Сивоплясовой, Н. В. Садовой. Затем всех угостили мороженным! Благодарим спонсоров, главу администрации Н.И.Сероштана, директора ДК О.С.Дышлевую, худрука Н.Н.Божинского, режиссёра ДК З.И.Светличную, библиотекаря А.Ф.Гуторову за помощь в организации праздника.
С.И.Фоменко – библиотекарь,

А.А.Широкая – культорганизатор СДК с. Сандата.
Газета «Сальская степь» от 02.07.2016 г.
