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Текстовый отчет 
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02.05. Выставка рисунков ко дню Победы. (Патриотическое воспитание)
Выставка была организована в фойе ДК. В рисунках дети и подростки отобразили победную весну, возвращение солдат домой с фронта, праздничный салют в честь 9 мая, мирное небо, ветеранов – все, что касается Великой Отечественной войны и Дня Победы. 
На мероприятии присутствовало 258 человек.

03.05. Беседа, посвященная Дню Победы «Есть такое слово – выстоять!» для детей. (Патриотическое воспитание).
Ведущая рассказала, когда началась и закончилась ВОВ, с кем воевали, сколько погибло односельчан и воинов в годы войны, о Параде Победы 1945года, о земляках, участниках ВОВ.                                                                На мероприятии присутствовало 52 человека.
07.05. Генеральная репетиция литературно-музыкальной композиции и концертной программы ко Дню Победы. 
Репетиция вокальных и хореографических номеров прошла на сцене ДК. В ней приняли участие участники художественной самодеятельности ДК, хор учащихся школы №42, танцевальная группа ДМШ.
На мероприятии присутствовало 389 человек.
08.05. Военная викторина для молодёжи «Перелистывая истории страницы».
В начале мероприятия ребята рассказали стихотворения, вспомнили вместе с ведущей историю ВОВ. После участники были поделены на две команды и приняли участие в конкурсах: «Знаменитая личность», в котором на слайде был скрыт известный маршал Советского Союза. В качестве подсказок были приведены факты его биографии. Во втором конкурсе заданием было отгадать автора цитаты и назвать литературное произведение (Теркин «Переправа» и Шолохов «Судьба человека»). Следующий конкурс «Третий лишний», где из трех вариантов ответа на заданный вопрос один из них нужно было исключить. Конкурс «Музыкальный» - определить, из какой песни взята  мелодия. Вниманию ребят были предложены два фрагмента из фильмов, надо было назвать эти фильмы, и если необходимо, произведения литературы, которые легли в основу этих фильмов (Молодая Гвардия, Судьба человека). В конце мероприятия были подведены итоги и награждена команда победителей.
На мероприятии присутствовало 48 человека.

08.05. Литературно-музыкальная композиция «Выстояли и победили!» ко Дню Победы в В.О.в. (Патриотическое воспитание).
Ведущие А.Широкая и М.Рубцова читали стихи о войне. В исполнении вокалистов звучали песни: «Дети войны», «Вечер на рейде», «10 наш десантный батальон»,  «Журавли», «Майский вальс», а танцевальные группы представили танцы «Ленинградки», «Мама», «Почтальонка». Духовой ансамбль сыграл мелодию «Мама».
На мероприятии присутствовало 499 человек.
08.05. Праздничный концерт ко Дню Победы в В.О.в. (Патриотическое воспитание).
В концертной программе приняли участие: Народный хор, вокалисты: В.Курочкина, Л.Андросова, И. Таран, Ж.Шевченко, Л.Мижирицкая, Г.Светличная, С. Швецова, вокальный ансамбль «Забава» и дуэт «ЛюбаВика». Они исполнили песни о Родине, мире, любви. Духовой ансамбль подарил зрителям в своём исполнении «Вальс», «Смуглянку» и «Прощание славянки». Танцевальные группы ДК и ДМШ исполнили несколько танцев. В заключении прозвучала песня «День Победы» в исполнении хора.
 На мероприятии присутствовало 499 человек.
09.05. Митинг-реквием, посвященный 73-й годовщине Победы в В.О.В. (Патриотическое воспитание).
Митинг прошёл у мемориального комплекса. Ведущие и ученики школы №42 прочли проникновенные стихи. С речью выступили: Н.И.Сероштан - глава администрации поселения, Е.Н.Фоменко – директор школы №42. Духовой ансамбль исполнил музыкальные композиции . Затем все присутствующие на митинге сандатовцы и гости села возложили цветы и венки к подножию памятника и на мемориальные плиты. 
На мероприятии присутствовало 625 человека.
11.05. Игровая программа для детей «Игры нашего двора».
В ходе программы были проведены игры: «Второй лишний», «Охотник и сторож», «Перебежки», «Мяч в воздухе», «Вышибалы», «Классики» и т.д.
На мероприятии присутствовало 57 человека.
11.05. Беседа « Омский  русский народный хор»
Беседа была организована для участников «Народного хора», работников библиотеки и ДМШ.
Руководитель хора Н. Божинский рассказал историю хора основанного в 1950 году Е.В.Калугиной – замечательным музыкантом и исследователем песенных традиций Сибири. О том, что коллектив является не только сокровищницей песенного фольклора Сибири, но и зажигательных самобытных плясок, исполнителем произведений современных композиторов, работающих в народной стилистике. Продемонстрировал фото хора на ноутбуке. Затем фонограмму песни «Лирические страдания».
На мероприятии присутствовало 34 человека.

12.05. Спортивные соревнования.(Профилактика здорового образа жизни).
Соревнования прошли в спортзале ДК. В них приняли участие команды с. Сандата. 
На соревнованиях присутствовало  198   человек.

15.05. Игровая программа, посвященная Международному Дню Семьи «Счастлив тот, кто счастлив дома».
В ходе мероприятия, присутствующие узнали об истории возникновения праздника, о ценностях семьи и соблюдении добрых традиций, объединяющих родных и близких. Приняли участие в  конкурсе: «Дом моей мечты», в котором «заселяли дом» жильцами, рисуя фломастером на воздушном шаре фигурки человечков – членов семьи. В конкурсе «Комплимент» - передавая друг другу мячик, говорили комплименты. В конкурсе «Завтрак», с закрытыми глазами угадывали название продуктов, из которых готовится еда (соль, гречка, фасоль, перловка) и т.д. В завершении все были награждены сладкими призами.
На мероприятии присутствовало 32 человека.

18.05. Участие в отчетном концерте ДМШ.
Концертную программу учащихся и преподавателей ДМШ вела З.Светличная – режиссер ДК. 
На мероприятии присутствовало 452 человека.

23.05. Развлекательно- игровая программа для детей «Град чудес».
Участники разделились на две равные команды, придумали названия «Волшебники» и «Чудотворцы», выбрали капитанов и отправились в «Град чудес». В «доме волшебных мячей» поиграли в игры с мячом: «Передай мяч поверху», «Передай мяч сбоку», « Весёлый мяч». В «доме занимательных заданий» ответили на вопросы викторины «Верите ли вы, что…» и узнали много интересного. Отгадали загадки. В «доме  волшебных красок» рисовали рисунки руками. В «доме чудес» посмотрели  видеоролики с фокусами. Мероприятие прошло весело и интересно. Обе команды получали в ходе игры жетоны- смайлики, а команда набравшая большее их количество получила в конце сладкие призы.
На мероприятии присутствовало 56 человека.

25.05. Конкурсно- развлекательная программа для детей «Час народной мудрости».
На мероприятии была проведена «Разминка» - в которой дети продолжали текст пословиц и поговорок. Проведен конкурс,  в котором ребята вспоминали пословицы и поговорки о предметах (яблоко, книга, иголка и т.д.), о труде. К пословицам и поговоркам разных народов подбирали аналогичную по смыслу русскую пословицу, вспомнили пословицы и поговорки в которых упоминаются числа.  В конце мероприятия были выявлены лучшие знатоки пословиц и поговорок и награждены сладкими призами.
На мероприятии присутствовало 44 человека.
25.05. Беседа: «Уральский  русский народный хор»
Беседа была организована для участников «Народного хора», работников библиотеки и ДМШ. Руководитель «Народного» хора Николай Божинский рассказал историю хора созданного в 1943 году при Свердловской филармонии. О репертуаре, состоящем из уральских народных песен, а также песен профессиональных и самодеятельных композиторов. О присвоении звания Государственный в 1996 г., о гастролях и наградах. Продемонстрировал фото хора на ноутбуке. Затем фонограмму песни «Уральская рябинушка».
На мероприятии присутствовало 32 человека.

25.05. Спортивные соревнования. (Профилактика здорового образа жизни)
Соревнования прошли в спортзале. В них приняли участия команды села Сандата.
На мероприятии присутствовало 207 человек.

29.05. Познавательная беседа о вреде курения «Спасибо, не курю!» . (Профилактика здорового образа жизни)
Ведущая в ходе беседы познакомила ребят с историей табакокурения, рассказала о последствиях активного и пассивного курения, дала рекомендации по борьбе с вредной привычкой. Затем был проведен парный тренинг «Убеди друга», были сформулированы главные выводы против курения, дан ответ на вопрос «Что же выигрывает человек отказавшись от курения?», были рассмотрены несколько главных факторов реального здоровья которые выделяют медики: наследственность, качество и своевременность медицинского обслуживания; внешняя среда (качество воздуха, питьевой воды, пищи) и т. д.
На мероприятии присутствовало 32 человека.
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