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за март 2016 г.

05.03. Сказочные игры для младших школьников «Волшебная страна».

Ведущая в костюме Феи пригласила детей отправиться в «Волшебную страну». В этой стране они играли в игры и участвовали в конкурсах: «Удивительные превращения», «Необыкновенные путешествия», «Сказочные заклинания», «Кто есть кто?», «Разноцветные ответы», «Ящик-загадка» и т.д.,  в которых продемонстрировали свои знания о сказках и их героях, а также умение рассуждать и делать выводы. 

На мероприятии присутствовало 60 человек.
04.03. Конкурс детских рисунков «Весеннее настроение» .
В конкурсе приняли участие 50 детей. 

На своих рисунках они изобразили  цветы, деревья, весеннее солнышко, детей, играющих на поляне, ручьи и мн. др. Лучшие работы оценены жюри. Авторы этих работ награждены сладкими призами.
06.03. Выставка рисунков «Весеннее настроение».

Выставка была оформлена в фойе ДК .

Выставку посетили 85 человек.
07.03. Праздничный концерт, посвящённый Международному женскому дню «Тысяча и одно пожелание любимым». (Семейное мероприятие.)
Вначале концерта всех женщин поздравил Глава Администрации Н.И.Сероштан , а ведущие Зелимхан Исраилов  и Анастасия Широкая  открыли программу шуточным диалогом, который  вели  на протяжении всего концерта. С танцевальными номерами выступили дети детского сада «Теремок», учащиеся 4 –х  классов школы № 42 , танцевальные группы СДК. Порадовали зрителей танцы и песни младшего хора  учащихся детской музыкальной школы. Ансамбль «Акварельки», участниками которого являются дети многодетной семьи Клементовых, исполнили песни «Музыка» и «Детство начинается».  Душевно и с любовью спел песни «Народный» хор. Новые песни прозвучали в исполнении солистов: Л. Мижирицой, В. Курочкиной, Ю. Корсун, М. Сузой, Л. Андросовой, Н. Божинского, З. Исраилова. С чувством и выразительно рассказала стихотворение «Весь мир начинается с мамы…» Катя Дышлевая. 
Приятным сюрпризом для зрителей было выступление гостей  – Светланы Швецовой, работника СДК с.Ивановка и Владимира Марковского из с. Виноградное, покорившего женские сердца своим голосом и мужским обаянием. 
На мероприятии присутствовало 500 чел.

11. 03. Спортивные соревнования по мини-футболу.(профилактика здорового образа жизни).
В соревнованиях приняли участие молодёжные команды села. 

На мероприятии присутствовало 150 человек.

13.03. Развлекательная программа для детей «Масленица гуляет – детей в хоровод собирает».

Ведущие одетые в народные костюмы  вынесли чучело Масленицы и рассказали ребятам как назывались и  праздновались дни масленой недели на Руси. Затем вовлекли детей в хоровод вокруг масленицы и провели игры: «Перенеси блины», «Ручеек», «Кто дальше бросит метлу», «Веселые тройки», «Перетягивание каната» и др.
На мероприятии присутствовало 128 человек.
15.03. Познавательно-развлекательная программа «В стране дорожных знаков» для детей. (Профилактика безнадзорности и правонарушений).

В гости к детям приехал хулиган на велосипеде, не знающий правил дорожного движения. Ведущая предложила всем вместе отправиться в «Страну дорожных знаков». В ходе программы были проведены игры-эстафеты: «Светофор», «Аукцион знаков», «Осторожно, пешеход», «Правила движения не терпят нарушения», где учащиеся повторяли, закрепляли и соблюдали правила дорожного движения.

На мероприятии присутствовало 45 человек.
19.03. Познавательная программа, посвященная дню Земли «Я люблю свою Землю!» для детей.
В начале мероприятия была проведена викторина: «Вопрос-ответ», игра «Вода – не вода», затем ребята рассказывали о воде и воздухе, отгадывали загадки, направленные на бережное отношение к природе, к Земле и её богатствам. Завершилось мероприятие словами Бернарда Шоу: «Теперь, когда мы уже научились летать по воздуху, как птицы, плавать под водой, как рыбы, нам осталось только одно: научиться жить на Земле, как люди».

На мероприятии присутствовало 48 человек.
19.03.  Вечер отдыха для молодых семей. (Работа с семьёй).
Вечер прошёл в фойе ДК.  На вечере звучали российские и зарубежные музыкальные композиции. Семейные пары танцевали и участвовали в играх «Весёлые мотальщики», «Скороговорка», «Куда нитка, туда иголка» и др.
На мероприятии присутствовало  55 человек.
24.03. Турнир по дзюдо во время каникул. (профилактика здорового образа жизни).
Соревнования  прошли в спортзале ДК. В них приняли участие юные дзюдоисты с. Сандата,  г. Сальска, Целинского,  Егорлыкского, Весёловского, Пролетарского районов и др.
На мероприятии присутствовало 230 человека.
25.03. Игровая программа «Вместе весело шагать» для детей во время каникул.
Дети были разделены  на 2 команды.  В ходе программы были проведены игры: «паровозик», «попади в цель», «раз словечко, два словечко – будет песенка», направленные на скорость, меткость и другие физические качества, на воспитание чувства локтя, сплочённости команды, а так же на развитие мышления.
На мероприятии присутствовало 56 человек. 
25.03. Огонёк ко дню работников культуры.
Огонёк был организован для работников ДК, ДМШ и библиотеки. Присутствующих поздравили директора этих учреждений, вручили шуточные грамоты в разных номинациях. Каждое учреждение выступило с номером художественной самодеятельности и поздравлением. Были проведены игры, конкурсы, викторины.
 На мероприятии присутствовало 32 человека.
25.03. Спортивные соревнования по волейболу (Профилактика здорового образа жизни).
Соревнования прошли в спортзале ДК. Соревновались молодёжная команда села и команда «Ветеранов».

На мероприятии присутствовало 154 чел.
29.03. Спортивно-игровая программа «Здоровее хотим стать!» для детей во время каникул. (профилактика здорового образа жизни).
В программе приняли участие 2 команды игроков. Вначале ведущая рассказала о здоровом образе  жизни  и призвала ребят не употреблять алкогольные напитки, сигареты, наркотики, а вести здоровый образ жизни, заниматься спортом, двигаться, правильно питаться и т.д. 
Для детей были проведены конкурсы: «мудрые советы», «посадка лука», «в огород пошли - морковь нашли» и др., направленные на скорость, ловкость, внимательность и другие физические качества. 

На мероприятии присутствовало 56 человек.
30.03. Беседа «Огонь друг и враг человека» для детей во время каникул. (профилактика здорового образа жизни, профилактика безнадзорности и правонарушений).

В начале беседы ведущая прочитала стихотворение «Каким бывает огонь», затем ребята ответили на вопросы о каком огне узнали в последних строчках стихотворения, в чем заключается польза от огня, в чем заключается вред огня. Ведущая дополняла ответы. Затем участникам мероприятия были зачитаны отрывки из произведений, где говорится об огне, а они называли авторов и название произведений. Отгадывали загадки и разобрали самый сложный вопрос: «Как вести себя при возникновении пожара». 

На мероприятии присутствовало 53 человека.
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