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02.05. Выставка рисунков и плакатов «Парад Победы!» к 72-летию Победы. (Патриотическое воспитание).
Выставка была оформлена в фойе ДК и длилась несколько дней. Юные художники отобразили в рисунках солдат, парад Победы, военную технику на параде и др. 
Выставку посетили 547 человек.

03.05. Беседа, посвященная Дню Победы «Поклонимся великим тем делам». (Патриотическое воспитание).
В начале беседы ведущая выяснила знают ли дети что такое «война» и что знают о ВОВ. Рассказала о том, когда началась и закончилась ВОВ, с кем воевали, сколько погибло односельчан и воинов в годы войны, о Параде Победы 1945 года. Так же в ходе беседы поговорили о ветеранах войны, о том сколько их осталось в селе и о памятнике погибшим воинам. О ежегодном Параде Победы в Москве и салюте в честь этого замечательного праздника. Ребята рассказали стихотворения о войне.
На мероприятии присутствовало 52 человека.
05.05. Военная викторина «Эхо прошедшей войны». (Патриотическое воспитание).
В ходе мероприятия, учащиеся были поделены на команды из 5 человек. С ними были проведены конкурсы: «Ах война», «Никто не забыт, ничто не забыто», «Маленькие герои большой войны», «Военная авиация», «Подъем» и т.д. направленные на закрепление знаний о Великой Отечественной войне, воспитание у ребят чувства благодарности, гордости за своих прадедов, погибших в Великой Отечественной войне.
На мероприятии присутствовало 48 человек.
06.05. Генеральная репетиция литературно-музыкальной композиции «Им героями быть суждено» и концертной программы ко Дню Победы.(Патриотическое воспитание).
На репетиции присутствовали дети с родителями, взрослые участники худ. самодеятельности. В течение трёх часов репетировали песни и танцы. Ведущие отрабатывали своё выступление. Библиотекарь А.Гуторова демонстрировала видеоролики и фотослайды. Устанавливалось освещение, звуковая аппаратура. 
Присутствовало 388 человек.



08.05. Литературно-музыкальная композиция «Им героями быть суждено» ко Дню Победы.(Патриотическое воспитание).
Ведущие З.Светличная и М. Мкртчян рассказали о великом полководце Г.К.Жукове. О подвиге З.Космодемьянской, А.Матросова, узников концлагеря Маутхаузен. О солдатских матерях и могиле неизвестного солдата. Прозвучали песни «Смуглянка», «Ой туманы мои, растуманы», «Огонёк» и мн. др. в исполнении солистов эстрадно-вокальной группы «Калейдоскоп», дуэта «ЛюбаВика» и народного хора. Танцевальные композиции «Баллада о матери», «Эхо войны» и другие исполнили танц. группы ДК и ДМШ. Библиотекарь А.Гуторова демонстрировала видеоролики и фотослайды.
Присутствовало 494 человека.

08.05. Праздничный концерт ко Дню Победы. (Патриотическое воспитание).
В концертной программа прозвучали песнив память о войне, о Родине, Победе, любви и других земных радостях. Зрителей порадовали своим исполнением солисты эстрадно-вокальной группы «Калейдоскоп», дуэт «ЛюбаВика», народный хор. Выступили вокалисты из села Ивановка и п. Виноградное. Танцы исполнили танц. ансамбли ДК, ДМШ и детского сада «Теремок». Вели концерт З.Светличная– режиссёр СДК и М.Мкртчян-учащийся школы №42.
Присутствовало 499 человек.

09.05. Смотр строя и песни.(Патриотическое воспитание).
В смотре, который проходил на площади у ДК приняли участие 5-11классы школы №42. Они проходили по кругу строем, с речёвкой и песней.
Присутствовало 930 человек.

09.05. Митинг у памятника посвящённый Дню Победы.(Патриотическое воспитание).
Митинг-реквием состоялся у мемориального комплекса в честь погибших на войне односельчан. На митинге выступили: глава Сандатовскогос.п. Н.И.Сероштан, директор СПК «Нива» И.С.Пестрецов, специалист ЗАО «Дон- 1» В. Денисенко, директор школы №42 Фоменко Е.Н. и ветеран В.О.вШматко М.Н. Дети прочли стихи. Все присутствующие почтили минутой молчания павших на войне.
Присутствовало 900 человек.

12.05. Игровая программа для детей «Калейдоскоп веселья».
Мероприятие началось с рассказа ведущей о милой волшебной игрушке из своего детства – калейдоскопе. Затем с помощью игры «Красный, желтый, зеленый», узнали какие три основных цвета лежат в основе калейдоскопа, с помощью игры «Художники», узнали какие же узоры складываются из 
основной цветовой гаммы. С ребятами были проведены игры и эстафеты «Эстафета Мальвины», «Сплетни», «Перестройка», «Месим, месим тесто», 

«У тети Моти», направленные на формирование сплоченного коллектива и раскрытие творческой индивидуальности каждого ребенка.
На мероприятии присутствовало 57 человек.
12.05. Беседа «Евгений Мартынов – лебедь советской эстрады».
Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ.
Руководитель «Народного» хора Николай Божинский познакомил слушателей с биографией певца и композитора, который родился в мае 1948 г. в г. Камышине Волгоградской области. Рассказал о годах его учебы, творческом пути на поприще композитора, о его наградах и званиях, о извесных песнях, особое внимание уделив песне «Лебединая верность». О трагической смерти в сентябре 1990 года. О том, что в г. Артёмовске есть улица Е.Мартынова, а 23 сентября 2001 года на Площади Звёзд у Государственного Центрального Концертного Зала "Россия" в торжественной обстановке была открыта Звезда в память о Евгении Мартынове.
Участники беседы вспомнили и назвали песни, написанные композитором и все вместе исполнили песню «Отчий дом».
На мероприятии присутствовало 34 человека.

12.05. Спортивные соревнования. (Профилактика здорового образа жизни).
На мероприятии присутствовало 298 человек.

17.05. Беседа « Семья – главная ценность в моей жизни». (Семейное воспитание).
В ходе беседы вместе с ведущей подростки раскрыли понятие «семья», рассказали о её функциях.  Поговорили о роли матери и отца, о взаимовыручке и доброжелательных отношениях в семье, о чувстве любви и гордости за свою семью, об ответственном отношение к созданию в будущем своей семьи. Дети рассказали о семейных традициях, которые существуют в их семьях. 
Беседа показала представление о жизненном идеале семьи, способствовала воспитанию чувства привязанности к членам семьи, гордости за ее достижения.
На мероприятии присутствовало 31 человек.
19.05. Участие в отчётном концерте ДМШ.
В концерте приняли участие Зоя Светличная – режиссёр СДК, в качестве ведущей и Николай Божинский – худрук СДК в качестве звукооператора.
На мероприятии присутствовало 452 человека.







23.05. Интерактивная игровая программа «Дети имеют право». (Правовое воспитание).
В начале мероприятия с помощью зелёного и красного яблок ведущая разделили ребят на 2 команды. После предложила разгадать кроссворд и тем самым узнать тему программы. Рассказала о Конвенции ООН, о правах 
ребенка, о ее основной идее и четырех общих принципах: недискриминация, взгляды ребенка, наилучшее обеспечение интересов ребенка, право на жизнь, выживание и развитие. Затем провела конкурс «Слоганы», где нужно было придумать слоганы на тему «право», «Разрешается – запрещается», «Какие права нарушены», «Права в картинках». Так же была проведена работа в группах в конкурсе «Права, закреплённые в основном Законе нашей страны - Конституции РФ».
[bookmark: _GoBack]На мероприятии присутствовало 56 человек.

 24.05. Беседа «Эдуард Хиль – трололо советской эстрады».
Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ.
Руководитель «Народного» хора Николай Божинский познакомил слушателей с биографией Э.Хиля, рассказал о его первых вокальных победах, о творческой деятельности, о личной жизни. О том, что 
в 2010 году Эдуард Хиль стал звездой интернета, когда один из меломанов в Америке выложил в сеть его вокализ. Фразы «тро-ло-ло» и «ах-ха-ха-ха» покорили пользователей всемирной паутины. За считанные дни ролик посмотрели несколько миллионов человек. После этого за Эдуардом Хилем прочно закрепилось звание «Мистера Трололо».
Участники назвали наиболее извесные песни из репертуара исполнителя и исполнили под баян песню «Зима».
На мероприятии присутствовало 32 человека.

26.05.2017 Игровая программа «Поговорки и пословицы читай – себе ум набирай».
В ходе мероприятия ведущая познакомила детей с понятием «пословица», рассказала о появлении их в России. С ребятами были проведены дидактические игры «Составь пословицу», «Загадки, загаданные пословицами», «Живые буквы», «Азбука – к мудрости ступенька», «Пословицы – мудрость народов», «Мыслей и речи украшение». По прочитанной сказочной истории из книжки «Пословицы и поговорки в сказках», нужно было назвать те пословицы и поговорки смысл которых объясняется в этой сказке. Был продемонстрирован отрывок из мультфильма «Волк и Лиса».
На мероприятии присутствовало 44 человека.
26.05. Спортивные соревнования. (Профилактика здорового образа жизни).
На мероприятии присутствовало 258 человек.


30.05. Познавательная беседа о вреде курения «Табачный туман обмана». (Профилактика здорового образа жизни).
В начале беседы ведущая рассказала о вреде курения. После чего был продемонстрирован ролик «Живи как мы», о том, что курить не модно. 
Так же ребята узнали, что надо держаться подальше от курящих людей и почему. Ребята с удовольствием слушали, смотрели, а затем отвечали на вопросы и делали выводы. Закончилась беседа просмотром мультфильма «Трубка и медведь» и подведением итогов. 
На мероприятии присутствовало 32 человека.



Директор МБУК СР «СДК Сандатовскогос.п.»                        О.С.Дышлевая
