                            НАПОЛНИЛИ  ПЕСНЯМИ  СЕРДЦА.
       Всё чаще мы пытаемся мысленно вернуться в прошлое, понять, почему люди  были добрее, жизнь, наполненная трудностями – легче, а музыка и песни тех лет помогали «строить и жить». 
       Недаром говорят, что новое – это хорошо забытое старое. Вот и решили работники ДК с. Сандата порадовать односельчан песнями 60-х, 70-х, 80-х, и 90-х годов. Если в старую песню исполнитель вносит хотя бы малую толику своей души, то песня возрождается и получает новую жизнь. 

      Концерт, рассказом о песнях 60-х годов открыли ведущие - Анастасия Широкая и Владимир Андрусенко. В этом блоке прозвучали «Тополя» (ансамбль «Забава»), «На побывку едет» (Л. Мижирицкая), «Синий лён» (Л.Андросова), «Королева красоты» (Н.Божинский).

      Блок 70-х годов  песней «Мой адрес –Советский Союз» открыл дуэт «ЛюбаВика», задорно смотрелся номер «Волшебник-недоучка» в исполнении  Кати Дышлевой и учащихся 1 класса хореографического отделения ДМШ . 
      Песни поются душой и именно так исполнили свои песни  «Луна – луна» Зоя Светличная и «Ягода – малина» Виктория Курочкина в блоке песен 80-х годов.

      Песни 80-х и 90-х годов прошли проверку временем. Их помнят, их любят, их поют, под них танцуют. Ярко, зажигательно исполнили танцы «Комарово», «Хуторянка», »Эй вы там, наверху» уч-ся ДМШ и танцевальные коллективы ДК (рук. Н.А.Дышлевая), а песней «На теплоходе музыка играет» порадовала зрителей Жанна Шевченко.
     Атмосфера зала во время концерта была пронизана нежностью, грустью, радостью. Но настоящий восторг зрители испытали, когда  Николай Божинский и Народный хор исполнили песню «Белые розы». Так ярко, креативно звучала эта всем известная песня в их исполнении, что в зале зрители не только аплодировали, кричали «браво», но и пели вместе с артистами. 
     Такие концерты надолго остаются в памяти зрителей, окунувшихся в удивительный мир мелодий прошлых лет, в мир песен, ставших символом целого поколения,  и не утративших  популярности в наши дни.
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