
 «Наперегонки с осенью».
Осень – это не только  пора дождей, листопада, но и пора каникул и множества культурно-досуговых мероприятий. Так, в первые дни каникул  в Доме культуры СДК с. Сандата прошел конкурс рисунков  «Осенние пейзажи», с участием  учеников 1-х и 4-х классов школы № 42 (классные руководители: Нидченко Г.П.,  Гнелицкая Н.Н., Кузуб Л.С.) К  конкурсу ребята отнеслись со всей ответственностью, вместе с родителями свои выходные дни они посвятили созданию шедевров, которые оценили жюри: Дышлевая О.С.- директор СДК с. Сандата, и режиссер  Светличная З.И.  По итогам конкурса 1 место разделили учащиеся 4«б» класса Яцкий Тимур и Сивоплясов Никита, 2 место заняла учащаяся 1«б» класса Галий Алена,  
3 место у сестер Венецких Юли (4«а») и Татьяны (1«б»). Победители конкурса были награждены почетными грамотами и сувенирами.
Пока жюри оценивало рисунки, с ребятами была проведена насыщенная игровая программа. Командам были предложены занимательные, иногда очень непростые конкурсы на развитие сообразительности, внимательности, умственных способностей и эстафеты с бегом, прыжками, где они смогли проявить свои спортивные навыки. Задор и желание добиться победы для своей команды захватывали детей настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми. В фойе, где проводилось мероприятие, царили весёлый шум и азарт.
Познавательно-развлекательная программа « Осеннее ассорти» так же была посвящена осени. И вновь активность  проявили учащиеся 4-х классов, которые пришли вместе с классным руководителем Кузуб Л.С.и  сестры Венецкие с мамой Валентиной, охотно посещающие мероприятия СДК.
По инициативе детей команда девочек соревновалась с командой мальчиков. В конкурсе загадок победили девчонки, а осенний лист из пазлов сложили быстрее мальчишки.  С закрытыми глазами ребята собирали орехи, передвигались «гусеницей», переносили картофель, из букв складывали на скорость название цветов. Интересной и сложной была игра « Передай тыкву», вместо которой использовался мяч. Каждый игрок оббегал кеглю, возвращался в конец команды и прокатывал мяч между ног. Мероприятие прошло на высоком эмоциональном подъеме, по окончании победители и проигравшие получили сладкие призы. Финансовую помощь в проведении мероприятий оказал глава Сандатовского с.п. Николай Иванович Сероштан. 
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