«Помним! Чтим! Гордимся!»
В далёком 1945 году советские воины одержали Победу над фашистской Германией в Великой Отечественной войне. Память об этом Великом майском событии живёт в сердцах людей 71 год. Праздник широко отмечается в больших и малых городах и сёлах России и странах СНГ.
В селе Сандата в рамках патриотического воспитания учреждением культуры проводится цикл мероприятий посвящённых этому памятному событию, среди которых особое место занимает праздничный концерт.

В этом году он состоялся в доме культуры 8 мая и к назначенному времени зрительный зал был переполнен. Здесь было много школьников, которые сначала собрались на площади для участия в смотре строя и песни, но дождь помешал проведению этого мероприятия и ребята с учителями дружно заполнили места в зале. Среди зрителей были также односельчане, и гости села, приехавшие на праздник к родственникам.

Прозвучали звуки фанфар, и вышедшая на сцену ведущая концертной программы Зоя Светличная объявила о начале концерта, пригласила главу Сандатовского с.п. Н.И.Сероштана, который поздравил всех с праздником, особые слова сказал о Ветеранах войны.
Начался концерт литературно-хореографической композицией «Память». Под музыку звучали стихи в исполнении ведущей о суровых годах войны, о долгожданной Победе. Участницы танцевального ансамбля «Фонтан энергии» работали с  полотном кроваво-красного цвета. Раскачивали его, делали волны, вздымали вверх  изображая бои, взрывы, салют Победы. На каждый год войны, о котором упоминалось в стихах, выходила девушка с гвоздикой в руках. Затем цветы были отданы коленопреклонённому солдату, роль которого исполнил Александр Овчаров.
Прозвучали слова: «Не забывай кровавые закаты,
                                   Когда в руинах был родимый край.

                                   И как на землю падали солдаты

                                   Убитыми… Живой не забывай!

                                   Дни весны наступающей им уже не даны,

                                   В память всех, не пришедших с войны,

                                   На минуту встаньте, товарищи!»
Раздался стук метронома и все зрители встав замерли в безмолвии.

    А затем зазвучали песни о войне: «Облаком по небу» о пропавших без вести солдатах (исполнители З. Исраилов и Н. Божинский), «Журавли» (исп. В.Курочкина и танц. анс. «Фонтан энергии»), «На безымянной высоте (исп. З. Светличная), «Дети войны» (исп. Ж. Шевченко), «Тучи в голубом» (исп. М. Сузая), «Кино идёт, воюет взвод» (исп. Н. Буравицкая, Т. Остапенко  и танц. анс. «Фонтан энергии»), а во второй части концерта песни о любви и других земных радостях.
 Для зрителей пели «Народный» хор (руководитель Н.Н.Божинский), дуэт «ЛюбаВика», Любовь Мижирицкая.  Анжелика, Нина, Вероника Лысенко, Ирина Горяинова - участницы семейного вокально-хореографического ансамбля «Акварельки» (рук-ль О.С.Дышлевая). И вокалисты из Калмыкии Владимир Марковский (с. Виноградное) и Елена Жукова (с. Чапаевское). 

Три песни собственного сочинения исполнил В. Марковский. В одной из своих авторских работ он затронул острую проблему разрушения памятников воздвигнутых в честь воинов-освободителей. Песню «Брови» подарила  зрителям Е.Жукова. Работая учителем музыки сандатовской школы №42, она и Любовь Мижирицкая – зам. директора по внеклассной работе подготовили выступление вокальной группы преподавателей. Вместе с Н.В.Елисеевой, Е.В. Комендантовой, А. А.Пономарёвой, В.Г.Казаковой, Г.В. Васильевой, 
Е. В.Губской они душевно исполнили песню «На побывку едет».
   Запоминающимся было выступление разновозрастных групп танцевального ансамбля «Фонтан энергии» (руководитель Н.А.Дышлевая) представивших 11 номеров.  Среди них весёлый танец под песню «Эх, путь-дорожка, фронтовая»,  полный трагизма «Эхо войны», задорный танец морячек. А также яркие подтанцовки в красочных костюмах к песням «Ромашка» и «Ты меня ждёшь». В одном из вокально-хореографических номеров вальсировали с девушками Александр Овчаров, Максим Мкртчян, Богдан Коротков – старшеклассники школы №42.
  С призывом к миру, счастливому детству без войн, дружбе всех людей планеты были исполнены 2 номера. Искромётный, массовый танец «Детство» с участием более 40 танцоров разного возраста и песня «Дети всей земли» (исп. Н. Буравицкая, Т. Остапенко).

Запомнился многим и затронул душу выход на сцену детей Кати Дышлевой, Валерии Евстафьевой, Толика Безусова, сестёр Ангелины, Альбины и Миланы Иваненко во время исполнения песни «Дети войны» в стилизованных под военные годы костюмах.
Закончился концерт танцевальным попурри на песни военных лет и 

строками стихотворения, которое читала Катя Дышлевая 

«… И снова май приветствует и чтит

Всех ветеранов и живых и павших.

Так пусть же подвиг тех великих дней

Навек останется в сердцах и душах наших».
Зоя Светличная – режиссёр СДК с. Сандата.
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