МБУК СР «СДК Сандатовского с.п.»

СДК с. Сандата

Текстовой отчёт 

о проведённых культурно-досуговых мероприятиях 

за март 2017 г.

06.03.  Конкурсно – развлекательная программа «Мамина помощница».

В конкурсе приняли участие 2 команды девочек. В начале они  представили свои команды. Затем приняли участие в конкурсах: «Золушка», «Хозяюшка», «Мотальщицы», «Рукодельница», «Вкусные рецепты», «Моя походка», «Поиграем», «Модница», направленные на развитие двигательных качеств и творческих способностей. По окончанию мероприятия победившая команда была награждена грамотой. Мальчики прочитали стихотворения – поздравления.

На мероприятии присутствовало 53 человека.

07.03. Праздничный концерт «Для Вас дорогие, любимые…» (семейный отдых).
Ведущие концерта З.Светличная и М. Мкртчян поздравили всех присутствующих женщин с праздником, затем поздравление прозвучало от главы поселения Н.И.Сероштана. В концерте приняли участие : Народный хор, солисты эстрадно-вокальной группы «Калейдоскоп» Любовь Мижирицкая, Наталья Козырева, Юлия Корсун, Мария Хижняк, Наталья Буравицкая, Виктория Курочкина, Николай Божинский, Любовь Андросова, Марина Сузая, вокальный дуэт «ЛюбаВика», танцевальные ансамбли «Солнышко», «Веснушки», «Забияки» и «Фонтан энергии». 
На мероприятии присутствовало 499 человек.

07.03. Праздничный огонёк для работников ДК, библиотеки и участников художественной самодеятельности.
С наступающим праздником женщин поздравил Н.Н.Божинский-худрук ДК. А так же О.С.Дышлевая-директор ДК и Е.В.Комендантова- директор библиотеки. Н.Божинский и З.Исраилов подарили песни. Участники Народного хора спели любимые песни под баян. Все угощались чаем и тортом.
На мероприятии присутсвовало 54 человека.

10.03. Игра – викторина для младших школьников «Хоровод сказок».

Предварительно перед проведением игры каждая группа ребят придумывала себе название, музыкальный эпиграф (фраза или куплет песни), рисовали эмблему, готовили костюмы сказочных героев и участвовали в конкурсе рисунков. В игре принимали участие три команды. Каждой команде был дан листок с нарисованной сердцевиной цветка. За правильные ответы выдавались лепестки: красный (2 очка), если команда ответила сама; синий (1 очко), если была некоторая помощь. Лепестки приклеивались к сердцевине цветка. Команда победителей определялась по количеству очков. Ребята приняли участие в конкурсах: «Чей это портрет?», «Угадай сказку», «Найди автора сказки», «Чей предмет», «Что это за сказка», «Блиц - конкурс», направленных на повторение и обобщение знаний детей о русских народных сказках, развитие речи, мышления, памяти и воображения.

На мероприятии присутствовало 48 человек.

10.03. Беседа «Группа «Любэ»».
Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ.

Руководитель «Народного» хора Николай Божинский рассказал об истории создания советской и российской военно-патриотической рок-группы композитором Игорем Матвиенко в 1989 году, о бессменном лидере и солисте Н. Расторгуеве, о творческом пути группы. Участники назвали песни из репертуара «Любэ», а затем исполнили под баян песню «Конь».
На мероприятии присутствовало 34 человека.
15.03. Познавательно – развлекательная программа для детей «Путешествие в страну Светофорию».  ( Профилактика здорового образа жизни).

Вместе с ведущей ребята отправились в страну Светофорию, где путешествовали по станциям: «Загадочная» - отгадывали загадки, «Логическая» - из предложенных ответов на вопрос выбирали правильный, «Автоинспекция» - проверяли знания дорожных знаков, по прочитанным четверостишьям, по сигналу поднимали тот знак, о котором шла речь, «Транспортная» - угадывали «транспортные средства», о которых рассказывала ведущая, «Головоломкино» - из предложенных слов составляли предложение. Так же в ходе программы ребята читали стихотворения, пели частушки. Данная программа была направлена на формирования представления детей о правилах безопасного поведения на дороге.

На мероприятии присутствовало 49 человек.
17.03. Спортивные соревнования. ( Профилактика здорового образа жизни).

Соревнования по мини-футболу прошли в спортзале ДК. В них приняли участие команды с. Сандата.

На соревнованиях присутствовало 196  человек.

19.03.Познавательная программа, посвященная дню Земли «Земля именинница!». (год экологии).

Ведущая рассказала  об охране окружающей среды, об обитателях нашей планеты: птицах, животных, насекомых. О том, какую роль они играют в нашей жизни и как важно их любить и беречь. О том, как люди загрязняют природу, разбрасывая мусор где попало, и тем самым, наносят неизгладимый вред нашей экологии, вредят собственному здоровью. Объяснила, как можно избежать этих проблем, о необходимости выкидывать мусор только в специально оборудованные контейнеры, о мусороперерабатывающих заводах, свалках и о том, почему по возможности нужно сортировать мусор. Вместе с ведущей дети рассмотрели глобус, выясняли, какого цвета на нем больше всего. Ведущая напомнила, что синим цветом показаны моря, океаны, реки и озера. А еще есть вода, которая показана белым цветом – это лед. Затем дети попробовали пресную и чуть подсоленную («морскую») воду и выяснили какая вода пригодна для питья. Ведущая рассказала о том, что на планете больше всего соленой воды, а запасы пресной очень невелики, поэтому воду надо беречь. На мероприятии поговорили так же о загрязнении рек, морей, с демонстрацией слайдов, видеофильмов, посвященных этой проблеме.
На мероприятии присутствовало 54 человека.

24.03.Игровая программа для детей «Детские забавы».

В ходе программы, участники были поделены на две команды, и приняли участие в конкурсах и играх: «Комочки», «Грибники», «Арбузики», «Рыбалка», «Яблоко на тарелочке», направленных на развитие творческих способностей учащихся, ловкости, находчивости, чувства дружбы, взаимовыручки и умения работать в команде.

На мероприятии присутствовало 57 человек.

24.03. Беседа «История создания и творчество ВИА «Синяя птица».
Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ.
Руководитель хора рассказал историю образования советской музыкальной группы «Синяя птица», существовавшей с 1972 по 1991 год, о её творческом пути, репертуаре. А так же о том, что впоследствии название «Синяя птица» приняли несколько российских музыкальных групп, состоящих в том числе из бывших участников оригинального ансамбля. Затем все исполнили песню из репертуара ВИА «Синяя птица» «Клён».

На мероприятии присутствовало 36 человек.
28.03. 2017 Спортивно- игровая программа для детей «Сильные и смелые». (Профилактика здорового образа жизни).

В начале мероприятия команды придумали себе название, затем приняли участие в играх и эстафетах: «Разминка», «Подумай и назови…», «Цепочка», «Змейка», «Гонка обручей», «Лягушка», «Пролезть через обруч», «Не урони мяч», «День и ночь», направленных на развитие основных физических качеств (силы, быстроты, гибкости, ловкости, координации и выносливости.

На мероприятии присутствовало 63 человека.

29.03. Конкурс рисунка «В царстве Весны». 

В конкурсе приняли участие дети и подростки. Ребята проявили свои творческие способности и изобразили весенние пейзажи, ручейки, зелёные лужайки, деревца с листвой, птиц, играющих детей и мн. др. с помощью красок, карандашей и гуаши.

Победители в разных возрастных категориях получили грамоты.

В конкурсе приняли участие 66 человек.

30.03. Беседа для подростков «Огонь ошибок не прощает». (Профилактика безнадзорности и правонарушений.  Профилактика здорового образа жизни).

Ведущая рассказала  ребятам о том, как Прометей принёс людям огонь, о том где и как огонь помогает человеку в его жизни. Затем обсудили пословицы и поговорки об огне. Поговорили о пожаре, об основных причинах возникновения пожара, об опасных факторах при пожаре, как нужно действовать при возникновении пожара. Так же в ходе беседы ребятам был показан видеоролик «Пожарники».  В завершении беседы ребята прочитали стихотворения.

На мероприятии присутствовало 49 человек.

31.03. Выставка рисунков «В царстве Весны».

Выставка рисунков была оформлена в фойе СДК. На ней представлены лучшие работы «юных художников», изобразивших весну.

Выставку посмотрели более 100 человек.
31.03. Познавательно- развлекательная программа для детей «Пластиковый мир». (год экологии).

В начале мероприятия ведущая рассказала, что пластик был изобретен 50 лет назад, и сейчас производится и выбрасывается большое количество пластиковой тары, тем самым загрязняется окружающая среда. Процесс разложения занимает 400-500 лет. Рассказала о том, как пластик попадает в водоёмы и разлагается на мелкие кусочки, откладывается в планктоне, которой питается рыбы. А с морепродуктами попадаем к нам на стол. Далее ведущая рассказала о способе переработки и уничтожения пластика. Ребята ответили на вопрос, где используется пластиковая тара, как можно использовать её в быту. Поиграли в игры с использованием пластиковых бутылок: «Силачи», «Перенеси воду» и др.
На мероприятии присутствовало 57 человек.

31.03. Спортивные соревнования по волейболу. (Профилактика здорового образа жизни).
Соревнования прошли в спортзале ДК. В них приняли участие команды с. Сандата.

На соревнованиях присутствовало 218  человек.

Директор МБУК СР «СДК Сандатовского с.п.»                       О.С.Дышлевая
