МБУК СР «СДК Сандатовского с.п.»

СДК с. Сандата

Текстовой отчёт 

о проведённых культурно-досуговых мероприятиях 

за апрель 2016 г.

05.04. Беседа «Алкоголь – наш враг!» для молодёжи  (профилактика здорового образа жизни)
Ведущая рассказала о понятии «алкоголь», о  влиянии спиртных напитков на организм человека, последствия пьянства для общества, тем самым формируя у подростков отрицательное отношение к алкоголю.

На мероприятии присутствовало 36 человек. 
07.04. Ко дню здоровья спортивно-игровая программа «Формула здоровья» для детей. (профилактика здорового образа жизни)
В ходе программы были проведены игры и эстафеты: «Сила духа», «Паровозик», «Туннель», «Классики», направленные на скорость, ловкость и меткость и другие физические качества.
На мероприятии присутствовало 96 человек.
08.04. Беседа: Времена года А. Вивальди «Весна». 

Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ.

Руководитель «Народного» хора Н.Н.Божинский рассказал  о том, что произведение пропитано духом прихода весны. В нём слышится пение птиц, журчание ручейка, раскаты грома. Необычайно радостный мотив, иллюстрирующий  ликование, вызванное приходом весны  помимо того, что обрамляет первую часть, еще несколько раз звучит по ходу произведения, являясь своего рода рефреном. Что все концерты этого цикла написаны для солирующей скрипки с оркестром. В завершении мероприятия прослушали первую часть концерта.
На мероприятии присутствовало 35 человек. 
09.04. Конкурс рисунков  «Космические  дали»  ко дню космонавтики . 
(Патриотическое воспитание)

Конкурс прошёл  в  ДК.  Среди рисунков были выделены лучшие работы, их авторы  поощрены символическими призами.

В конкурсе приняли участие 56 человек.

12.04. Познавательно- развлекательная программа «Зовут космические дали» ко дню космонавтики для детей. (патриотическое воспитание).
Данная программа началась с беседы о космосе и его героях. После чего ведущая разделила ребят на две команды (космические экипажи) и проверила их спортивную подготовку, для того чтобы отправиться в полет к Разноцветным планетам. Путешествуя по планетам, учащиеся принимали участие в таких конкурсах как: «Земля, ракеты», «Чей экипаж построится быстрее», «Запутываем следы», «Преодолей препятствия», направленных на закрепление знаний детей о космосе и космических кораблях, на совершенствование физических навыков.  
На мероприятии присутствовало 45 человек.

15.04. Игровая программа «Сбежавшие головоломки» для детей.
В ходе программы ребята были поделены на две группы, затем им были предложены головоломки разной сложности, направленные на развитие образного, логического и пространственного мышления.
На мероприятии присутствовало 52 человека.
15.04. 25.03. Спортивные соревнования по волейболу (Профилактика здорового образа жизни).
Соревнования прошли в спортзале ДК. Соревновались молодёжные и детские команды села Сандата

На мероприятии присутствовало 58 чел.

19.04. Познавательно- интеллектуальная программа «Русь, Россия, Родина моя…» для  детей. (патриотическое воспитание).
Программа началась со слов ведущей: « Родину называют матерью, потому что она кормит нас своим хлебом, поит нас своими водами и, как мать, защищает от врагов. В народе сложено много пословиц и поговорок о России, о Родине. Помните ли вы их?». Ребята вспоминали пословицы и поговорки, объясняли их значение. Затем отправились в далекое прошлое нашей страны. Первая остановка была в старинном городе Геральдика, где речь шла об истории  герба  РФ.  Вторая у Маркиза де Флагу, где говорили о возникновении обычая поднимать и чтить флаг и о его истории. Третья в гостиной господина Гимноса, говорили о гимнах в России.  Также учащимся были предложены пазлы и загадки. Программа была направлена на уважительное отношение к символам своего государства .
На мероприятии присутствовало 53 человека.
20.04. Беседа «Обращено к живым» о Реквиеме Д.Б.Кабалевского . (патриотическое воспитание)   

Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ.

Руководитель «Народного» хора Н.Н.Божинский  рассказал о том, что Реквием состоит из десяти частей: «Помните», «Родина», «Я не умру», «Поступь дивизий», «Чёрные камни», «Сердце матери», «Грядущее», «Наши дети».  Подробно рассказал о каждой из частей, что они выражают. В конце мероприятия прослушали вступительную часть Реквиема «Помните».
22.04. Беседа «Доброта начинается с детства» для детей.
В ходе беседы учащиеся совершили путешествие в мир доброты с помощью волшебного цветка. Ребята срывали один за другим лепесток и выполняли задания, указанные на нем: по цепочке говорили вежливые слова, собирали пословицы о доброте и затем разбирали их значение, обсуждали поведение людей по предложенным ситуациям, по просмотренному фильму из серии Смешарики заменяли плохие слова на противоположные по значению хорошие, вспоминали сказочных героев творивших добро и зло. Все задания были направлены на развитее речи, эмоций, мышления, формирования у учащихся знаний о категориях добра и зла.
На мероприятии присутствовало 53 человека.
24.03. Турнир по дзюдо. (профилактика здорового образа жизни).
Соревнования  прошли в спортзале ДК. В них приняли участие юные дзюдоисты с. Сандата и Сальского района.
На мероприятии присутствовало 352 человека.
27.04. Историческая игра «По страницам истории» на тему Великой Отечественной войны для молодёжи. (патриотическое воспитание).
В начале игры учащиеся были поделены на две команды. Затем ведущая рассказала о правилах игры и её этапах. В ходе игры ребята: соотносили даты и события, название песен и автора произведения, называли известных им героев ВОВ и рассказывали об их подвигах. Так же был предложен тест и викторина «Известно ли вам?». По окончании мероприятия победившая команда была награждена памятными призами.

На мероприятии присутствовало 35 человек.
30.04. Конкурс рисунков «Я помню! Я горжусь!» ко дню Победы. (патриотическое воспитание).
Конкурс прошёл  в  ДК.  Среди рисунков были выделены лучшие работы, их авторы  поощрены символическими призами.

В конкурсе приняли участие 48 человек.

Директор МБУК СР «СДК Сандатовского с.п.»                    О.С.Дышлевая

