                     «Здравствуй, солнце,  здравствуй, лето!»

      В Сандатовском Доме культуры прошел праздник «Здравствуй, солнце, здравствуй, лето!»  На него  были приглашены воспитанники детских  садов «Теремок» и «Радуга», а также  учащиеся школы и жители села. 
С украшенной сцены всех поздравили ведущие - библиотекарь С.И. Фоменко и культорганизатор  ДК А. А Широкая. Концерт открыл  танец с флажками  воспитанников детского сада «Теремок».  Порадовали зрителей  своим пением Божинская Катя и Казакбиева Динара. Юные танцоры под руководством Н. А. Дышлевой показали красочные  танцевальные композиции «Бабочки», «Барыня» и «Бум- бум- ла –ла». Очень понравилось зрителям выступление баянистов Попадючок Даниила, Понамарева  Александра и Хворостова  Андрея  (рук. Т. М. Побоженская)  и  гитаристов у Грищенко Ярослава, Мирзаева Ибрагима, Игнатенко Григория  (руководитель Е.Н. Авдиенко)
       Никого не оставили равнодушными  самые маленькие артисты - воспитанники  "Теремка", исполнившие танец «Мы веселые малышки». А ребятищки из  "Радуги", порадовали  танцем «Красные маки» и зажигательной зарядкой со всеми зрителями зала. 
           Эстафету солнечного лета подхватила заведующая библиотекой Е.В.Комендантова. Она вручила грамоты лучшим читателям. В номинации 
 «Лидер чтения» отмечена Шаповалова Валерия, «Книжный эксперт» -Иваненко Александра, «Читатель исследователь» - Бондарь Максим,
«Самый любознательный читатель» - Лапин Алексей, «Лучший знаток детектива» - Клименко Архип, «Самый многогранный читатель» - Черныховская Виктория. В номинации «Талантливый читатель» грамоты получили Губская София -  за картину «В лесу у ёлки» и семья Сидоренко -  за две картины, подаренные библиотеке: «Весеннее настроение» и «Трудолюбивые пчёлки» (вышивка гладью). В номинации «От читателя до волонтёра» грамоты получили активные помощники библиотеки, проявившие творческие способности и участвовавшие в библиотечных мероприятиях, - Светличная Арина, Лохова Татьяна, Безусов Анатолий, Евстафьева Валерия. 
        Здесь же взял своё начало новый конкурс летнего чтения: «На досуге летним днём в руки книгу мы берём», который  поможет ребятам  узнать  что-то новое, проявить  воображение и смекалку. 
  Но на этом праздник  не закончился - ребята переместились в фойе ДК, для участия в играх «Лабиринт», «Боулинг», «Веселая трасса», «Дартс», «Меткий стрелок». Переходя от игры к игре, они  получали сладкие призы.
Праздник получился ярким и насыщенным. Виновники торжества читали стихи, пели песни в караоке, отгадывали загадки, отвечали на вопросы сказочной викторины, танцевали и рисовали!
 Благодарим всех, кто участвовал в празднике: руководителей ДМШ,  детских садов, школы, библиотеки, администрации села, Дома Детства, жителей. Большое спасибо за помощь предпринимателям В.В. Лысенко,  А.П. Воронцову, М. Н. Кузнецову, Н.В.Садовой, Е.М. Карпенко,   В.В. Лысенко,  главе администрации Н.И.Сероштану,   юным артистам,  подарившим  зрителям хорошее настроение, швеям В.Семендяевой и  О.Титаренко, сшившим замечательные костюмы.
 
А.А. Широкая - кульорганизатор,
С.И. Фоменко - библиотекарь  
Е.В.Комендантова - зав.библиотекой.
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