Отчет
[bookmark: _GoBack] о проделанной работе согласно плана, работы Малого совета по межэтническим отношениям при Администрации Сандатовского сельского поселения за 2020год. 

В целях обеспечения защиты прав и интересов всех групп населения, независимо от национальности и вероисповедания, создания условий мирного сосуществования граждан на территории Сандатовского сельского поселения, совместного решения межнациональных вопросов, создан «Совет по межнациональным отношениям при администрации Сандатовского сельского поселения», который включает в себя представителей разных диаспор проживающих на территории поселения. В соответствии с Федеральной целевой программой по «Воспитанию установок толерантного поведения и профилактике экстремизма в молодежной среде» нами выполняются полномочия, прописанные в Уставе Сандатовского сельского поселения, где к вопросам местного значения отнесено участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также минимизации и ликвидации их последствий в границах поселения.
         Проводится постоянный мониторинг состояния межэнациональных отношений. В целях профилактики экстремистской деятельности молодежи, администрация поселения в пределах своей компетенции осуществляет профилактические меры.      На территории поселения ведется мониторинг по профилактике межнациональных, межконфессиональных конфликтов в соответствии с перечнем показателей мониторинга; отчеты о результатах мониторинга по показателям ежеквартально предоставляются в отдел по борьбе с экстремизмом и терроризмом, взаимодействию с политическими партиями, общественными организациями, национальными диаспорами и религиозными объединениями Администрации Сальского района.
  Конфликтов на национальной почве на территории поселения не зафиксировано. В ходе скоординированной  деятельности Администрации Сандатовского сельского поселения, силовых структур и общественных объединений социальная и межнациональная обстановка находится под постоянным контролем.
В образовательных учреждениях поселения проводится работа по формированию у детей и молодежи установок на позитивное восприятие этнического и конфессионального многообразия, интереса к другим культурам, уважение присущих им ценностей, традиций, своеобразия образа жизни. Существующие образовательные программы и система работы с обучающимися направлены на воспитание толерантного сознания и поведения, неприятие межрелигиозной вражды, крайних проявлений национализма, а также шовинизма и экстремизма. Рассматриваются вопросы роли семьи в воспитании у подрастающего поколения доброжелательности, толерантности. Созданы условия  для самореализации молодежи  и организации досуга.
Одним из важнейших направлений в работе администрации Сандатовского сельского поселения является воспитание толерантного сознания подрастающего поколения и молодежи.
В целях предупреждения экстремистских проявлений в приоритетном порядке Администрацией Сандатовского сельского поселения определена следующая деятельность по профилактике экстремизма в молодёжной среде:
- проведение мероприятий в образовательных учреждениях, учреждениях по делам молодёжи, культуры, направленных на формирование толерантности;
- повышение роли и ответственности средств массовой информации в работе по формированию толерантности молодёжи;
На территории Сандатовского сельского поселения тоталитарных религиозных организаций экстремисткой направленности не выявлено.
С целью совершенствования работы в сфере противодействия экстремизма среди молодежи, Администрацией Сандатовского сельского поселения, в пределах своей компетенции, осуществляются профилактические мероприятия, направленные на недопущение экстремистских проявлений в период проведения культурно-массовых мероприятий. На каждом мероприятии совместно с участковым уполномоченным полиции и народными дружинниками осуществляется дежурство и патрулирование территории.
 Среди молодежи Сандатовского сельского поселения, в школах, сотрудниками МБУК СР «СДК Сандатовского сельского поселения» и сельской библиотеки,  проводятся беседы, круглые столы,  помогающие формировать уважение к Конституции и законам РФ, национальным традициям, культуре народов проживающих на территории поселения.
         В рамках недопущения конфликтов на национальной почве на территории поселения проводится профилактическая работа с коренным и некоренным населением. В частности: в библиотеке села организованы тематические полки, посвященные гармонизации  межэтнических отношений; в сельском Доме культуры проходят тематические вечера с участием представителей разных национальностей; на  сходах граждан,  рассматривались вопросы межэтнической толерантности и противодействию экстремизму на территории поселения; в МБОУ СОШ № 42,51 проводятся классные часы на тему: «Гармонизация межэтнических отношений», с руководителями предприятий и организаций всех форм собственности, расположенных на территории поселения, работниками администрации совместно с участковым ОВД проводятся беседы о недопустимости нарушения законодательства при приеме не граждан РФ на работу и усилении мероприятий по недопущению проникновения посторонних лиц к объектам и материально-техническим ценностям, представляющим потенциальную опасность для жизни и здоровья граждан; проводится мониторинг животноводческих точек, на предмет выявления незаконного проживания и привлечения к работе лиц некоренной национальности. Постоянно проводятся рейды с участием уполномоченного полиции по выявлению фактов распространения аудио-, видео- материалов и  литературы экстремистской и националистической направленности на территории поселения. Таковых фактов не выявлено.   В целях    недопущения  незаконного пребывания  и проживания некоренного населения, иностранных граждан и лиц без гражданства    соблюдение ветеринарного и санитарного состояния помещения и животных, по соблюдению нормативов (норм) нагрузки сельскохозяйственных животных на  единицу площади пастбищ, создана распоряжением №25 от 20.01.2020 главы Администрации Сандатовского с/п   мобильная группа  посещения животноводческих точек,  расположенных на территории  Сандатовского сельского поселения».
    В целях    недопущения  незаконного пребывания  и проживания некоренного населения, иностранных граждан и лиц без гражданства    соблюдение ветеринарного и санитарного состояния помещения и животных, создана мобильная группа   посещения животноводческих точек на территории Сандатовского сельского поселения.Мобильная группа  ежеквартально, либо незамедлительно при получении какой либо информации  проводит обследование животноводческих точек,  с целью своевременного выявления незаконного пребывания  и проживания некоренного населения, иностранных граждан и лиц без гражданства , а так же   соблюдение ветеринарного и санитарного состояния помещения и животных.
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