Отчет главы Администрации  Сандатовского сельского поселения о проделанной работе  за  первое полугодие 2023г.
   Сегодня мы собрались здесь, для того, чтобы подвести итоги работы Администрации Сандатовского сельского поселения  за первое полугодие 2023 года.
В соответствии  c действующим Федеральным Законодательством,  главы Администраций сельских поселений два раза в год отчитываются перед населением о проделанной работе.

  Представляя свой отчет о работе администрации Сандатовского  сельского поселения за  первое  полугодие 2023 года, постараюсь отразить основные моменты  деятельности администрации за прошедший  период. 
В состав  муниципального образования Сандатовского сельского поселения входят 3 населенных пункта, в которых проживают 4710  человек:
с.Сандата – 3585 чел. ,

с. Березовка – 1310 чел.,

х. Крупский – 115 чел.,

Национальный состав Сандатовского сельского поселения:
Русские – 3346 чел.

Турки месхетинцы – 1262чел,

Армяне – 17 чел.,

Цыгане – 25 чел.,  

Азербайджанцы – 5 чел.,

Чеченцы – 20 чел.,
Корейцы – 5 чел.,

Дагестанцы – 30 чел.
    За первое  полугодие 2023  г. в Администрацию Сандатовского сельского поселения поступило 12  обращений граждан:

- 9  устных обращений,

- 3 письменных обращения.
      На все поступившие вопросы были даны разъяснения и приняты конкретные меры.

      Обращения по наиболее встречающимся вопросам:
- Правила содержания домашних животных,

- Уличное освещение,

- Конфликты с соседями,

-  Строительство и ремонт дорог,

- Благоустройство,
- Газификация, 
- Транспортное обслуживание.

Основной частью деятельности Администрации  Сандатовского сельского поселения является социально- экономическое развитие поселения, его благоустройство, наведение санитарного порядка на его территории, поддержание законности и правопорядка, решение задач по социальной защите населения, решение вопросов по национальным проектам (получение кредитов для ЛПХ, субсидий на  жилье для жителей сельской местности),  организация приема граждан, работа с письмами, заявлениями и жалобами граждан.

    Первоочередной задачей администрации Сандатовского сельского поселения является решение социальных проблем граждан.

    Администрацией Сандатовского сельского поселения  за первое полугодие    2023 г.  выдано 29  доверенностей,  217 справок из них:

- 12  о наличии личного подсобного хозяйства,

- 171  выписок из похозяйственных книг,

-  29  характеристик,

- 34 протоколов комиссии Сандатовского с.п. об отказе преимущественного права покупки земельного участка,
- 34  прочие справки.
1.     Формирование, утверждение, исполнение бюджета сельского поселения  Сандатовского сельского поселения Сальского района
  Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспечения финансами. 

  Собранием депутатов Сандатовского сельского поселения 27 декабря 2022 года утвержден  бюджет Сандатовского сельского поселения Сальского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.

Доходная  часть  бюджета  Сандатовского сельского поселения  на  2023  год утверждена    в  сумме  27 270,2 тыс. рублей, из них    за  счет  поступления  собственных  доходов  -  14 981,8  тыс. рублей  или  54,9 %  от  общего  объема  доходов, безвозмездных  поступлений   - 12 288,4 тыс.  рублей  или  45,1 %  .

Расходная часть бюджета запланирована в объеме 27 822,2 тыс. рублей. Источником покрытия дефицита бюджета являются остатки средств на счете местного бюджета в сумме 552,0 тыс.рублей.

Исполнение местного бюджета за 1 полугодие 2023 год составило по доходам в сумме 10 846,8 тыс. рублей или 39,8  процентов к годовому плану и по расходам в сумме 9 434,4 тыс. рублей или  33,9 процента.  Налоговые и неналоговые доходы местного бюджета исполнены в сумме 5 161,8 тыс. рублей или 34,5 процента к годовым плановым назначениям. Наибольший удельный вес в их структуре занимают: налог на доходы физических лиц – 840,0 тыс. рублей или 16,2 процента, единый сельскохозяйственный налог- 2 411,6 тыс. рублей или 46,7  процентов, земельный налоги на имущество – 638,7 тыс.рублей или 12,4 процентов, доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности – 721,2 тыс. рублей или 14,0 процентов.

Безвозмездные поступления за 1- полугодие 2023 год составили 5 685,0 тыс. рублей.

 В части расходов на финансирование отраслей социальной сферы, включая финансовое обеспечение муниципального задания подведомственными учреждениями за 1- полугодие 2023 год направлено 3652,7  тыс. рублей или 34,8 процентов к годовым плановым назначениям. 

На финансирование жилищно-коммунального хозяйства запланировано расходов на сумму 2306,1 тыс. рублей и использовано за 1 – полугодие 2023года  811,0 тыс. рублей или 35,2 процента к годовых плановых назначений, в том числе оплата лимитов уличного освещения 573,6 тыс. рублей; услуги покос сорной растительности 112,2 тыс. рублей; приобретение электротоваров, лески, извести, пакетов мусорных на сумму 47,5 тыс. рублей.

 В 2023 году в бюджете Сандатовского сельского поселения запланированы  средства на:

- Благоустройство территории памятника Малой скульптурной формы воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, расположенного по адресу: Ростовская область, Сальский район, с. Сандата, пер. Школьный, 17 в рамках муниципальной программы «Развитие культуры» :  в сумме 2 725,4 тыс.рублей, из них за счет средств областного бюджета 1 999,4 тыс. рублей; за счет средств местного бюджета 184,0 тыс. руб.; за счет инициативных платежей юридических лиц 300,0 тыс. рублей и инициативных платежей физических лиц 242,0 тыс. рублей.

В рамках муниципальной программы Сандатовского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» были запланированы средства :

- Монтаж пожарных гидрантов с врезкой в водопроводную сеть и устройством колодцев в количестве 4 штук на сумму 565,7 тыс. рублей.

За счет средств дорожного фонда было запланировано  средств на сумму 5 859,6 тыс. рублей и за 1 полугодие 2023 года  произведены расходы по содержанию и текущему ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения  в сумме 1036,9  тыс. рублей: в том, числе зимнее содержание дорог 148,8 тыс. рублей; обрезка деревьев 450,0 тыс. рублей; скашивание сорной растительности на обочинах 149,9 тыс. рублей; услуги по диагностике дорог 238,5 тыс. рублей; текущий ремонт дорог 249,9 тыс. рублей.

На реализацию целевых программ за 1- полугодие 2023 год направлено 4 480,9 тыс. рублей, что составляет 33,2 процента к годовым плановым назначениям или 47,5 процентов всех расходов бюджета Сандатовского сельского поселения Сальского района.

Из Фонда компенсаций областного бюджета, бюджету Сандатовского сельского поселения Сальского района выделены субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в объеме 294,0 тыс. рублей.
За 2023 год численность всех работников в администрации Сандатовского сельского поселения составила 12,25 штатных единиц (14 человек). 

 Численность муниципальных служащих Администрации составила 7,5 единиц.

В рамках исполнения бюджета Сандатовского сельского поселения в 1 полугодии 2023 году  Администрацией Сандатовского сельского поселения  было заключено 49 контрактов.
 Из них:

 - в результате проведения электронного аукциона был заключен муниципальный контракт № 9 от 24.04.2023г. с ООО «Строитель» для выполнения комплекса работ по содержанию автомобильных дорог  общего пользования  местного значения   Сандатовского сельского поселения Сальского района Ростовской области, в целях обеспечения безопасного бесперебойного, круглогодичного  дорожного движения и поддержания транспортно-эксплуатационного состояния дорог. Начальная максимальная цена контракта по аукциону - 4000,0 тыс. руб.,

- определение поставщика (подрядчика, исполнителя) путем размещения закупки на региональном портале закупок малого объема: заключено 25 контрактов на общую сумму 2842,6 тыс. руб. 

- без проведения конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей): заключено 19 контрактов на общую сумму 207,4 тыс. руб.

-  закупка у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя): заключено 4 контракта на общую сумму 2188,7 тыс.руб.

         За время отчетного периода в целях погашения образовавшейся недоимки по налогам и улучшения собираемости платежей во все уровни бюджетной системы и внебюджетные фонды Администрацией проведено 2 заседания координационного совета, возглавляемого главой Администрации поселения. Недоимка сокращена на 78,2 тыс. рублей.



2. Имущество
В течение отчетного периода администрацией   Сандатовского сельского поселения осуществлялась плановая работа в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом.

В реестре муниципального имущества Сандатовского сельского поселения  по состоянию на отчетный период числится 99 объектов. Увеличение на 1 объект произошло в результате завершения оформления  документов для принятия в муниципальную собственность  нового газопровода в селе Березовка по  ул. Залазаева, ул. Колхозная, ул. Чкалова,   Кирова.
 В реестре земельных участков числится  31 земельный участок, за отчетный период добавился 1 участок, который был выделен для благоустройства территории  место отдыха в с. Березовка, по  ул. Юбилейная  3б. Начато воплощение в жизнь губернаторского проекта поддержки местных инициатив «Сделаем вместе». На данном земельном участке планируется строительство площадки с асфальтированным покрытием, установка лавочек, урн, фонарей,  будет произведено озеленение участка.
 В  реестре, постоянного (бессрочного) пользования числятся  3 земельных участка, которые предназначены для размещения детских игровых комплексов, по  ул. Победа 52а,   по ул. Советская 12, и один участок под  школьной остановкой, которая расположена  на пятом километре автодороги Сандата-Березовка.

 - В реестре автотранспортных средств числится 6 единиц транспортного средства,  мусоровоз, трактор и прицеп сданы в аренду,  2 легковых и грузовой автомобиль ГАЗ используются для нужд администрации.  

 Для пополнения бюджета муниципальное имущество сдается в аренду,  в настоящее время действует 6 договоров аренды. На отчетный период задолженности по арендной плате нет. За первое полугодие за аренду муниципального имущества получено 719,4 тыс. руб.
3. Бесхозяйное имущество
В настоящее время проводится процедура  оформления  бесхозяйного водопровода и 4-х артезианских скважин, эти объекты ранее были закреплены за СПК (СА) «Нива». Также в стадии оформления находится бесхозяйный водопровод, пер. Первомайский и пер. Сандатовский. 
4.Муниципальные услуги, оказываемые

Администрацией Сандатовского с.п.
В настоящее время  активно внедряется система электронного документооборота, в том числе и оказание услуг гражданам и юридическим лицам. Администрация Сандатовского сельского поселения оказывает 37 услуг, заявления на которые можно подать как в письменном, так и в электроном виде, через личный кабинет на портале гос. услуги. Наиболее часто используемые услуги, это - присвоение  или изменение адреса, предоставление архивных документов,  копий нормативно-правовых актов,  выдача разрешений на санитарную и другие виды обрезки зеленых насаждений, уничтожение аварийно-опасных и сухостойных насаждений; Постановка на учет граждан нуждающихся в жилых помещениях, молодых семей в рамках программы «Обеспечение жильем молодых семей»,                       « Жилище».

На отчетный период оказано:

-  две услуги по изменению адреса объекту адресации, 

- две услуги  постановка на учет  нуждающихся в жилье, по государственной  программе «Обеспечение доступным и комфортным жильем»

- две услуги  -  выдача разрешения на вырубку(обрезку) зеленых насаждений.

Исполнение Федерального закона от 30.012.2020 г. № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» 
Проведение мероприятий  органами местного самоуправления по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости. 
 К данной категории относятся хозяйственные постройки, которые являются объектами капитального строительства, права на них  должны быть зарегистрированы в Росреестре, так же как на дом или земельный участок,  который вам принадлежит. Все эти постройки уже учтены в базе Росреестра, имеют статус «ранее учтенные», то есть, имеется база, в которой все наши  хозяйственные постройки поставлены на кадастровый учет, имеют кадастровый номер, но не имеют правообладателя. Каждый правообладатель должен обратиться в Росреестр и зарегистрировать свои права на  хозяйственные постройки. Если правообладатель не менялся до 21.07.1997 г. (до вступления в силу Федерального закона 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним») регистрация  объектов производится бесплатно, если после указанной даты, то стоимость регистрации одного объекта - 350 руб. Подробная информация размещена на официальном сайте Администрации Сандатовского сельского поселения в разделе «земельные и имущественные отношения»  в разделе «новости», и  на информационном стенде Администрации. Справочно, за разъяснениями  можно обратиться  в Администрацию Сандатовского сельского поселения к специалисту Венецкой Наталье Алексеевне.

5.Сельское хозяйство

 В сфере сельскохозяйственного производства администрация Сандатовского сельского поселения находится в постоянном контакте с руководителями сельхозпредприятий, в плане доведения информации коммерческого плана, оформления льгот и субсидий, ведение статистической отчетности в период весенне-полевых работ, уборки урожая.

На территории Сандатовского сельского поселения производством сельскохозяйственной продукции заняты:  

3 крупные сельхозпредприятия - ЗАО «Дон-1», ООО «Колесников», ООО «Березовское»; малые сельхозпредприятия ООО в количестве – 9 организаций; ИП, КФХ -29;  граждан- 27 человек.

 В настоящее время уборочная страда в разгаре, свои коррективы внесли погодные условия, прошли  не желательные в эту пору дожди, но уборка продолжается, урожай обещает быть хорошим.

6. Благоустройство
 Проводятся работы по благоустройству и наведению санитарного порядка на территории поселения, в частности обрезка и вырубка аварийно опасных деревьев, ликвидация несанкционированных навалов мусора; 

 Проводится работа по борьбе с сорной растительностью силами работников с заключением договоров по покосу травы, с/х предприятий и  жителей поселения. За текущий период 2023 года скошено около 142 га.  
 Необходимо напомнить, что складирование мусора, твердых коммунальных отходов в не отведенных для этого местах запрещено.  Так же запрещается складирование стройматериалов на прилегающих территориях  без разрешения администрации. Разрешение по обращению выдается бесплатно, просьба не забывать брать разрешение.      Недопустимым, особенно в пожароопасный период, является выжигание сухой растительности,  сжигание  мусора , необходимо соблюдать правила выпаса домашних животных, не оставлять животных без присмотра , провожать и встречать со стада.
 В рамках подпрограммы "Благоустройство" за отчетный период выполнены работы: 

- проведена обрезка кустарников и сухих деревьев, побелка деревьев  в парковых зонах, вдоль региональной трассы. 
- проведены мероприятия по наведению санитарного порядка обочин дорог вдоль автомобильных дорог г. Сальск- г. Городовиковск,  с. Сандата-с.Березовка, с.Сандата- с.Ивановка. 
- проведена противоклещевая обработка территории кладбищ, стадионов, территории детских площадок.
- проведено благоустройство центрального кладбища с. Сандата( замена и покраска изгороди со стороны ул. Социалистической, спил и вывоз сухих деревьев, выкорчёвка кустарников , реставрация постамента)
В 2023 году на территории поселения проведено более 26 субботников по наведению санитарного порядка. Участие в субботниках принимали сотрудники администрации, работники социального обслуживания граждан пожилого возраста, работники детских садов и школ, работники ДК, библиотеки и музыкальной школы. 

 На постоянной основе поддерживается порядок на  памятниках погибшим воинам односельчанам в годы ВОВ и территории кладбищ, уборка мусора на улицах наших сел,  на детских площадках. 
7. Уличное освещение
 Одним из ответственных элементов благоустройства поселения также является уличное освещение. Администрация на постоянной основе занимается улучшением качества освещения. Еженедельно проводились рейды по выявлению потухших лампочек, в уже установленных светильниках.

В  2023 году была произведена замена 54  лампочек и 3 таймера в с. Сандата и в с. Березовка.
8. Содержание и ремонт дорог
- с. Сандата - ул.Партизанская- щебирование дороги за счет средств дорожного фонда 380 000 тысяч рублей и помощь ООО «Владимирское»-1 000 000 рублей ; 
-  по ул. Энгельса произведено асфальтирование дороги картами на 1 000 000 рублей из дорожного фонда и 2 000 000 рублей ООО «Колесников»
9. Административные правонарушения по Сандатовскому сельскому поселению за 2023 года
В целом за 1-е полугодие  2023 года  было составлено 10 протоколов  об административных правонарушениях физических лиц, из них:

· 1  протокол за вывоз бытового мусора, в не отведенное для этих целей место.

· 8 протоколов за безнадзорный выгул домашних животных,
· 1 протокол по выжиганию сухой растительности.
10. Участие в муниципальных и ведомственных программах

 -   Администрация Сандатовского сельского поселения приняла участие в открытом конкурсе в рамках муниципальной программы инициативных проектов «Сделаем вместе» на 2024 год:

- благоустройство территории  место отдыха в с. Березовка, по  ул. Юбилейная  3б.
 - капитальный ремонт  памятника Малой скульптурной формы воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, расположенного по адресу Ростовская область, Сальский район, село Сандата, пер. Школьный, 17. 
По итогам конкурса оба проекта стали победителями конкурса. Впереди главная задача – включиться в работу по реализации проекта: сбор средств дополнительного финансирования, заключения государственной экспертизы и активное участие граждан.

Участие в предупреждении и ликвидации последствий ЧС в границах сельского поселения и обеспечения первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов.
11. Пожарная безопасность

Администрацией поселения проводится большая работа по противопожарной безопасности жителей сел и хуторов. Особое внимание уделяется  асоциальным семьям, одиноко проживающим пожилым людям.

Проводятся подворовые обходы домовладений совместно с представителями пожарной службы, с вручением памяток, и проведения профилактических бесед. Проводятся сходы граждан по противопожарной безопасности.

На территории поселения в каждом населенном пункте имеются ответственные добровольцы старшины, которые наблюдают за противопожарной безопасностью. И в случае обнаружения возгорания, сообщают специалисту ЧС и ПБ администрации поселения.

В поселении имеется добровольная пожарная команда в количестве 7 человек, ранцевые огнетушители в количестве 6 штук, емкости с водой в количестве 100 литров. ДПК при первом сигнале реагирует на сигнал о возгорании и принимает первичные меры пожаротушения.

12. Оповещение населения о ЧС
В поселении ежемесячно в плановом режиме проводятся тактические и теоретические учения по оповещению населения,  в случае чрезвычайной ситуации с включением звуковых сирен.

С использованием громкоговорителей и электросирен. 

· Ведется разъяснительная работа  в целях обеспечения безопасности террористических актов.

13. Межэтнические отношения
Поселение с многонациональным составом. Недопущение межнациональных конфликтов, является одной из важнейших задач администрации.

При Администрации Сандатовского сельского поселения работает  комиссия по межэтническим  отношениям,  в состав которой входят представители всех народностей.
 Контролируется  деятельность религиозных сект различной направленности и  лиц, распространяющих литературу, ауди- и видеоматериалы экстремистской направленности. В случае обнаружения указанных фактов необходимая информация предоставляется в органы безопасности.
14. Профилактическая работа по безопасности граждан и предотвращению заболеваний животных и птицы
Администрацией поселения в зимнее время ведется работа по  предотвращению гибели людей в зимний период на водных объектах. Установлены таблички и надписи о запрете выхода на лед. Проводится разъяснительная работа с населением, в летний период о запрете купания в неотведенных  для этих целее местах. Установлены таблички о запрете купания.

Уделяется большое внимание по профилактике  предупреждения возникновения птичьего гриппа, африканской  чумы свиней, бруцеллез и лейкоз КРС и других различных заболеваний  животных и птицы, что  чаще всего  чревато и для человека. 

Ведется разъяснительная работа по утилизации биологических отходов трупов животных. Вывоз, утилизация  биологических отходов и трупов животных должна производится только в ямы  Беккери  с предварительным осмотром на ветеринарном участке.

15. Культура
В Сандатовском сельском  поселении работает 2 дома культуры.

Это СДК в с. Сандата и СДК в с.Березовка.

Основными целями деятельности СДК являются: создание условий для развития творческих способностей населения, культурной деятельности и досуга, вовлечение людей всех возрастов в активную творческую и досуговую деятельность. На базе СДК проходят различные мероприятия: концерты к знаменательным датам, работа с детьми, подростками и молодёжью, которая направлена на приобщение  их к культуре и всестороннему развитию личности.  Также в домах культуры  в течении полугодия проводились различные акции («Своих не бросаем», «Каждый работник на субботник» и др),  постоянно коллективы и руководители  участвуют  в конкурсах, фестивалях различного уровня и  занимают  призовые места. 

 Всего культурно-досуговых формирований   в  СДК с. Сандата -  22,  

                                                                                           СДК с. Березовка -11. 
В них участвуют: в СДК Сандата -412 человек, 
                                  СДК с.Березовка -   175 человек.

За 1-е полугодие 2023 было подготовлено и проведено  культурно-массовых мероприятий:
СДК с. Сандата – всего- 111 мероприятий, из них
- платных -5 (по Пушкинской  карте);
- для детей -35;
- для молодёжи -31.
СДК с. Березовка – 91 мероприятие, из них
- для детей до 14 лет – 45;

- для молодёжи – 14.
Также были проведены мероприятия по формированию исторического сознания, патриотическому воспитанию, постоянно проводятся  мероприятия по профилактике асоциальных явлений в обществе ( наркомания, курение), и формирование здорового образа жизни ( спортивные секции, фитнес-клубы),  мероприятия по профилактике безнадзорности, правонарушений и преступности. Мероприятия для  пожилых людей  , инвалидов, семейные,  информационно-просветительская деятельность (информационные часы, информационно- музыкальные и исторические часы), которые звучат на площадях СДК . О всей проводимой работе в СДК с. Сандата и СДК с. Березовка информация выставляется в социальных сетях «Однокласники», на страницах СДК, на сайте Администрации Сандатовского поселения, на сайте СДК с.Сандата,  на  платформе ПРО.Культура РФ, публикуются статьи  в газете «Сальская степь».
 В домах культуры идёт работа по разработке и реализации  проектов:
- «Россию мы Отечеством зовём» . 

Проект по военно-патриотическому воспитанию. 
 Реализаторы проекта- работники СДК с. Сандата
Проект «Радуга талантов», раскрывающий различные грани талантов, творческого мастерства жителей и уроженцев с.Сандата.
Автор и реализатор – Светличная З.И. – зав. сектором культмассовой работы                                                           
- «Бабушкин сундучок». Проект по развитию и пропаганде народного творчества и культуры.

 Реализаторы проекта- работники СДК с. Березовка.
Хочется отметить, что в домах культуры  на хорошем уровне база по музыкальной, звуковой и световой аппаратуре .

Все работники МБУК «СДК Сандатовского сельского поселения» в соответствии с профстандартами имеют высшее и среднее специальное образование, своевременно проходят курсы повышения квалификации. 
Уважаемые граждане!
В последнее время большое внимание уделяется работе  ТОСов (Территориальное общественное самоуправление). На территории Сандатовского сельского поселения в 2017 году создан ТОС «Сандата». Общее количество жителей Сандатовского сельского поселения, использующих результаты реализованных органами ТОС «Сандата» инициатив составляет 1100 человек.
Комитеты ТОСов объединяют людей с одной общей целью  - улучшить среду обитания жителей конкретной территории, микрорайона.  Обустройство и благоустройство места проживания создания инфраструктуры микрорайона, сохранение культурно- исторического наследия, внесение предложений в развитие  своей территории в органах местного самоуправления. Это своеобразные уличные комитеты. Но конечно необходима инициатива граждан, энтузиасты, кто должен возглавить эту работу.
В 2022 году ТОС «Сандата» приняло участие в муниципальном этапе районного конкурса «Лучшее территориальное общественное самоуправление в Сальском районе» и заняли третье место.  25000(двадцать пять тысяч) рублей, полученных в качестве поощрения победителю районного конкурса «Лучшее территориальное общественное самоуправление в Сальском районе» будут направлены на приобретение светодиодных фонарей для уличного освещения. Фонари приобретены и будут установлены на аллеи к памятнику «Воинам-односельчанам погибшим в годы ВОВ» в с. Сандата.
Большое спасибо жителям, руководителям с/х предприятий, предпринимателям, принимающим активное участие в благоустройстве наших сёл и хутора
Огромное спасибо, нашим односельчанам:

- руководителю ООО «Владимирское» Венецкому В.А., который выделил 1 млн. рублей на щебирование дороги по ул. Партизанской;
- руководителю ООО «Колесников» Колесникову Ю.А. в строительстве асфальтированной дороги по ул. Энгельса (выделил 2 млн. рублей);
- проводится активная работа по оформлению музея в здании ДК с.Сандата.
Здесь также хочется сказать,  большое спасибо Колесникову Юрию Алексеевичу - для оформления музея выделено 680 000 рублей, Венецкому Владимиру Алексеевичу выделено 150 000 рублей, Морозову Владимиру Григорьевичу – 50 000 рублей, Шкалдык Евгению Васильевичу – 15 000 рублей, Щелкун Владимиру Николаевичу - 15 000 рублей, Чиж Николаю Дмитриевичу – 3000 рублей, Лысенко татьяна Викторовна ( магазин «Радуга) – 50 000 рублей ( ткань для пошива штор), Краснокутскому Сергею Петровичу (ЗАО «Дон-1») – на материалы для замены электропроводки в музеи. Приветствуется не только материальная помощь, но и трудовое участие. Спасибо Бедрик Александру Викторовичу, который провел электромонтажные работы в музеи.
Обращаюсь ко всем жителям с. Сандата принять  активное участие в формировании музейных экспонатов. Организатор Мижирицкая Л.С. готова принять любую помощь и экспонаты для пополнения фонда музея.
В помощи благоустройства центрального кладбища с. Сандата хочется сказать слова благодарности: 

- Венецкому В.А., который выделил 300 000рублей на замену изгороди со стороны ул. Социалистической, 

- всем сотрудникам госучреждений , социальной сферы в покраске новой изгороди, 

- ЗАО «Дон-1» в выделении техники для спила и вывоза сухих деревьев,

- ДРСУ г. Сальска в выделении техники для выкорчёвки кустарников сирени,

- учащимся школы № 42, которые приняли участие в реставрации надписи на стенде при входе на кладбище с   ул.Социалистической,
- всем жителям, которые приняли участие в субботнике по наведению санитарного порядка на кладбище.
Я бы хотел выразить слова благодарности также всем тем, кто сегодня присутствует в этом зале, тем, кому небезразлична жизнь и судьба своего населенного пункта, Сандатовского поселения и Сальского района в целом.
Спасибо за внимание!
Доклад окончен!  
               








