МБУК СР «СДК Сандатовского с.п.»

СДК с. Сандата

Текстовой отчёт 

о проведённых культурно-досуговых мероприятиях 

за октябрь 2016 г.

01.10. Огонёк для пожилых людей «Лет до ста расти вам без старости».

Ведущие  Широкая А.А.  и Дышлевая Н.А.  пригласили всех  за накрытые столы и поздравили  с праздником. А ещё отметили, что: «Пожилой человек – это человек, только начинающий стареть», и предложили жить по принципу: «Лет до ста расти Вам без старости».

Душевные слова и поздравления  самым мудрым и  уважаемым жителям села  сказали Глава Администрации –Сероштан Н.И., главный инженер ЗАО «Дон-1» - Харченко В.И., заведующая отделением социальной службы №15 с.Сандата – Сузая Л.В. 

В концерте приняли участие учащиеся 1 «в» класса школы № 42,  с задором исполнившие песню «Золотая свадьба». Стихотворение о дедушках и бабушках прочитала Катя Дышлевая, А так же «Народный» хор под руководством Божинского Н.Н.; солисты  В.Курочкина, Л.Мижирицкая, дуэт «ЛюбаВика», танцевальный ансамбль «Фонтан энергии».

После концертной программы   многие   вышли на танцевальную площадку и с удовольствием отплясывали под зажигательные мелодии. Расходились все с хорошим настроением и зарядом бодрости.

На мероприятии присутствовало 225 человек.
03.10. Беседа для подростков «Энергетические напитки: вред или польза?» (Профилактика здорового образа жизни, антиалкогольная пропаганда).
В ходе беседы ведущая рассказала ребятам о первом энергетическом напитке массового производства  «Red Bull», о его составе,  основе действия, вреде.  Для наилучшего восприятия материала, учащимся были продемонстрированы слайды и видеоролики. 
Беседа была направлена на первичную профилактику употребления вредных для организма веществ, формирования у подростков понимания значимости здоровья и развитие навыка ответственного поведения и сознательного отказа от употребления энергетических напитков.   

На мероприятии присутствовало 47 человек.
07.10. Праздник села. (Патриотическое воспитание).
В этот день на площади яркими пятнами расположились различные аттракционы для детей и взрослых, а у центрального входа началось основное действие. Праздник открыла ведущая вечера З. Светличная. Она поздравила всех присутствующих песней «Желаю» в сопровождении танцевального ансамбля «Фонтан энергии», который радовал всех зрителей на протяжении вечера  своими зажигательными танцами. В концерте приняли участие так же «Народный» хор, солисты Л.Мижирицкая, Н.Козырева, Ж.Шевченко,  С.Швецова, учащиеся хореографического отделения ДМШ.

Был отмечен труд хлеборобов,  всех зрителей угостили караваем.

Презентацию о селе под названием «Люби и знай, свой край родной», показали работники библиотеки – Е. В. Комендантова  и А.Ф. Гуторова.

Благодарственными письмами и подарками были отмечены семьи внесшие вклад в благоустройство села и народные умельцы, умело оформившие свои дворы.

На мероприятии присутствовало 2000 человек.
07.10. Праздничная дискотека.

После торжественной части, посвящённой дню рождения села Сандата началась дискотека. На танцполе танцевали люди всех возрастов.

На мероприятии присутствовало 530 человек.
08.10. Конкурс- викторина для детей «Все по этикету».

В начале викторины детям был предложен ряд вопросов по этикету, на которые нужно было дать правильные ответы. Вопросы были по видам этикета: речевой, столовый, выходной, семейный, телефонный, гостевой, учебный, спортивный, направленные на воспитание у детей нравственности и культуры поведения в различных жизненных ситуациях и развития коммуникативных навыков.

На мероприятии присутствовало 54 человека.
С 09.10. по 23.10. Выставка работ кружка «Умелые ручки» «Рукам работа, душе праздник».

Выставка была организована в фойе ДК. Были представлены работы детей из бумаги и спичек. Это розы из гофрированной бумаги, букеты из салфеток, снежинки, колодцы из спичек. А так же поделки, выполненные в технике квилинг. Авторы лучших работ  были награждены грамотами, а все участники сладкими призами.

Выставку посетили 485 человек.
14.10. Спортивные соревнования по футболу. (Профилактика здорового образа жизни).
Соревнования прошли на стадионе села. В них приняли участие команды села Сандата.
На мероприятии присутствовало 208 человек.
15.10. Конкурсно- игровая программа для детей  «Не будем унывать!».

В начале мероприятия ведущая рассказала о правилах игры: за каждое выполненное задание команды получают по букве, из которых в итоге соберут ключевое слово. Затем ребята приняли участие в играх- эстафетах: «Комплименты и пожелания», «Угадай по рукам», «Аукцион пословиц», «Сбор автографов», «Конкурс ораторов», «Режиссер», направленные на развитие коммуникативных способностей, логического мышления и творческих способностей, воспитание дружеских взаимоотношений в коллективе.   На мероприятии  присутствовало 52 человека.
17.10. Спортивная программа «Внимание! На старт!» (Профилактика здорового образа жизни).
Программа началась с представления команд (название, девиз). Затем ребятам были предложены эстафеты, такие как: «Встречная эстафета с передачей колпака», «Змейка под руками», «Мяч в паре», «Быстрые тройки», «Кто быстрее», «Тачка», «Путаница», «Болото», «Чехарда», направленные на развитие физических качеств: быстроту, ловкость, координацию движений, силу, выносливость и укрепление здоровья учащихся.

На мероприятии присутствовало 62 человека.

21.10. Игровая программа «Сбежавшие головоломки».

В начале мероприятия перед игроками появилась плачущая «Книга» и рассказала ребятам о том, что убежали любимые ее головоломки и теперь она стала не интересной и никто на нее не смотрит. Вслед за ней появился Знайка и предложил ребятам разыскать их. Книга и Знайка ушли, а перед детьми прыгая на скакалках и распевая песенку, появились две подружки – Головоломки. Они предложили  ребятам   логические задачки, с которыми дети справились с помощью Знайки. По возвращению головоломок в книгу ведущая предложила поделиться на две команды и выполнить логические задания из книги, такие как: «Отгадай», «Найди закономерность», «Реши задачу в стихах», «Прочитай слово», «Разгадай ребусы», «Узнай сказку». Задания были направлены на развитие эрудиции, скорость логического мышления, любознательность, воспитание умения работать в командах, чувства взаимопомощи и товарищества.
На мероприятии присутствовало 65 человек.

26.10. Беседа «Спички не тронь, в спичках – огонь». (Профилактика здорового образа жизни).
В ходе беседы ребята познакомились с добрыми и злыми делами огня, расширили свои знания о правилах обращения с огнем. Вместе с ведущей с помощью игры «Слушай внимательно», закрепили знания о причинах возникновения пожара и правила пожарной безопасности.

На мероприятии присутствовало 53 человека.

Директор МБУК СР «СДК Сандатовского с.п.».                  О.С.Дышлевая
