В НАШ ВЕК МУЖЧИНОЙ БЫТЬ НЕ ПРОСТО
         В СДК села Сандата к Дню защитника Отечества работники Дворца культуры и библиотеки подготовили концерт, который открыла весёлой песней для мужчин Вика Курочкина. 
        Ведущие А.Широкая и М.Рубцова читали прекрасные стихи о мужчинах, которые сопровождались презентацией, юмористическими роликами об армии,  подготовленными А.Ф.Гуторовой. Многие мужчины - односельчане узнали в них не только себя, но и своих детей, внуков, знакомых, служивших или служащих сейчас.
          «Красной нитью» прошла тема тридцатилетия  вывода войск из Афганистана. На сцену были приглашены воины - интернациолисты: Юношев Фёдор, Сердюк Василий, Потапенко Владимир, Крячко Сергей,    Грищенко Глеб. Их и всех мужчин в зале поздравил Глава администрации Сандатовского сельского поселения Н.И.Сероштан. Глеб Грищенко исполнил под  гитару песни в память о не вернувшихся с афганской войны. 
             В годы чеченской войны наше село потеряло двоих ребят - гвардии майора 22 бригады спецназа ГРУ Твердохлебова Виталия и солдата Российской армии Карпенко Валерия, посмертно награждённых Орденом мужества. На фоне слайдов с фотографиями этих ребятах народный хор спел песню «Журавли» (рук. Н.Н.Божинский). В память о всех погибших в горячих точках была объявлена минута молчания.

          Тепло приняли зрители выступление хора из села Березовка  «Березовские просторы» (рук. Г.П.Светличная) который исполнил  казачьи песни и танцевальную группу «Сюрприз» (рук. С.Н.Громова).

Гостья из Ивановки С.Швецова  посвятила свой номер мужчинам, выбравшим   профессию военного. Это  Бедрик Сергей , Бедрик Алексей, Буняев Вячеслав, Зайцев Максим, Крячко Иван, Кучер Василий, Кишинской Дмитрий, Овчаров Александр и др. 
         Для всех, кто  знает о воинской службе не понаслышке, звучали песни в исполнении ансамбля «Забава»,  дуэта «ЛюбаВика. Для десяти земляков, служащих сейчас,  спела Лысенко Анжелика.
       Яркие танцы  «Солдатская романтика» и  «Служить России » показали учащиеся ДМШ  (рук. Н.Дышлевая). Песня «Не волнуйся, папа»,  в исполнении Кати Дышлевой  покорила  многих односельчан, сидящих в зале.       

      Всех, кому концерт понравился и всех кто его не успел посмотреть по какой -то причине, директор ДК О.С.Дышлевая и работники библиотеки Е.В.Комендантова и А.Ф.Гуторова приглашают на праздничный концерт 7 марта.
Дышлевая О.С.-  директор СДК.
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