МБУК СР «СДК Сандатовского с.п.

ТЕКСТОВОЙ ОТЧЁТ                                                                                               СДК с. Сандата                                                                                                                 о проведенных культурно - досуговых мероприятиях                                                    за декабрь 2017 года.
01.12. Познавательная программа ко дню памяти неизвестного солдата для подростков «Есть память, которой не будет конца». (Патриотическое воспитание).

Программа началась с песни «Журавли». Затем учащиеся прочитали стихотворение Э. Асадова «Письмо с фронта», после, ведущая рассказала о том, почему 3 декабря считается днём памяти. Рассказала о том, когда началась война, сколько погибло людей, детей. О погибших неизвестных солдатах. В конце мероприятия почтили память погибших солдат минутой молчания.

На мероприятии присутствовало 56 человек.

05.12. Беседа для подростков «Наркотики – свобода или зависимость, полет или падение?» в рамках антинаркотического  марафона. (Профилактика здорового образа жизни).
Ведущая познакомила учащихся с опасностью, которую таят наркотики. Все вместе вырабатывали стратегию безопасного поведения, пытались формировать мотивацию на нетерпимое отношение к наркотикам. Просмотрели презентации: «Подросткам о вреде наркотиков», «Что такое зависимость и как она возникает?», «Подростки против наркотиков», которые заставили их задуматься и сделать выводы.

На мероприятии присутствовало 53 человека.

07.12. Конкурсно – игровая программа для детей «Разноцветная игра».

В ходе программы с ребятами были проведены игры и конкурсы: «Быстрый художник», «Пчелки», «Цветочек», «Веселый клоун», «Кто быстрее», «Путаница» и т.д. направленные на развитие физических качеств.

На мероприятии присутствовало 55 человек.

08.12. Познавательный час ко дню Конституции «Конституция – основной закон» для подростков.  (Патриотическое воспитание)
В ходе мероприятия обсуждалось современное толкование российских символов, вопросы важнейших конституционных положений, определяющих права и обязанности граждан России. Было сказано и о том, что посягательство на государственные символы во всех странах мира воспринимается как знак неуважения и враждебности к стране и карается законом.

На мероприятии присутствовало 44 человека.

12.01. Познавательно – игровая программа для детей «Необычайное чаепитие».

В начале ведущая поговорила с ребятами о чае ,что это за напиток и как его правильно готовить. После рассказала старинную китайскую легенду о происхождении чая и провела игру «Кто больше знает названий чая». Затем поговорили о триумфальном шествии чая по миру, о том, как он попал в Россию. Поиграли в игры «Веселые художники», «Определи на вкус, с чем пьем чай», «Эрудит», «Кто быстрее соберет шишки для самовара», «Наливаем самовар», «Определи чай на вкус», конкурс загадок.  Ребята познакомились с традициями и историей русского чаепития, обобщили и систематизировали знания и застольном этикете, пришли к выводу, что главное в русском чаепитии – это атмосфера душевности, веселья, покоя и радости, возможность испить чаю в приятной компании. Закончилось мероприятие чаепитием.

На мероприятие присутствовало 51 человек.
13.12. Беседа « Жизненный и творческий путь народного артиста СССР Ю. Богатикова».
Беседа была организована для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ. Руководитель «Народного» хора Николай Божинский рассказал биографию певца, о его творчестве, наградах, получении звания .  Затем вспомнили песни из его репертуара и спели песню «Не плачь девчонка».
На мероприятии присутствовал 31 человек.
15.01. Конкурсная программа для детей «Веселая палитра».

В начале мероприятия  было представлено жюри. Затем детям было предложено придумать название команде и нарисовать эмблему. После были проведены конкурсы «Графика» (ребята рисовали фломастерами животного), «Живопись» (создавали живописную беспредметную композицию в теплой или в холодной гамме), «Композиция» (из фрагментов составляли изображение), «Скульптура» (капитаны команд  с завязанными глазами лепить из пластилина снеговика). В конце мероприятия жюри подвели итоги и наградили почетной грамотой победителей. 

На мероприятие присутствовало 58 человек.

15.12. Спортивные соревнования . (Профилактика здорового образа жизни).
Соревнования по мини-футболу прошли в спортзале ДК. В них приняли участие сандатовские команды и команды из соседних сел.
На мероприятии присутствовало 182 человека.

19.01. Познавательная  игровая программа для детей по экологии «История бумаги».

Ведущая рассказала о предшественниках бумаги, как и где появилась бумага, как делают бумагу в наше время, какие бывают виды бумаги. Изучили свойства бумаги. Выяснили, что она может служить основой для красивых аппликаций. Из неё получаются очень красивые поделки, это ценный материал для человека. Но чтобы иметь на столе красивые учебники, тетради, интересные книги, журналы и другие предметы из бумаги, необходимо экономить её, ведь для производства одной тонны бумаги требуется 17 деревьев. Экономия бумаги напрямую связана с сохранением наших лесов, красивых деревьев. В конце мероприятия сделали вывод о том, что нужно бережно и экономно относится к тому, что связано с бумагой!

На мероприятии присутствовало 63 человека.

20.12. Конкурс новогодних рисунков и плакатов «Новогодний фейерверк».
В конкурсе приняли участие дети и подростки. Они изобразили елку, снег, карнавал, зимнюю природу, используя краски, гуашь, цветные карандаши. Работы оценило жюри и вручило грамоты победителям.
В конкурсе приняли участие 59 человек.
22.12. Беседа «Биография А.Н.Вертинского, его творческое наследие»».
Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ. Руководитель «Народного» хора Николай Божинский познакомил слушателей с биографией певца. Рассказал о его творчестве, манере пения, сценическом имидже, эмиграции и возвращении на Родину.
На мероприятии присутствовало 32 человека.

22.12. Спортивные соревнования .

(Профилактика здорового образа жизни).
Соревнования по мини-футболу прошли в спортзале ДК. В них приняли участие команды села Сандата и других сел.
На мероприятии присутствовало  207 человек.
26.12. Генеральная репетиция новогоднего концерта.

В репетиции приняли участие все коллективы художественной самодеятельности и отдельные участники, которые должны выступить на концерте. А так же участники театрализации.
На  репетиции  присутствовало 335 человек.

27.12. Новогодний концерт.

С наступающим новым годом зрителей поздравил глава поселения Н.И.Сероштан и ведущая З.Светличная. В концерте приняли участие: Народный хор, вок. дуэт «ЛюбаВика», вокальный семейный ансамбль 
«Акварельки», солисты эстрадной вокальной группы «Калейдоскоп», танцевальные группы ДК, музыкальной школы. Перед зрителями выступили участники театрализации : Баба Яга, Кикимора, цыганка.

На концерте присутствовало 499 человек.

28.12. Выставка новогодних рисунков и плакатов «Новогодний фейерверк».
Выставка была организована в фойе ДК. На стенд были размещены лучшие детские рисунки.
Директор МБУК СР «СДК Сандатовского с.п.»                          О.С.Дышлевая
