МБУК  «СДК Сандатовского с.п.»

СДК с. Сандата

Текстовой отчёт 

о проведённых культурно-досуговых мероприятиях 

за май 2019 г.

 03.05. Выставка рисунков «Не меркнет слава ратная!» ко Дню Победы (Патриотическое воспитание).

Выставка была оформлена в фойе ДК. На ней размещены рисунки детей и подростков, изобразивших военную технику, солдат, праздник День Победы, ветеранов и др.
Выставку посетили 358 человек.
03.05. Беседа для детей, посвященная Дню Победы «Застывшие мгновения Войны». (Патриотическое воспитание).                                                        Ведущая рассказала ребятам о том, какой ценной была завоевана победа. О том, что война это бесстрашие защитников Бреста, это 900 дней блокадного Ленинграда, это клятва панфиловцев: «Ни шагу назад, за нами Москва!». Это добытая огнем и кровью победа под Сталинградом, это подвиг героев Курской дуги, это штурм Берлина, это память сердца всего народа. О том, что  День  Победы  был  и остается  священным  днём  для  всех  людей  нашей  страны.С большим интересом ребята смотрели видеопрезентацию «Десятый наш десантный батальон» и документальный фильм «Искусство детей концлагеря Терезин». В конце минутой молчания почтили память павших героев.
На мероприятии присутствовало 52 человека.

07.05. Урок мужества для молодежи «Им навсегда осталось двадцать». (Патриотическое воспитание).                                                        
Урок мужества был посвящен юным героям, которые не увидели нашей победы, но сделали для нее все что смогли. Еще вчера они были учениками, сидели за партами, строили планы на будущее, а сегодня взяли в руки автомат и пошли защищать Родину от фашистских захватчиков. За основу было взято произведение М.Шолохова «Молодая гвардия». Рассказ был построен на раскрытии образов этих героев, погибших в неполные 20 лет, были показаны отрывки из кинофильма «Молодая гвардия». Особенно произвел на ребят впечатление образ Зои Космодемьянской.

На мероприятии присутствовало 48 человек.

07.05. Генеральная репетиция литературно-музыкальной композиции и концерта ко Дню Победы.
Репетиция проводилась с 16.00 на сцене ДК. В ней приняли участие взрослые и дети – участники самодеятельности. Вокалисты, Народный хор, танцевальные коллективы, духовой ансамбль.
Участвовали 389 человек.

08.05. Литературно-музыкальная композиция «Навеки в памяти народной суровые военные года», посвященная Дню Победы. (Патриотическое воспитание).

В литературно-музыкальной композиции звучали стихи в память о войне, Победе, о доблести и храбрости солдат. Танцевальная группа «Фонтан энергии» исполнила танцы «Мать» и «Журавли». Вокалисты исполнили песни. Была показана презентация с фото ветеранов-односельчан, ролики военной кинохроники и ролики к песням.

На мероприятии присутствовало  500 человек.

08.05. Праздничный концерт «Ликуй и пой победный май!» ко Дню Победы. (Патриотическое воспитание).

В концерте приняли участие взрослые и дети – участники самодеятельности:

Народный хор, вокалисты, духовой ансамбль, танцевальные группы ДК и ДМШ. Звучали патриотические песни и музыкальные композиции. Танцевальные группы исполнили веселые танцы «Грибы», «Русские красавицы» и др. Вокальные номера сопровождались видеороликами.

На мероприятии присутствовало  500 человек.

09.05. Митинг «Мы помним подвиг воинов страны», посвященный Дню Победы. (Патриотическое воспитание).

Митинг прошёл у мемориального комплекса. Ведущие и ученики школы №42 прочли проникновенные стихи. С речью выступили: Н.И.Сероштан - глава администрации поселения, И.С.Пестрецов – директор СПК «Нива», специалист ЗАО «Дон – 1», настоятель храма св. Георгия Победоносца  отец 

Алексей. 

Духовой ансамбль исполнил музыкальные композиции. Минутой молчания все присутствующие почтили память о погибших на войне воинах и умерших в мирное время ветеранах. Дети выпустили в воздух шары, вручили цветы присутствующему на мероприятии ветерану. Затем  возложили цветы и венки к подножию памятника и на мемориальные плиты. 

На мероприятии присутствовало 685 человек.
11.05. Квест-игра для детей «Пройдем дорогами войны…»
(Патриотическое воспитание)

В ходе игры ведущая разделила ребят на две команды, каждая команда получила свой маршрутный лист, участники должны были  пройти все стоянки, выполнить задания, за которые они получали баллы и жетоны. Первая из стоянок была «Событие и даты», заданием было: установить соответствие между датой и сражением, назвать событие по описанию, ответить на поставленные вопросы, связанные с ВОВ.   Вторая стоянка: «Город – герой», ребятам нужно было узнать и назвать город –герой по описанию и фото. На третьей станции «Песни военных лет» каждая команда исполнила песню. На четвертой станции « Подвиг наших земляков»  ребятам рассказали  и показали фото земляков-героев Советского Союза. Пятая станция «Литературная страничка», заданием было прочитать предложенное стихотворение. В конце были подведены итоги и выявлен победитель.

На мероприятии присутствовало 57 человек.

15.05. Конкурсная программа для детей, посвященная Международному Дню Семьи «Наш семейный очаг».

В программе ребятам предстояло участие в конкурсах: «Народная мудрость гласит»- участники составляли пословицы о семье, которые были разбиты на две части, необходимо было соединить. «Передай сердечко» - передавая сердечко, друг другу, нужно было говорить ласковые, добрые слова, которые бы звучали дома в семье. «Дом твоей мечты» - собирали кирпичики для строительства дома из тех слов, которые нужны были бы для хорошего, доброго, теплого дома. Музыкальный конкурс - пели песни о детстве, о семье, о дружбе. В заключение мероприятия ребятам был показан видеоролик «Моя семья».

На мероприятии присутствовало 32 человека.

17.05.  Беседа «Творчество Л.Сенчиной» 

Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ.

Руководитель хора познакомил слушателей с биографией советской и российской певицы и актрисы, Народной артистки Российской Федерации, Заслуженной артистки Украины, одной из самых известных эстрадных певиц Советского Союза конца 1970-х - начала 1980-х годов.  Рассказал о ее творческом пути, наградах и званиях. Поведал о личной жизни артистки. Была прослушана фонограмма песни «Полевые цветы» в ее исполнении.
На мероприятии присутствовало 34 человека.

17.05. Спортивные соревнования по волейболу. ( Профилактика здорового образа жизни).

Соревнования прошли в спортзале. В них приняли участие команды села Сандата.

На мероприятии присутствовало 198 человек.
18.05. Участие в отчетном концерте учащихся ДМШ.

Ведущей концерта была А.Широкая – культработник СДК. 

На мероприятии присутствовало 452 человека.
23.05. Интеллектуально - развлекательная программа для детей  «Парад загадок, викторин, шарад».

В ходе мероприятия, ребята дружно окунулись в «Загадочное ассорти», где с удовольствием отгадывали загадки. Дети познакомились с историей происхождения слова «загадка» и её основными видами. Затем, поупражнялись в отгадывании русских народных загадок, загадок-рифмовок, загадок-обманок. Играли в веселые игры «Эхо», «Спрашиваем, отвечай», «Игра в рифмы». Также, для ребят была проведена занимательная викторина «Разноцветные вопросы». Выполняя задания, участники вдумчиво и интересно отвечали на вопросы. А в завершении праздника все участники отгадывали шарады – загадки в стихах. Отгадывать загадки – невероятно интересное и захватывающее занятие! Ребята не только продемонстрировали свои знания, но и показали, насколько они внимательны и наблюдательны. В заключение мероприятия ни один участник игры не остался без сладкого угощения.

На мероприятии присутствовало 56 человек.

28.05. Игровая программа для детей «Права детей – забота государства». (Правовое воспитание)
В ходе мероприятия, ребята посетили две сказочные страны: страну «Все можно» и страну «Ничего нельзя». Из рассказа ведущей ребята поняли, что существуют законы, охраняющие их права и устанавливающие обязанности. А также узнали, что главным документом, устанавливающим права детей всего мира, является Конвенция ООН о правах ребенка. Ребята познакомились с её основными статьями, узнали о том, как важно знать свои права и как надо правильно себя вести в разных ситуациях. Обсудили участники мероприятия и современную ситуацию по защите прав ребенка, поговорив о Конвенции ООН о правах ребёнка. После для  учащихся был проведен блиц-тур «Знаешь ли ты свои права», викторина «Сказка ложь, да в ней намек», основанную на примерах из сказок: «Колобок», «Гадкий утенок», «Три поросенка», «Лягушка-путешественница», «Золушка», «Сказка о царе Салтане» и другие. Результаты викторины показали, что ребята многое запомнили и усвоили. Сопровождалось мероприятие видео презентацией и просмотром литературы, посвященной правам детей.
На мероприятии присутствовало 44 человека.

29.05. Беседа «Творчество В.Толкуновой». 

Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ.

Руководитель хора познакомил слушателей с биографией  советской и российской певицы и артистки, Заслуженной артистки Калмыцкой АССР,  Народной артистки РСФСР. Рассказал о ее творческом пути, заслугах, о личной жизни. Участники мероприятия назвали песни из ее репертуара. Была прослушана фонограмма песни «Старый клен» в ее исполнении.

На мероприятии присутствовало 33 человека.
31.05. Информационный час для молодежи «Табак, алкоголь, наркотики + ты = разбитые мечты».

В ходе мероприятия подростки активно обсуждали полученную информацию, высказывали своё мнение о вредных привычках, приводили примеры из жизни друзей, родных и знакомых, ведущих антиобщественный образ жизни, отмечали, что вредные привычки мешают жить, работать, общаться с окружающими. Особенно поразило ребят то, из каких ядовитых веществ состоит сигарета, и какой вред они наносят здоровью. Всем участникам мероприятий подарены информационные листовки из серии «Откажись от сигареты, алкоголя, наркотиков».
 На мероприятии присутствовало 32 человека.

31.05. Спортивные соревнования по волейболу. ( Профилактика здорового образа жизни).

Соревнования прошли в спортзале. В них приняли участие команды села Сандата.

На мероприятии присутствовало 207 человек.
Директор МБУК  «СДК Сандатовского с.п.»                         О.С.Дышлевая

