Края родные зовём Россией.

Много чудесных стран  на свете, но Россия среди них – необыкновенная! Потому что она наша родина.
    В селе Сандата день России из года в год проходит ярко и незабываемо. Вот и в этот раз он начался с того, что на площади у дома культуры свой «Парк развлечений» развернул житель  села, предприниматель Виталий Хижняк. Шарики, летающие фонари, игрушки радовали селян в течение всего праздничного вечера.

    Основное действие праздника развернулось на ступеньках  дома культуры. Открыли его ведущие  Анастасия Широкая (культорганизатор СДК), Наталья Дышлевая (балетмейстер СДК) и Катя Дышлевая – участница танцевальной группы «Солнышко». Они произнесли прекрасные слова о России.

Зажигательный танец в цветах «триколора» исполнил хореографический ансамбль «Фонтан энергии» (рук. Н. А. Дышлевая). 
   Всех жителей села с праздником поздравил глава  поселения – Н. И. Сероштан. Концертную программу продолжили вокалисты В. Курочкина, М. Сузая, Н. Божинский и танцевальный ансамбль «Фонтан энергии».

    Волнующим  стал момент вручения молодым гражданам Сандатовского сельского поселения первого паспорта. За прошедший год, с 12 июня 2015 года по 12 июня 2016 года, наше село пополнили 26 новых граждан России.

    Участниками праздника стали 12 самых активных и отзывчивых, которым глава поселения Николай Иванович Сероштан  в торжественной обстановке вручил их первый официальный документ и памятные сувениры. Ребята выслушали в свой адрес напутственные слова и пожелания, замерли  при исполнении государственного Гимна, торжественно произнесли слова клятвы гражданина Российской Федерации. 
      С ответным словом от имени молодого поколения выступила Наташа Мушкарцева.

     Работники библиотеки Анна Гуторова и Елена Комендантова напомнили молодым гражданам и всем присутствующим основные права и обязанности каждого человека и гражданина, пожелали всем мира, здоровья и благополучия, а молодым россиянам – зелёной улицы в большую жизнь.

     Праздник продолжился концертом и дискотекой для всех присутствующих.
О. С. Дышлевая – директор СДК Сандата
Е. В. Комендантова – директор библиотеки.
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