
Солнечный праздник! 

В Сандате, на площади у Дома культуры, раздавались весёлая музыка, звонкий смех детворы, восторженные возгласы взрослых.  Собрались коллективы  администрации поселения, детских садов «Теремок» и «Радуга», школы, больницы, центра помощи детям, отделения социального обслуживания, пекарни СПК «Нива», ЗАО «Дон-1», ООО «Владимирское». Красочно и с выдумкой были оформлены праздничные столы.
Гуляние открыли ряженые ведущие: режиссёр ДК Светличная З.И. и младший воспитатель д/с «Радуга» Рубцова М.Ю. Они  вручили коллективам вкусные пироги, испеченные пекарями СПК «Нива» - подарок от администрации поселения. 
Порадовала своим приходом Зимушка-Зима (библиотекарь Фоменко С.И.).  Она загадывала детям загадки – обманки о зиме.
Русскими народными песнями о весне и уходящей зиме порадовал народный хор (рук.Божинский Н.Н.). Задорно и весело выступил хореографический коллектив «Фонтан энергии» (рук. Дышлевая Н.А.). Пожаловала и Масленица (Дышлевая Н.А – учитель МБОУ СОШ №42). Дети с ней завели хоровод, исполнили песню.
Все с огромным удовольствием участвовали в интересных конкурсах и играх и получали сладкие призы от спонсора праздника Е.И. Лысенко. Были здесь и бег на метлах, и забивание гвоздей, и плетение кос Масленице. Сам глава Администрации поселения Сероштан Н.И. принял участие в метании метлы, но победил в этом конкурсе Михаил Широкий - рабочий ООО «Колесников».
Глядя на праздничную атмосферу, зрители стоявшие в сторонке, невольно вливались в  массу веселящихся, танцевали и водили хороводы от души!
А потом по традиции сожгли символ уходящей зимы, веря, что вместе с ней сгорели все беды, раздоры, а все плохое превратилось в прах и дым и унесло весенним ветерком. 
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