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03.04. Беседа «Опасность пивного алкоголизма». (Профилактика здорового образа жизни)
Цель мероприятия: выработка негативного отношения к употреблению пива и формирование навыка отказа от предлагаемого пива. В ходе беседы узнали опроисхождении и развитии алкоголя, как влияет употребление пива на организм человека, что такое «Пивной алкоголизм», рассмотрели примерные формулы отказа от пива, из карточек прочитав задание определяли где миф, а где реальность. 
На мероприятии присутствовало 47 человек.

05.04. Ко дню здоровья спортивно- игровая программа «Здоровье не купишь – его разум дарит!». (Профилактика здорового образа жизни)
В игровой программе участвовало три команды: «Чистюли», «Витаминки» и «Крепыши». Но прежде, чем ребята приступили к конкурсам, они прошли   медицинский осмотр, который провел Доктор Неболит. С помощью своих знаний, смекалки, находчивости и юмора, пройдя все конкурсы и эстафеты: «Частокол», «Сила духа», «Блицтурнир», «Здоровье», «Здоровому все здорово» смогли добыть специальную валюту – «здоровянки». В конце мероприятия та команда которая набрала большее количество «здоровянки» была награждена сладкими призами.
На мероприятии присутствовало 84 человек.

06.04. Спортивные соревнования. (Профилактика здорового образа жизни).
Соревнования прошли в спортзале ДК. В них приняли участие команды с. Сандата. 
На соревнованиях присутствовало 207 человек.

12.04. Познавательно- развлекательная программа «Космические старты» ко дню космонавтики. (Патриотическое воспитание) 
Участники команд представили домашнее задание (визитную карточку команды). Соревновались в теоретической части (викторина о космосе), за каждый правильный ответ команда получала по звезде. Практические задания включали в себя такие этапы как «навигация», «расшифровка космических посланий», «общение с инопланетянами» и т.д. В завершении командам вручили сладкие призы.
На мероприятии присутствовало 56 человек.

13.04. Игровая программа «Турнир веселых и начитанных»
В игровой программе участвовали две команды, которые вспоминали прочитанные ими книги, блистали своей эрудицией, и демонстрировали свое творчество, юмор, фантазию. В конкурсах: «Игра слов», «В гостях у сказки». Они разгадывали ребусы и загадки, составляли слова по заданной букве. Желанная победа досталась сильнейшим: веселым и начитанным.
На мероприятии присутствовало 68 человек.

13.04. Беседа «Сибирский русский народный хор»
Беседа была организована для участников «Народного хора», работников библиотеки и ДМШ.
Руководитель хора Н. Божинский рассказал о «Сибирском русском народном хоре». О начале его деятельности с сентября 1944 года, их творческом пути, о руководителе Н.П. Королькове, о присуждении государственной премии РСФСР им. М.И.Глинки. Была прослушана фонограмма песни «Выйду на улицу. 
На мероприятии присутствовало 34 человека.

18.04. Беседа «Провокационная деятельность террористических и экстремистских группировок» 
Ведущая рассказала, что международный терроризм — явление многогранное. В нем сочетаются политические, идеологические, религиозные, экономические, социальные, правовые и другие аспекты. Обратила внимание на то, что пока ведется международная борьба с подобными образованиями, каждый из нас должен знать и помнить, как правильно себя вести в нестандартной ситуации. Обсудила с ребятами правила поведения при обнаружении посторонних предметов, при возможности взрыва в помещении, на открытой местности. Детально обсудили поведение людей, оказавшихся в заложниках в закрытом помещении, при обстрелах или поведение людей, попавших в толпу.
На мероприятии присутствовало 42 человек.

20.04. Игровая программа по ПДД «Азбука движения пешехода» (Профилактика здорового образа жизни, профилактика безнадзорности и правонарушений)
В ходе программы для ребят были проведены викторина и конкурсы: «Лучший пешеход», «Пешеход на улице», «Азбука безопасности», отгадывали загадки. Так же были проведены различные подвижные игры: «Светофор», «Лучший пешеход», «Машины», «Дорожные знаки» и т. д. Рассматривали иллюстрации о ПДД, составляли рассказы по картинкам, решали различные ситуации о данной проблеме. И в заверении посмотрели презентацию «В стране дорожных знаков».
На мероприятии присутствовало 58 человек.

20.04. Познавательная программа ко дню местного самоуправления для старшеклассников.
Вначале ведущая рассказала о том, что такое местное самоуправление. О том, что местное самоуправление осуществляется на всей территории Российской Федерации. Территориальную основу местного самоуправления составляют муниципальные образования. О 7 видах муниципального образования. О том, что органы местного самоуправления не входят в систему органов государственной власти. Об органах и должностных лицах местного самоуправления, входящих в структуру органов местного самоуправления.
Поговорили об одном из видов муниципального образования- сельском поселении (в частности о Сандатовском с.п.), о деятельности главы поселения, о том, как складывается местный бюджет. 
На мероприятии присутствовало 38 человек.

20.04. Спортивные соревнования. (Профилактика здорового образа жизни)
Соревнования прошли в спортзале. В них приняли участия команды села Сандата.
На мероприятии присутствовало 203 человека.

25.04. Познавательная программа «О тех, кто рядом» по толерантности
В начале после показа сценки по рассказу В.А. Осеевой «Хорошее», ребятам были заданы вопросы:О чём мечтал Юра? А как он поступал на самом деле?, Какова главная мысль рассказа? Чему он нас учит?. После ведущая дала прослушать песню А. Б. Пугачевой «Эй, вы, там наверху», где так же были заданы вопросы: Кто мне скажет, какую проблему поднимает в своей песне певица?  Чего же не хватало этим соседям в их отношениях? Как бы вы поступили в этой ситуации? и т.д. Затем вместе с ведущей ребята беседовали на тему «Как я поступлю в данной ситуации», отвечали на вопросы викторины. И в конце мероприятия было проведено упражнение «Комплименты».
На мероприятии присутствовало 49 человек.

26.04. Конкурс рисунков ко дню Победы. (Патриотическое воспитание)
В конкурсе приняли участие дети и подростки. Они отобразили на своих рисунках победную весну, возвращение солдат домой с фронта, праздничный салют в честь 9 мая, мирное небо, ветеранов – все, что касается Великой Отечественной войны и Дня Победы. Участники конкурса были разделены на 2 возрастные группы. Победители в группах получили призы.
На мероприятии присутствовало 60 человек.

27.04. Вечер памяти «Память сильнее времени…» (Патриотическое воспитание)
Вначале мероприятия прозвучала песня «Ордена». Ребята читали стихи о защитниках Родины под композицию Фредерика Шопена «Нежность» и Булата Окуджавы «Ах, война».  Просмотрели портреты ветеранов и участников войны. Прослушали биографию ветеранов Горишнего Ф.Я. и Пасько И.Т. -  участников парада Победы 1945 года в Москве.
На мероприятии присутствовало 64 человек.

27.04. Беседа: «Северный русский народный хор»
[bookmark: _GoBack]Беседа была организована для участников «Народного хора», работников библиотеки и ДМШ. Руководитель «Народного» хора Николай Божинский рассказал историю создания Северного хора в 1919г.. О руководителе А.Я. Колотиловой, о достижениях и репертуаре коллектива.
На мероприятии присутствовало 34 человека.
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