ТЕКСТОВОЙ ОТЧЁТ МБУК СР «СДК САНДАТОВСКОГО С.П.»

ЗА 2015 Г.

1. Организация работы клубных учреждений по патриотическому воспитанию населения.

По этому направлению проведено 62  мероприятия, на которых присутствовало 16002 чел.
К 70 летию Победы в Великой Отечественной войне в СДК поселения проведён цикл мероприятий. Среди них познавательные программы: «Ваши сверстники в боях за Родину», «Уходил на подвиг из Ростова (о Гастелло), вечер-концерт «Их жизни когда-то война опалила», конкурс рассказа «Я живу на улице героя», огонёк «Дети войны», факельное шествие, смотр строя и песни, литературно-музыкальная композиция «Минувших лет святая память», праздничный концерт, митинг, массовое гуляние на площади.
21 февраля в СДК с. Сандата проведён вечер-концерт «Их жизни когда-то война опалила», посвящённый вручению юбилейной медали 

«70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов».

В торжественной обстановке глава Сандатовского поселения Сероштан Н.И. вручил медали 18 сандатовцам, которые нашли в себе силы и возможность лично присутствовать на мероприятии. Среди них ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, солдатские вдовы, дети войны.

Группа чтецов прочла стихи, а участники художественной самодеятельности подарили концертные номера. 
6 мая в СДК с. Березовка был проведён огонёк для ветеранов и детей Великой Отечественной войны «Дети войны». 
Огонёк был организован на площади школы, бабушки и дедушки уютно расположились за накрытыми сладостями столиками. Вспомнили годы войны, поделились воспоминаниями из своего далёкого детства. Участники художественной самодеятельности Р.Барабанова, В. Самотой и Г.Губская исполнили песни военных лет, подхватили эстафету детская вокальная группа, дуэт Настя Минко и Диана Черненко, Тишина Аня и Короткова Катя. В конце приглашенных поздравили букетами цветов.

2. Профилактика асоциальных явлений в обществе и формирование здорового образа жизни.
Проведено 61 мероприятие для 5244 зрителей.
02.10. Беседа « Подросток и энергетические напитки».(СДК с. Сандата).
В начале беседы  ребята определились с понятием « энергетический напиток», выяснили, как и где он появился. Затем посмотрели ролик об энергетических напитках и их  влиянии на организм человека. В ходе беседы так же были проведены викторины и конкурсы « Умей сказать НЕТ»,

 « Развей мифы», « Точка зрения». 

На мероприятии  присутствовало 35 человек. 

20.11 в рамках антинаркотического марафона для учащихся старших классов МБОУ СОШ №51 села Березовка была проведена беседа – анкетирование «Счастливая жизнь без наркотиков».                                                                                                                             Она  состояла из трёх частей -  вступительное слово, информационный блок «Врачи о вредных привычках», моделирование проблемных ситуаций «Умей сказать - НЕТ!».  Ведущие, библиотекарь Н.А. Краснокутская и художественный руководитель СДК Т.В. Кравченко рассказали о не просто вредных, но и опасных для жизни привычках – наркомании, токсикомании, алкоголизме, привели ряд интересных статистических данных.                                                                                                Ребятам было предложено ответить на вопросы: «Почему люди попадают в плен вредных привычек?», «Почему они становятся их рабами?», «Что нужно сделать, чтобы устоять перед ними?», а также обыграть сценки: «Не нюхай клей – будешь умней», «С водкой дружить –здоровье сгубить», «Сигарета – не конфета», «Внимание – берегись наркомании!».                                         Затем в ходе дискуссии выяснили, а  как бы они поступили на месте героев: смогли бы отказаться от предложенных им стакана алкоголя, сигареты или наркотика? Как можно достойно выйти из подобной ситуации?                 Беседа показала, что ребята знают о том, как пагубно влияет на здоровье никотин, алкоголь и наркотики; что надо быть сильной личностью, чтобы не поддаваться соблазну; что сохранить здоровье помогают здоровая пища, подвижный образ жизни и занятия спортом. Каждый ребёнок сделал для себя вывод, что его жизнь - в его же собственных руках. И она действительно прекрасна!

3. Профилактика безнадзорности, правонарушений и преступности.

По этому направлению проведено  28 мероприятий, присутствовало 1681 человек.
21.10. «Детектив идет по следу» - игровая программа для сред. школьного возраста.  (СДК с. Сандата).

Участники команды в роли детективов приняли участие в различных конкурсах и викторинах, которые требовали собранности и быстроты реакции, умственных способностей и хорошей памяти. В них так же были проявлены ловкость, увертливость, меткость, внимательность и острый слух. 

Это: « детектив идет по следу», « верховая езда», « описание подозреваемого», « зоркий глаз», « фоторобот», « испорченный телефон».

В мероприятии участвовало 66 человек.

10.12. В СДК с. Березовка прошёл тематический вечер- опрос по правовому и гражданскому воспитанию «Нет выше права зваться гражданином!» для старшеклассников.
Целью и задачей этого мероприятия были: формирование правовой культуры, создание целостного представления о личной ответственности за антиобщественные деяния, предусмотренные уголовным и административным правом, умение вести себя в общественных местах, всегда и везде соблюдать дисциплину и порядок, уметь различать хорошие и плохие поступки, способствовать развитию, становлению и укреплению гражданской позиции, отрицательному отношению к правонарушениям. 

В начале беседы были даны определения словам «право» и «права». Подростки высказывали свои мнения об этих понятиях. Были показаны короткие сценки о том, когда и зачем появился свод законов, а так же о правах и обязанностях в семье и в обществе в целом.

После каждой сценки ребята высказывали своё мнение о данной ситуации. 

Общими усилиями были определены верные решения данных проблем.

4. Организация работы с детьми. 
Для детей проведено 168  мероприятий, которые посетили  11441 человек.
Это игровые, тематические, познавательные, спортивные, конкурсные программы.
24.10. Познавательная программа о поэтах и писателях нашего района 

«Литературные тропинки отчего края».  (СДК с. Сандата).
Программа включала знакомство детей с биографией поэтов и писателей нашего района, таких как: Лидия Агафонова, Олег Кострубин, Наталья Тарасенко, Владимир Костенко. Особое внимание было уделено Ольге Губаревой – сандатовской поэтессе, члену союза писателей России.

24.10. Конкурс стихов  «Литературные тропинки, отчего края». (СДК с. Сандата) 

В конкурсе приняли участие учащиеся 5-х классов. Прозвучали стихотворения: Ольги Губаревой:  «Сандата – село мое родное», « И вновь спелеющее поле», ряд детских стихотворений, Владимира Костенко: 

« Сентябрьский лист», « В сальских степях», Лидии Агафоновой «Метель», 

« Удивленье», Олега Кострубина: « Развесила белые кисти», « Все купил казак Варварушке». По итогам конкурса  были присвоены 1, 2 и 3 место.
04.04 Игровая познавательная программа «В стране дорожных знаков». (СДК с. Березовка).

В непринуждённой обстановке, в игровой форме ребята вспомнили правила дорожного движения, через занимательные путешествия самолётом, поездом и автобусом, отвечая на вопросы, отгадывая загадки и участвуя в весёлых эстафетах, они показали свои знания и умения по данной теме.

5. Организация работы с молодежью.
Для молодёжи проведено 103  мероприятия. Зрителей присутствовавших на мероприятиях было 7755 чел.
Большой популярностью среди молодых парней и девушек пользуются спортивные соревнования по волейболу, баскетболу. 

Активное участие молодёжь сел с. Сандата и с. Березовка приняла в факельном шествии и митинге, в смотре строя и песни, посвящённым дню Победы, в концертах.

19.09. Круглый стол « Добро и зло - причина наших поступков» для молодёжи СДК с. Сандата.
Беседа, состоявшаяся за круглым столом,  была направленная на формирование нравственных ценностей у молодых людей, представлений о добре и зле, сущности милосердия, побуждения к активным поступкам во имя добра. Особое внимание уделялось таким вопросам как : Стоит ли в наше время быть милосердным? Кому милосердие и сострадание нужнее всего?».  В завершении прошло анкетирование на тему « Добрый ли вы человек?».  На мероприятии присутствовало 35 человек.
20.11. Конкурсная программа для молодёжи «Будем в армии служить»  (СДК с. Березовка).

Главная цель этого мероприятия - привлечь внимание учащихся к истории российской армии, привить интерес и желание к службе в рядах вооруженных сил РФ будущих призывников , воспитание чувства гордости и любви к родному Отечеству. 

Программа была проведена в форме соревнования.

Вначале прозвучали  стихи, песни, посвященные данной тематике в исполнении участников худ. самодеятельности и самих соревнующихся. Во время соревнований участникам приходилось становиться кулинарами, музыкантами, историками, и настоящими бойцами, Им необходимо было проявлять  стойкость ,смелость и находчивость. Все справились с заданиями хорошо и в заключении победители были награждены памятными сувенирами.

6. Организация работы с детьми и подростками в летний период.

За время летних каникул проведено 44  мероприятия для  детей и подростков, на которых присутствовало 2955  человек.

Цель детских мероприятий: создать радостное настроение, желание участвовать в коллективных играх и действовать сообща,  проявлять активность в разных видах двигательной деятельности, а так же научить детей заботиться о своём здоровье, формировать привычки здорового образа жизни.

15.07. Спортивно – игровая программа «По следам Олимпийских игр».
(СДК с. Сандата).

Мероприятие проводилось для детей летнего оздоровительного лагеря. Сначала  вспомнили о прошедшей в Сочи олимпиаде, о количестве медалей завоёванных российскими спортсменами. В первом конкурсе назвали виды спорта, в которых соревновались спортсмены. Затем игроки приняли участие в играх-эстафетах  «Лыжня», «Бобслей», «Фигурное катание», «Кёрлинг» и др. Ответили на вопросы викторины «Вокруг спорта». Победители и проигравшие получили сладкие призы.
На мероприятии присутствовало 50 человек.
01.06. Театрализованный праздник «Лето нас зовёт!» (СДК с. Березовка).

Праздник вели сказочные герои Фея, Мальвина и Ванилопа фон Кекс. На протяжении всего праздника звучала весёлая музыка, задорные песни в исполнении ребят из детской вокальной группы МБОУ СОШ№51, Девочки из хореографического ансамбля «Сюрприз» исполнили танцы «Смайлики», «Гномы», «Краски», «Цирк». Между номерами ведущие проводили игры: «Топай-хлопай!», «Съедобное-несъедобное», «Пароход», «Мартышки», «Весёлый зоопарк» и др. Хозяйка книжной страны провела мультвикторину.

В мероприятии были задействованы все зрители, поэтому было весело и зрелищно. Ребята получили много положительных эмоций.

А в конце праздника всех ждал ещё один сюрприз: Глава Сандатовского поселения Сероштан Н.И. подарил ребятам мороженое.
7. Организация работы с детьми-сиротами. 

На территории села Сандата расположен Дом Детства и его воспитанники являются непременными участниками многих мероприятий СДК. 
Вместе с учениками своего класса они посещают развлекательные, познавательные и спортивные мероприятия, организованные для детей, подростков, старшеклассников.
Вместе с воспитателями посещают концерты, митинги и другие мероприятия.
8. Организация работы с людьми с ограниченными возможностями здоровья.
Проведено  3 мероприятия, на которых присутствовало 298 человек.
29.04 – Вечер отдыха для инвалидов «Мы за чаем не скучаем!» (СДК с. Березовка).

Вечер отдыха  проходил в читальном зале ДК. Приглашённые семейные пары собрались за накрытыми столиками, где за чашкой чая и принесёнными с собой угощеньями вспоминали молодые годы, рассказывали весёлые истории из личной жизни, делились секретами семейной жизни, а хозяюшки делились рецептами своих любимых блюд. А когда Лызь Владимир Яковлевич взял в руки свой баян, полились песни, вспомнились весёлые частушки, и многие не смогли усидеть и бойко отплясывали на импровизированной сцене.
01.12. Огонёк для людей с ограниченными возможностями здоровья «Душевная встреча» (СДК с. Сандата).
Присутствующих поздравили ведущие мероприятия и глава Сандатовского с.п. Н.И Сероштан. Взрослые и дети  - участники худ. сам-ти исполнили музыкальные номера. Наталья и Катя Дышлевые рассказали дущевные стихи, от которых многие плакали. Ведущие провели конкурс «Угадай мелодию». Затем все исполнили застольные песни под баян, на котором играл Н.Божинский.
9. Организация работы  с пожилыми, ветеранами.
Проведено 3 мероприятия, которые посетили 640 человек

01.10.  Огонёк для пожилых людей «И года не беда, коль душа молода».
Под таким девизом в СДК села Сандата прошёл огонёк для пожилых людей с.Сандата и х.Крупский.  По давней традиции в фойе  были накрыты праздничные столы. Всех присутствующих поздравили с праздником Глава Администрации Сандатовского поселения Н.И.Сероштан, специалисты ЗАО «Дон-1», СПК «Нива».  Приятным сюрпризом для всех стало выступление маленьких артистов. На песню «Бабушки-старушки» воспитанники детского сада «Теремок» подготовили шуточный танец, который очень позабавил всех. С большим чувством рассказали стихотворение от имени бабушки и внучки Дышлевая Наталья с дочерью Катей.  Для собравшихся пели: группа  «Народного» хора, Козырева Наталья, Божинский Николай, Светличная Зоя. В конце праздника по традиции, все гости, сидя за столами, исполнили  песни своей молодости под аккомпанемент Божинского Николая. А самые «молодые и удалые» устроили танцевальную площадку, где с задором плясали польку, вальс, да и просто веселились. 
01.10 Огонёк для пожилых людей «Бодры не по годам!» (СДК с. Березовка).

В час дня  в столовой «ООО Березовское» прошел огонек для пожилых людей. Бабушек и дедушек ждала поистине праздничная и разнообразная программа. Глава  Администрации Сандатовского сельского поселения Сероштан Н.И поздравил всех с праздником и передал слово вокальной группе «Сальчанка» (руководитель Н. Луценко) которые порадовали наших дорогих пенсионеров задорными, народными песнями. Для пожилых людей был накрыт праздничный стол. Участники художественной самодеятельности подготовили для пожилых людей их любимые песни, юмористическую сценку, организовали танцевальную программу.  Несмотря на свой возраст, дедушки и бабушки вновь почувствовав себя молодыми, бойко отплясывали на дискотеке «Кому давно за 50…  Насыщенная концертная программа стала отличным подарком и зарядом бодрости для всех пожилых людей.

10.  Организация работы с семьёй.
В течение года проведено 25 мероприятий, которые посетили 
 6948 зрителей. 

В СДК с. Сандата это: вечера отдыха для молодых семей, выпускные вечера учащихся 9 и 11 классов школы №42, концерт ко дню 8 марта,  концерт ко дню матери, новогодний концерт и др.

В СДК с. Сандата большое внимание уделяется многодетной семье Климентовых. Образована детская семейная вокально-хореографическая группа «Акварельки». С детьми репетируются танцы и вокальные номера к различным конкурсам и концертам СДК. 

В СДК также занимается  семейный ансамбль Божинских (народные инструменты), которые являются участниками многих культурно-досуговых мероприятий, среди участников художественной самодеятельности семейный дуэт Натальи Козыревой и Юлии Корсун (мама и дочь).

14.10. Вечер отдыха для молодых семей  (СДК с. Сандата).
Вечер отдыха прошёл в зале дискотеки. Семейные пары потанцевали и приняли участие в подвижных играх, эстафетах: «Куда иголка, туда и нитка», «Свяжи книги», «Посади даму» и др. Ответили на вопросы   «Знаешь ли ты мужа(жену)», соревновались в произношении скороговорок.
Присутствовало 46 человек.

21.02.  Народное гуляние «Проводы Масленицы» (СДК с. Березовка) 

На праздник жители пришли целыми семьями.

Праздник открыли ведущие в костюмах ростовых кукол, выход всех сказочных персонажей сопровождался конкурсами и играми как со взрослыми, так и с детьми. Проводились весёлые состязания по перетягиванию каната, забрасыванию шляпы на шест, беге на импровизированных лыжах, игре в «футбол» с мётлами и шарами и многие другие. Всё сопровождалось звонкими песнями и хороводами вокруг костра с чучелом Масленицы. Игры, песни и танцы с ростовыми куклами были увлекательными и интересными. И конечно же, праздник не обошёлся без горячих блинов и чая. Гуляние по обычаю закончилось сжиганием чучела Масленицы на костре и прощальным хороводом вокруг него.

Этот весёлый яркий народный праздник подарил всем присутствующим много приятных минут, радость общения друг с другом.
Директор МБУК СР «СДК Сандатовского с.п.»               О.С.Дышлевая

