МБУК СР «СДК Сандатовского с.п.»

СДК с. Сандата

Текстовой отчёт 

о проведённых культурно-досуговых мероприятиях 

за февраль 2016 г.

02.02. Познавательно-развлекательная программа «Прекрасный мир мультипликации» для детей. 

В ходе мероприятия ведущая рассказала, какой долгий путь прошла Российская мультипликация. Кто создал первые фильмы в России, которые можно было бы назвать «мультипликационными», -это режиссер Владислав Старевич. Затем ребятам была предложена игровая программа , посвященная отечественным мультфильмам. Такие конкурсы, как: «В стране «Мульти-пульти»», «вспоминаем мультфильмы», «мультипликатор», «мульти-загадки», направленные на расширение кругозора учащихся в области мультипликации и развитие интереса к отечественным мультфильмам.

На мероприятии присутствовало 58 человек.

05.02. Игровая программа «Веселые старты» (профилактика здорового образа жизни).
В ходе программы были проведены игры-эстафеты: «Бег на перегонки», «Сиамские близнецы», «Я, ты, мы», «Бег змейкой с мячом», и мн.др. направленные на развитие физических качеств. 

На мероприятии присутствовало  67 человек.
09.02. Выставка рисунков «Есть такая профессия Родину защищать».

(Патриотическое воспитание).
Выставка оформлена в фойе ДК из рисунков детей и подростков, на которых они изобразили воинов-защитников Отечества, военные боевые действия и мн. другое.
Выставку посетили  645 человек.

09.02. Познавательно-развлекательная программа «Вежливые слова».

В ходе программы ведущая рассказала о происхождении вежливых слов «Спасибо», «Благодарю» и т.д. затем с ребятами были проведены игры: «Доскажи словечко», « Вежливый ручеёк» направленные на развитие творческого потенциала ребенка, привитие навыков культурного поведения детей в общении друг с другом и другими людьми.

На мероприятии присутствовало  47 человек.
2.

12.02. Беседа «Песни, рождённые в Афганистане» (Патриотическое воспитание).

Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ.

Руководитель «Народного» хора Н.Н.Божинский рассказал  об истории написания песен времен Афганской войны о том, что некоторые вокально-инструментальные коллективы были организованны в Афганистане. Познакомил с творчеством  ВИА «Каскад» и «Голубые береты», продемонстрировал ряд песен в записи.

На мероприятии присутствовало 30 человек. 

12.02. Спортивные соревнования по мини-футболу.(профилактика здорового образа жизни).
В соревнованиях приняли участие молодёжные команды села. 

На мероприятии присутствовало 134 человека.

13.02. Вечер отдыха для молодых семей «Под крылом святого Валентина».

Вечер прошёл в фойе ДК. Ведущая рассказала о празднике, пришедшем с запада. О святом Валентине – покровителе влюбленных. В ходе вечера были проведены конкурсы «Скажи комплимент, подари сердечко», «Кто больше соберёт поцелуев». Игры «Портной», «Завяжи книги», «Посади даму» , «Переправа» и др.

На мероприятии присутствовало 42 человека.

14.02. Познавательная программа к выводу войск из Афганистана «Никто не создан для войны» для молодёжи. (Патриотическое воспитание).
Вначале ведущая рассказала о военном перевороте в 80-е годы в Афганистане, о введении войск Советской Армии, о военных событиях и о выводе войск 26 лет назад. Продемонстрировала фотодокументальный материал, картинки. Показала фотографии сандатовцев выполнявших интернациональный долг в Афганистане, пояснила, почему мы их называем «афганцами»,  рассказала об их службе и о жизни сейчас. Рассказала о том, что написано много песен и стихов о нелёгкой службе в Афганистане.  Некоторые стихи были прочитаны ребятами.
На мероприятии присутствовало 46 человек.
3.

18.02. Конкурсно-спортивная программа «Солдат  - имя гордое»,
 посвященная Дню защитника Отечества. (Патритоическое воспитание).
В мероприятии приняли участие 7 «а» и 7 «б» классы школы №42. Вначале ребята представили свои команды. Затем с ними были проведены игры и эстафеты: «Равняйсь! Смирно!», «Установка связи», «Переправа», «Меткий стрелок», «Разгадай шифровку» и др. направленные на скорость, меткость, сообразительность и др. качества.
На мероприятии присутствовало 54 человека.

19.02. Спортивные соревнования по волейболу, посвящённые Дню Защитника Отечества. (Патриотическое воспитание, профилактика здорового образа жизни).
В соревнованиях приняли участие юношеские и молодёжные команды  с. Сандата. 
На мероприятии присутствовало 157 человек. 

24.02. Квест «В поисках сокровищ».

В начале мероприятия ведущая рассказала ребятам, что такое «квест». Затем отгадывая загадки ребята передвигались по зданию ДК и искали сокровища. Игра была направлена на развитие умственных способностей детей.

На мероприятии присутствовало 63 человека.
24.02. Беседа «Ноктюрн» .
Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ.

Руководитель «Народного» хора  рассказал  о ноктюрне, что ноктюрн (франц. nocturne, от лат. nocturnus - ночной) в 18 и начале 19 вв. многочастное инструментальное музыкальное произведение, большей частью для духовых инструментов, исполнявшееся обычно на открытом воздухе в вечернее или ночное время. С 19 в. небольшая лирическая инструментальная пьеса (у Дж. Филда, Ф. Шопена, П. И. Чайковского и др.).

В конце беседы прослушали запись ноктюрна до минор Шопена.

На мероприятии присутствовало  30 человек.
25.02. Беседа «Терроризм – угроза  общества» для молодёжи. (Антитеррористическая пропаганда).
В ходе беседы ведущая объяснила сущность терроризма, происхождение слова, его типы: националистический, политический, религиозный и цели, которые преследуют террористы. Привела статистику террористических актов в России и в мире. Затем поговорили о том, как не стать жертвой теракта, о проявлении осмотрительности и гражданской бдительности.
4.

Молодые люди ответили на вопросы задания «Ситуация» . (В задании предлагалась ситуация связанная с терактами, необходимо было рассказать о действиях.)

В мероприятии приняли участие 36 человек.

26.02. Познавательная игра «Экологическое ассорти».
Игроки были разделены на 2 команды и выполняли конкурсные задания: «Пантомима», «Гонка за лидером», «Кто больше назовет птиц», в которых продемонстрировали свои знания о природе, а также умения рассуждать, доказывать, делать выводы. В конце игры победившая команда была награждена памятными призами. 

На мероприятии присутствовало 30 человек.  

26.02. Спортивные соревнования по баскетболу.(Профилактика здорового образа жизни).
Соревнования прошли в спортзале ДК. В них приняли участие юношеские команды с. Сандата.

На мероприятии присутствовало 112 человек.
Директор МБУК СР «СДК Сандатовского с.п.»                   О.С. Дышлевая
