МБУК СР «СДК Сандатовского с.п.»

СДК с. Сандата

Текстовой отчёт 

о проведённых культурно-досуговых мероприятиях 

за сентябрь 2016 г.
01.09. Развлекательная программа для детей посвященная Дню Знаний «На школьных островах».

В начале мероприятия ведущие поздравили учащихся с началом учебного года. Затем ребятам было предложено разойтись по островкам: «Математический», «Спортивный», «Русский язык и Литература», «Окружающий мир», «Рисование» и др., которые разместились по всему фойе. Дети свободно передвигались от островка к островку, на которых играли в подвижные игры, отгадывали загадки, рисовали, отвечали на вопросы о природе, определяли на ощупь разные мелкие предметы и др. по окончанию получили поощрительные призы.
На мероприятии присутствовало 400 человек.

02.09. Познавательная программа для молодёжи «Выборы в Государственную Думу Р.Ф.»

(Патриотическое воспитание. Правовое воспитание).
Ведущая рассказала о предстоящих выборах, о полномочиях которые выполняет Госдума Р.Ф.. Посоветовала смотреть по телевизору дебаты партийных руководителей, читать о кандидатах в газетах. Рассказала о том, как будут проходить выборы 18 сентября.

На мероприятии присутствовало 53 человека.

03.09. Познавательная программа, посвященная Дню солидарности в борьбе с терроризмом «Терроризм не пройдет». (Профилактика терроризма и экстремизма).
Цель данной программы: осмысление слушателями важности и значимости проблематики терроризма в современном обществе.
В начале мероприятия был показан видеосюжет посвящённый жертвам-школьникам погибшим в г. Беслане. Затем ведущая с подростками определили понятия «терроризм» и «экстремизм». Ведущая рассказала о разновидностях терроризма: этническом, идеологическом, криминальном, религиозном, индивидуальном. В конце сделала обобщение: важно помнить, что терроризм это глобальная проблема человечества, бороться с ней надо сообща. Понимать последствия. На личностном уровне не допускать ненависти и неприязни к людям разных взглядов, возрастов и культур. 

Затем все вышли на площадку у ДК и выпустили в небо белые шары в память о погибших в Беслане.

На мероприятии присутствовало 43 человека.

2.

08.09. Познавательная программа «Путешествие по стране этикета». (Профилактика безнадзорности и правонарушений).
В начале мероприятия ребята были поделены на две команды, затем вместе с ведущей отправились в страну Этикет.  На острове приветствий с учащими была проведена игра «Аукцион приветствий», на острове «Волшебные слова» была проведена игра «Допиши словечко», на острове «Этикет в пословицах» с учащимися была проведена игра «Верно- неверно», на острове «Ежели вы вежливы» была проведена игра «Разбор ситуаций». Данная программа была направлена на формирование и закрепление умений вести себя в соответствии с правилами и рекомендациями поведения. 
На мероприятии присутствовало 57 человек.

09. 09. Агитпредставление в рамках предвыборной кампании «Мой голос имеет значение». (Патриотическое воспитание. Правовое воспитание).

Агитбригада ДК выступила с песнями и призывами принять участие в голосовании 18 сентября. 
На мероприятии присутствовало 54 человека.
13.09. Конкурс стихотворений ко дню образования Ростовской области  «Живу тобой мой край старинный». (Патриотическое воспитание).
В конкурсе приняли участие учащиеся 7 классов школы №42. Прозвучали стихи местной поэтессы Ольги Губаревой, а также стихи поэтов Сальского района: В. Костенко, О. Кострубина, Л.Агафоновой, Н. Тарасенко.
Лучшим чтецам по мнению жюри в составе которого были работники ДК и библиотеки были вручены почётные грамоты.

На мероприятии присутствовало 63 человека.
14.09. Беседа «Обряды и праздники донских казаков» . (Патриотическое воспитание).

Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ. 
Руководитель «Народного» хора Н.Н.Божинский рассказал о праздниках и обрядах донских казаков, начиная с рождения и заканчивая похоронами казаков. В беседе были упомянуты такие обряды как; обряд принятия в казаки, обряд взятие под шинель, рождественский обряд «бабья каша». Наиболее подробно остановились на свадебном гулянии, так как этот праздник включает в себя целый цикл праздничных гуляний: смотрины, сватовство, рукобитие, сговор, «подушки». Была прослушана фонограмма одной из свадебных песен в исполнении ансамбля «Вольница». 

На мероприятии присутствовало 32 человека.

3.

15.09. Круглый стол. «Добро и зло. Твой нравственный выбор». (Нравственное воспитание).
В начале мероприятия ведущая рассказала о понятиях «добро и зло», затем предложила ребятам самим сформулировать собственное определение понятий «добро», «зло». После ведущая прочитала детям китайскую притчу, по которой потом были заданы вопросы. Так же учащимся были предложены упражнения: «Выпустите пар», «Рычите», «Объясните», «Мысли мудрых». Данное мероприятие закончилось тем, что подростки взялись за руки и говорили друг другу комплименты. Все задания были направлены на формирование нравственных ценностей у учащихся, представлений о добре и зле, сущности милосердия, нравственному самосовершенствованию и активным поступкам во имя добра.   
На мероприятии присутствовало 47 человек.

17.09. Беседа для подростков «Алкогольная трясина». (профилактика здорового образа жизни)

Ведущая рассказала о понятии «алкоголь», о влиянии спиртных напитков на организм человека, последствия пьянства для общества, тем самым формируя у подростков отрицательное отношение к алкоголю.  
На мероприятии присутствовало 36 человек.

18.09. Концерт для избирателей. (Патриотическое воситание).

 В день выборов на избирательном участке выступила концертная бригада СДК с. Сандата. Поприветствовав избирателей и продолжив общение словами: «Вы сегодня проявили гражданскую позицию и проголосовали за понравившегося кандидата, а мы хотим подарить вам свои певческие голоса» ведущая Зоя Светличная передала микрофон вокальному дуэту Лысенко Анжелике и Горяиновой Ирине. В их исполнении прозвучала лирическая песня «Родники». Затем в концертной программе выступили солисты Зоя Светличная, Наталья Козырева, Анжелика Лысенко, вокальный дуэт «ЛюбаВика». Николай Божинский спел дуэтом с Натальей Козыревой и с Любовью Мижирицкой. Каждый исполнитель подарил зрителям частичку своей души, свой певческий талант и был награждён тёплыми аплодисментами.

На мероприятии присутствовало 156 человек.
21.09. Спортивные игры и эстафеты. (профилактика здорового образа жизни)

В ходе мероприятия ребятам были предложены игры и эстафеты: «Поезда», «Вызов номеров», «Рак пятится назад», «Навстречу друг другу», «Прыжок за прыжком» и т.д., где ребята продемонстрировали свою ловкость, силу, быстроту. 
На мероприятии присутствовало 64 человека.

4.

23.09. Беседа о вреде курения с молодёжью «Курение  – путь к самоуничтожению». (Профилактика здорового образа жизни).
Ведущая рассказала о табачном дыме, о никотине и его свойствах, о последствиях курения, заболеваниях,о женском курении и о жизни без табака.
Молодые люди ответили на вопрос: «Почему, по их мнению, многие начинают курить?». В завершении беседы ведущая призвала всех вести здоровый образ жизни, не курить, ведь курение – это путь  к самоуничтожению».

На мероприятии присутствовало 35 человек.

23.09. Огонёк для «ветеранов»  «Народного» хора  «Душевная встреча».
Всех участников хора с началом нового творческого сезона поздравили: руководитель Божинский Н.Н., директор СДК Дышлевая О.С., «ветеран»  хора Мижирицкая Л.С.  На огоньке  звучали любимые песни под баян, на котором играл руководитель. Работники СДК и библиотеки провели музыкальный конкурс «Угадай мелодию» и шуточные викторины. В течение всего мероприятия из уст руководителя звучали хвалебные речи в адрес «ветеранов» и всех участников хора.
На мероприятии присутствовало 42 человека.

30.09. Конкурсно - игровая программа «Кладовая осени».

В начале мероприятия к ребятам в гости пришла Осень, со своими осенними загадками. Затем предложила ребятам поучаствовать в конкурсах: «Осенние листья», «Волшебный мешок», «Собери урожай», «Собери дерево», «Картошка, держись!», направленные на развитие сообразительности, воображения, смекалки, умение работать в коллективе. В конце мероприятия поблагодарила всех деток, за то, что пришли на чудесный праздник.
На мероприятии присутствовало 67 человек.

Директор МБУК СР «СДК Сандатовского с.п.»                           О.С.Дышлевая
