                                                  ПАМЯТКА
О печных горелках
Чем опасны печные горелки?
Сегодня в Сальском районе печные горелки установлены, в 5600 домовладений! И каждый из установленных газовых приборов может быть предметом потенциальной опасности для владельцев, членов их семей и даже соседей.
Необходимость соблюдения правил безопасного пользования газовыми приборами (печными горелками) подтверждается печальной статистикой: с 2008 по 2012 год 30 жителей Ростовской области получили различные степени отравления угарным газом, для 21 жителя области пользование неисправным оборудованием закончилось летальным исходом.
Основная опасность печных горелок заключается в особенности их конструкции. Система автоматики безопасности в них ненадежна и плохо срабатывает при отсутствии тяги в дымоходе. Даже при неисправном дымоходе горелка продолжает работать, и угарный газ, образующийся при сгорании природного газа, поступает непосредственно в жилое помещение.
В стремлении уменьшить расход газа многие абоненты, пользующиеся горелками перекрывают шибером дымоотводящий канал (хотя при переводе печи под использования природного газа он должен быть демонтирован) продукты сгорания остаются в помещении, а не выходят через дымоход.
Зимой на оголовках дымоходов часто образуется наледь, при сильных снегопадах отверстие заваливает снегом, что опять же приводит к закупорке дымохода и концентрации угарного газа в помещении. Стоит отметить, что в дымоходе, построенном в соответствии с правилами и нормами проведения трубо-печных работ, его закупорка даже при большом образовании наледи маловероятна.
Все эти случаи приводят к созданию опасной концентрации угарного газа в жилом помещении, и потребитель получает серьезную степень отравления и летальный исход. Угарный газ не имеет ни цвета, ни запаха и обладает усыпляющим эффектом.
Что такое печная горелка?
Устройство газогорелочное для отопительных бытовых печей (УГОП), они же печные горелки. УГОП устанавливается внутри существующей кирпичной печи. Но недостаточно лишь подвести газопровод и отстроить дымоход - важно адаптировать существующую печь, предназначенную для работы на твердом топливе, под использование природного газа.
Печные горелки (УГОП) активно устанавливались в Сальском районе и других районах области в период переустройства домовладений с твердого топлива на газ. Однако в прошлом веке не соблюдалось самое главное требование - сама печь, которая предназначалась для топки дров, должна быть приспособлена для работы печной горелки. Требования к самим горелкам и печам, в которые они устанавливались, регламентируются Правилами производства трубо-печных работ, утвержденными Постановлением президиума ЦС ВДПО №153 от 14.03.2006 года. Одним из основных требований является наличие вертикального дымохода ( в «русских печах» он, как правило, имеет зигзагообразную форму ). Установка горелки в существующую, не переоборудованную печь может привести к возникновению опасной концентрации угарного газа в помещении.
Печные горелки (УГОП) подразделяются на три типа: для непрерывной работы (Н), для периодической работы (П), для непрерывной и периодической работы (НП). Жители Сальского района для отопления частных домов основном используют УГОП-П, предназначенные для периодической работы. Такие печные горелки нельзя держать включенными постоянно.
Для того чтобы газ стал помощником, нужно помнить и соблюдать несколько не сложных правил:
· следить за исправностью дымоходов и вентиляционных каналов: регулярно, не реже 1 раза в месяц, а также после обильных снегопадов проверять и очищать оголовки дымоходов и вентиляционных каналов от снега, наледи;
· проверять наличие тяги до и после включения газового оборудования, а также периодически во время его работы;
· один раз в год проводить техническое обслуживание газового оборудования: для этого необходимо заключить договор на техническое обслуживание и ремонт со специализированной организацией;
· не использовать газовые приборы с неисправной или отключенной автоматикой;
· установку и ремонт газовых приборов должен проводиться по заявлению абонента специализированной организацией;
· не допускать к пользованию газом детей и лиц в нетрезвом состоянии.
