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СДК с.Сандата
о проведённых культурно- массовых мероприятиях
за декабрь 2018 г.

04.12. Познавательная программа «Есть, память, которой не будет конца».  (Патриотическое воспитание).
На мероприятие были приглашены подростки 7-х классов. Ведущая рассказала об истоках памятной даты – День Неизвестного Солдата, о воинах, не вернувшихся с полей сражений и о том, что не у всех из них известно место захоронения.Был показан видеофильм об открытии в 1967 году мемориального архитектурного ансамбля «Могила неизвестного солдата» в г. Москве в Александровском саду. Ведущая обратила внимание на захоронение неизвестных солдат погибших в годы войны при защите села. Участники мероприятия почтили память погибших солдат, защищавших Отечество в войнах. 
Дальше ведущая рассказа о том, что 9 декабря отмечается день Героев отечества, об этом празднике, о том, что это не только дань памяти героическим предкам, но и чествование ныне живущих героев Советского Союза, героев Р.Ф. и кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы. Ребята приняли участие в дискуссии «А кто герой для вас?».
На мероприятии присутствовало 76 человек.

06.11. Тематический диспут по недопущению наркомании в молодежной среде «И если выбор – жизнь, то давайте жизнь любить!». (Профилактика здорового образа жизни, безнадзорности и правонарушений).
В ходе диспута ребятам рассказали, что наркомания - это огромная проблема нынешнего поколения. Затем посмотрели видеофильм, рассказывающий о страшных последствиях. Участники узнали о продолжительности жизни наркоманов, их плохом самочувствии и душевном состоянии. Далее участники разделились на две группы. Одна из них приводила доводы о том, что наркотики это – не всегда плохо, а вторая группа выступала против, приводя соответствующие доказательства. После были зачитаны два письма – исповеди, рассказывающие о конкретных ситуациях связанных с жизнью больных наркоманией подростков. Ребята предлагали свои варианты решения, и каждый из них склонялся к одному, что прием наркотиков – это дорога в никуда. Ведущая предложила участникам назвать любимые их занятия в свободное время и пришли к выводу, что занятия спортом, музыкой в свободное от учебы время способны отвлечь молодежь от вредных привычек.
На мероприятии присутствовало 63 человек.


07.12. Беседа «Н.Кадышева и ансамбль «Золотое кольцо».
Беседа была организована для участников «Народного хора», работников библиотеки и ДМШ.
Руководитель хора Н. Божинский рассказал историю создания ансамбля  в 1988 году. О том, что в его репертуаре народные и псевдонародные песни, ансамбль использует более 70 оригинальных инструментов, о гастролях за рубежом и наградах и мн. др. О  солистке Н.Кадышевой и руководителе А.Костюке.
В завершении участники мероприятия исполнили песню из репертуара ансамбля «Снег летит». Солировала Л.Мижирицкая.
На мероприятии присутствовало  33 человека.

11.12. Конкурсно- игровая программа для детей «Мир фантазий».
Ребята отправились в путешествие в мир фантазий, сказочных игр. Они побывали вместе со сказочными героями в удивительной стране – Вообразилии, где встретились со своими любимыми героями сказок – Стариком Хоттабычем, Аладдином и другими. Приняли участие в сказочных викторинах, отгадывали загадки и пытались сами сочинить сказку коллективно. По окончанию мероприятия все учащиеся получили сладкие призы.
На мероприятии присутствовало 68 человек.

12.12. Познавательный час ко дню Конституции «День конституции России» для подростков. (Патриотическое воспитание).
На мероприятии ребята узнали о том, что Конституция – это основной закон государства, в нем написаны правила, по которым живут все жители России, познакомились со второй главой Конституции нашей страны (а всего их 9), которая называется: «Права и свободы человека и гражданина». Ребятам была продемонстрирована презентация, в которой были отражены основные понятия о Конституции, история ее появления, ее роль и значение. Затем в завершении мероприятия ведущая, предложила детям сделать свой свод законов – «Творческую Конституцию». 
На мероприятии присутствовало 57 человек.
14.12. Познавательно- игровая программа для детей по экологии «На полянке мы гуляем и природу охраняем».
Участникам в ходе мероприятия были заданы загадки о названиях деревьев. Ребята участвовали в конкурсе «Узнай дерево по листу», называли по иллюстрациям грибы, растущие в нашей местности, и как их надо правильно собирать. Ребята определяли по картинкам цветы и лекарственные травы, говорили о поведении в лесу, об опасности игр с огнем и к чему приводят подобные шалости. Дети приняли активное участие в подвижных играх «У медведя во бору», «Хитрая лиса, где ты?», «Бездомный заяц». В конце программы был сделан вывод, что не только взрослые, но и дети должны беречь и охранять лес, множить его богатства. Участники постарались запомнить нехитрые правила поведения на природе, а напоминанием ребятам об этом стали врученные им буклеты.  
На мероприятии присутствовало 68 человек.

14.12. Спортивные соревнования. (Профилактика здорового образа жизни).
Соревнования по футболу прошли в спортзале. В них приняли участие команды села.                                                                                                               На мероприятии присутствовало 282 человека.
19.12. Спортивные игры и эстафеты «Вас приглашает Спортландия». (Профилактика здорового образа жизни).
В начале мероприятия ребята вместе с ведущей сделали разминку. После перевоплощались в конкурсах в сороконожек, белочек, верблюдов, пингвинов, лягушек  и получали о них познавательную информацию. Также приняли участие в  эстафетах: «Разминочная», «Доктор Айболит», «Мальчик-с-пальчик», «Самый меткий», «Арбузы», «Смекалка», направленные на развитие физических качеств. И, конечно же, всех в конце ждали сладкие призы.
На мероприятии присутствовало 78 человек.
21.12. Познавательно- развлекательная программа для детей «Вверх по волшебной реке».
Ребята отправились в путешествие по волшебной реке, где на острове «Знакомств», ребята собрали свою команду и построили корабль, на острове «Угадай рыбку» отгадывали загадки о рыбах, на острове «Шифровальщик», составили письмо из набора предложенных в записке слов, при высадке на «Безымянном» острове ребята познакомились с его обитателями, на острове «Развлечения»  поиграли в игры. А когда добрались до острова «Сладость», получили призы за участие в программе.
На мероприятии присутствовало 69 человек.
21.12. Беседа «Ансамбль «Криница».
Беседа была организована для участников «Народного хора», работников библиотеки и ДМШ.                                                                                        Руководитель хора Н. Божинский познакомил слушателей с казачьим кубанским ансамблем, который работает в Краевом государственном творческом учреждении «Премьера» под руководством заслуженной артистки России Татьяны Гатовой. В состав ансамбля входит 20 молодых, талантливых и самобытных артиста, которые одновременно поют, танцуют и играют на музыкальных инструментах. Рассказал о гастролях коллектива, показал фото и видеоролики выступления.
На мероприятии присутствовало  34  человека.


21.12. Спортивные соревнования. (Профилактика здорового образа жизни).
Соревнования по баскетболу прошли в спортзале. В них приняли участие взрослые и молодежные команды села.                                                                                     На мероприятии присутствовало 278 человек.

25.12. Познавательно- развлекательная программа «Чай приятен, ароматен».  (Профилактика здорового образа жизни).
В ходе программы ребята узнали о том, когда он появился,  какие виды чая существуют, о том, что его путь занял несколько столетий, об особенностях чаепития в разных странах, например, в Японии и Китае. О  традиции чаепития. Совершив виртуальную экскурсию, ребята побывали в чайном домике, где удивительным образом человек оставляет все свои заботы за его стенами и остается только с добрыми мыслями.  Увидели репродукции прекрасных картин Бориса Кустодиева «Купчиха за чаем» и «Извозчик за чаем», которые весьма колоритно рассказывают, как любили чаевничать на Руси. Учащиеся узнали о культуре чайного дерева, сезонности сбора чая и его видах, о производстве чая, чайной торговле. Ребята дружно ответили на вопросы викторины «ЧайОК», приняли участие в конкурсе «Чайные догонялки», прослушали народные пословицы и поговорки о чае.
На мероприятии присутствовало 76 человек.
27.12. Генеральная репетиция новогоднего представления и концертных номеров.                                                                                                                     Репетиция проходила в зрительном зале. В ней приняли участие взрослые и дети - участники новогоднего представления и концертных номеров. 
На мероприятии присутствовало 345 человек.

30.12. Новогодний театрализованный  концерт.
С праздником зрителей поздравили ведущая З.Светличная и глава Администрации Сандатовского с.п. Н.И.Сероштан. Затем была показана сказка «Отморозко», а после вечер продолжился концертом с участием хореографических коллективов и вокалистов.
На мероприятии присутствовало 499 человек.
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