                          «За что же любим мы мужчин…»
Под таким названием прошёл праздничный концерт ко Дню защитника Отечества в СДК с. Сандата и первым односельчан поздравил глава Сандатовского поселения Н.И.Сероштан.

Ведущие  – Анастасия Широкая и  Марина Рубцова в течение всего  концерта говорили о мужчинах и поздравляли их. 
Как всегда, ярко выступали танцевальные коллективы СДК и музыкальной школы (балетмейстер Н.А.Дышлевая). Они порадовали зрителей танцами «Россия», «Масленица», «Папуасы», русским танцем.  В восторге были зрители от номера «Женщина, я не танцую» в исполнении Николая Божинского, танцевальной группы «Фонтан энергии» и юной 4-х летней солистки Сузой Ани. 
Прекрасные песни исполнили солисты вокально-эстрадного ансамбля «Калейдоскоп» - Сузая Марина, Хижняк Маша, Буравицкая Наталья, Мижирицкая Любовь, Светличная Зоя, Козырева Наталья. 
Первым сюрпризом для зрителей было выступление дзюдоистов, которые занимаются в СДК с. Сандата под руководством Алексея и Анастасии Корсун. Ребята трёх возрастных групп показали своё боевое искусство и сорвали бурные аплодисменты. 
Второй сюрприз - это выступление духового ансамбля с  композициями «Привет Сибири» и «Тоска по Родине», в котором играют энтузиасты и большие любители духовой музыки Штылёвы Игорь и Алексей, Воронин Александр, Кочергин Юрий, Лаптев Андрей и Божинский Николай (руководитель ансамбля). Их выступление было встречено шквалом аплодисментов. 

В этом году благодаря депутату Собрания депутатов Сандатовского сельского поселения  Штылёву Игорю и депутату Заксобрания РО Карпенко В.М. ансамбль приобрёл новые инструменты. 
Ни один концерт не проходит без участия нашего Народного хора (рук. Н.Н.Божинский). Коллектив  исполнил  песни «На тихом Дону» и задорную, шуточную - «А я всэ дэвлюся…». 
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