ЛЕТ ДО СТА РАСТИ ВАМ БЕЗ СТАРОСТИ!
Пусть года вас не страшат и морщинки обойдут,

А сединки лишь от счастья белым инеем падут.

Будьте счастливы, здоровы,  жизнерадостны всегда,

Оставайтесь молодыми, пусть идут себе года!

Такими словами начался огонёк в СДК с. Сандата, который из года в год организовывают и проводят работники администрации поселения, Дома культуры и социальной службы  для тех, кто не молод годами, но молод душой.  
Ведущие  Широкая А.А. (культорганизатор СДК) и Дышлевая Н.А. (балетмейстер СДК) пригласили всех  за накрытые столы и поздравили  с праздником. А ещё отметили, что: «Пожилой человек – это человек, только начинающий стареть», и предложили жить по принципу: «Лет до ста расти Вам без старости».

Душевные слова и поздравления  самым мудрым и  уважаемым жителям села  сказали Глава Администрации –Сероштан Н.И., главный инженер ЗАО «Дон-1» - Харченко В.И., заведующая отделением социальной службы №15 с.Сандата – Сузая Л.В. 
Концерт для присутствующих начали самые маленькие артисты – учащиеся 

1 «в» класса школы № 42 (кл. рук.Кузуб Л.С.).  С задором они исполнили песню «Золотая свадьба» (муз.рук. Дышлевая Н.А.). Стихотворение о дедушках и бабушках прочитала Катя Дышлевая. Когда запел «Народный» хор под руководством Божинского Н.Н., зрители не сдерживали эмоций и наградили исполнителей громкими аплодисментами. Лирическая песня в исполнении В.Курочкиной «пригласила» на медленный танец не одну пару, а дуэт «ЛюбаВика» заставил пуститься в пляс. Да и девчонки из танцевального ансамбля «Фонтан энергии» так отбивали дроби в «Переплясе», что всем захотелось станцевать вместе с ними. И многие действительно  вышли на танцевальную площадку и с удовольствием отплясывали под зажигательные мелодии. 
Расходились все с хорошим настроением и зарядом бодрости.

Большое спасибо  спонсорам, которые помогли накрыть столы и приготовить угощенье.  

О.С.Дышлевая, директор СДК с. Сандата.
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