«Дни весёлых затей»

Весенние каникулы, как и любые другие, школьники ждут с нетерпением. Как провести их с интересом и пользой?
          На этот вопрос ответили работники сандатовского Дома культуры, которые помогли сделать каникулы интересными и запоминающимися.
	Сотрудники СДК тесно сотрудничают с коллективом школы №42. И в этот раз педагоги и детвора не остались в стороне: культурно-досуговые мероприятия посетили учащиеся 1-5-х классов и ребята пришкольного  лагеря вместе со своими руководителями  Н.Н. Шматко, Л.А. Юношевой, С.Н. Перуновой,  Л.И. Зайцевой, Г.П. Нидченко, Л.В. Светличной, И. Н. Шаповаловой. Для них прошли игровые программы «День веселых затей» (шутки на полминутки, викторина, конкурс, эстафеты «Солнце улыбается», «Мозаика», «Коробоход»,  «Пуговка»), «Весенняя капель» (веселые загадки, игра «Пчелы и цветы», конкурсы «Найди слово», «Музыкальное казино», «Прищепочка», «Воздушный шарик», «Супермодница», «Поиграем, угадаем», музыкальная викторина по детским песням), игровая спортивная программа «Твой друг спорт» (разминка «Физкультура», эстафеты «Знакомство», «Веселый мяч», «Быстрый обруч», «Мальчик-с-пальчик», «Самый меткий», «Колпаки», «Арбузы», «Мозаика», «Сороконожка» и т.д.). 
Ребята проявили эрудицию и смекалку. А по окончании каждого мероприятия и  проигравшие, и победители  получали сладкие призы.
Весенние каникулы прошли организованно, весело, интересно, каждый из детей мог выбрать себе занятие по душе и провести свободное время с пользой для ума и тела!
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