МОЁ РОДНОЕ, РУССКОЕ СЕЛО!
          По давно сложившейся традиции, в начале октября мы отмечаем день села. В этом году наша Сандата  отметила свой 211 день рождения - возраст солидный.
           В этот день на площади яркими пятнами расположились различные аттракционы для детей и взрослых, а у центрального входа началось основное действие. Праздник открыла ведущая вечера, режиссёр СДК 
З. Светличная. Она поздравила всех присутствующих песней «Желаю» в сопровождении танцевального ансамбля «Фонтан энергии», который радовал всех зрителей на протяжении вечера  своими зажигательными танцами (балетмейстер Н. А Дышлевая).

Велик труд хлебороба и никакая глыба золота не перевесит крошку хлеба. Поэтому в этот праздничный день мы не забыли поздравить и поблагодарить тружеников ЗАО «Дон-1», СПК «Нива», фермерские хозяйства за их труд,  а зрителей угостили душистым, тёплым караваем.

        Приятным сюрпризом для всех стала презентация о селе под названием «Люби и знай, свой край родной», которую подготовили и показали работники библиотеки – Е. В. Комендантова  и А.Ф. Гуторова.  А начали они свой рассказ стихами О. И. Губаревой 

Синь реки в себя вбирая, 

                            Высота 

Колокольный звон

                            Разносит величаво.

Сколько лет тебе,

                           Родная Сандата!

Знала ты и боль

                           Потерь и славу.

Ты своей историей горда,

Над тобою -  времена 

                           Не властны.

Оставайся вечно молодой  
                           Всегда,

 Чистой, хлопотливой

                           И прекрасной!

     …Среди степей и полей, на месте, где течёт тихая речка, в 1805 году первые переселенцы построили несколько хат. Много воды с тех пор утекло. Год за годом строилось и расширялось поселение, со всей Руси шел сюда  рабочий люд. И маленькое поселение со временем превратилось в большое и красивое село, в котором проживает славный и трудолюбивый народ. 
В этот теплый, осенний  вечер библиотекари  предложили односельчанам и гостям праздника совершить виртуальную экскурсию в прошлое,  увидеть, как было раньше, почувствовать  атмосферу былых лет, продемонстрировать, как всё преобразилось за много лет.
Один за другим на экране менялись слайды - и зрители вновь и вновь видели  хаты,  крытые камышом и соломой, здание старой почты, сберкассы, школы, детский дом, церковь, закладку памятника погибшим воинам, старые улицы, строительство дома культуры.
Прошли годы. Сейчас в нашем селе - 30 улиц и 13 переулков.  С годами Сандата только молодеет и хорошеет, становясь похожим на посёлок городского типа. И все это -  заслуга людей разного возраста, разных профессий и  увлечений, делающих не только свой двор, но и все  село прекрасным и современным. Сейчас в нашем селе проживает 3607 человек - большая, дружная семья.  Хочется верить, что Сандата родилась под счастливым созвездием, которое оберегает нас долгие годы. И каждая звезда в этом созвездии – это мы, жители села…
  В праздничный день Благодарственными письмами и подарками были отмечены Семья Лысенко Алексея Васильевича - за озеленение улицы;    

семья  Венецкого Алексея Ивановича за строительство детской площадки и поддержание порядка на её  территории. В номинации «Народные умельцы» Благодарственные письма и сувениры получили Гнелицкая Наталья Николаевна, Тимошевская Галина Георгиевна и дочь Ирина, Мижирицкая Любовь Семёновна,Терещенко Александр Григорьевич, семья Харечкиных -  Владимир и Светлана.
             Закончился День села праздничной дискотекой.

             Большое спасибо нашим артистам, которые на любом празднике радуют жителей своим искусством. Это наш Народный хор под руководством Н.Н.Божинского, солисты Л.Мижирицкая, Н.Козырева, Ж.Шевченко,  С.Швецова, учащиеся хореографического отделения нашей музыкальной  школы (директор Бондаренко Т.Н. хореограф Дышлевая Н.А.). Выражаем признательность за   старые фотографии  из домашних архивов М.В.Беленко, Ю.Н.Хахалева, Н.Я.Грищенко. Благодарим главу администрации поселения Н.И.Сероштана за помощь в приобретении подарков, добрые слова поздравления, а также  всем, кто помог сделать праздник ярким, весёлым, незабываемым. 

А ещё - спасибо всем жителям Сандаты за вклад в обновление и процветание нашего родного села! 
О.С.Дышлевая директор СДК,   
Е.В.Комендантова директор библиотеки с. Сандата.
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