МБУК СР «СДК Сандатовского с.п.»

СДК с. Сандата

Текстовой отчёт 

о проведённых культурно-досуговых мероприятиях 

за январь 2017 г.

03.01. Игра по станциям на мотивы новогодних сказок для детей «Новогодний переполох».

В начале мероприятия ведущая поделила учащихся на 2 команды, объяснила правила игры, выдала маршрутные листы и дала время на их изучение. Далее ребята следовали от станции к станции, выполняя задания  в течении 10- 12 минут, «наряжая» елочку на маршрутном листе. На каждой станции учащихся принимал смотритель - сказочный герой, за правильно выполненное задание смотритель «дарил» команде «новогодний шарик» (наклейку) на елочку. 
На первой станции «Новогодняя сказка», нужно было отгадать по отрывку новогоднюю сказку. 
На второй станции «Новогодние мелодии», вместе с Елочкой нужно было угадать 10 мелодий – детских новогодних песенок.
На третьей станции «Новогодний хоровод», учащиеся со Снегурочкой водили хоровод вокруг елочки, пели хороводные новогодние песни, играли в игры: «Снежные скульптуры», «Веселое приведение». 
На четвертой станции «Новогодние загадки», хозяйка станции Василиса Премудрая загадывала участникам команды зимние и новогодние загадки, шарады, ребусы. 
На мероприятии присутствовало 64 человека.

04.01. Спортивно - игровая программа для детей «Звездный след». (Зимние виды игр на площадке).  ( Профилактика здорового образа жизни).

В ходе программы с ребятами были проведены эстафеты и конкурсы: «Эстафета Олимпийского огня», «Кто быстрее провезет?», «На помеле», «Веселый пингвин», «Тоннель», «Переправа», «Рисуем снеговика на снегу», направленные на скорость, внимательность, смелость и чувство уверенности в себе.

На мероприятии присутствовало 72 человека.

05.01. Сказочная викторина для детей «Откуда к нам приходит Новый год?».

В ходе викторины ребята были поделены на 2 команды, им было представлено жюри. 
В конкурсе: «Разминка» отвечали на вопросы и за каждый правильный ответ получали снежинку.

Во втором конкурсе  отвечали на вопросы празднования Нового года на Руси. В третьем конкурсе отвечали на вопросы: Когда начали на новый год наряжать ель? Почему именно ель? Какая легенда с этим связана?
В четвертом конкурсе  называли отличия Деда Мороза и Санта Клауса. 
В конкурсе «Музыкальный» нужно было спеть песню о Новом годе, назвать как можно больше традиций. 
По окончанию мероприятия жюри подсчитало баллы и наградило победителей сладкими призами.

На мероприятии присутствовало 46 человек.

06.01. Дискотека.

Присутствовало 42 человека.

07.01. Рождественская дискотека.
Присутствовало  78  человек.
08.01.  Развлекательно – познавательная программа для детей 

«В царстве славного Мороза».

Дети побывали во владениях Деда Мороза. (Так празднично было украшено фойе ДК). Дед Мороз рассказал о себе, о том, что живёт он в Великом Устюге и многое другое.  Загадал загадки о зиме и Новом годе, провел для ребят «Новогоднюю викторину» и игры «Снежки», «А ну-ка, догоняй». В конце каждый ребенок рассказал стихотворение и получил сладкий приз.

На мероприятии присутствовало 48 человек.

11.01. Беседа «Фольклор в творчестве классиков российской музыки XX века».
Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ.

В ходе беседы было рассмотрено творчество российских композиторов XX века С. Рахманинова, И. Стравинского, С. Прокофьева, Д. Шостаковича, и то кто как использовал народное творчество в своих произведениях. Более подробно остановились на творчестве С. Прокофьева, на его кантате «Александр Невский», в которой прослушали 4 часть «Вставайте люди русские» средний раздел которой  («На Руси родной, на Руси большой»). 

На мероприятии присутствовало 34 человека.

13.01.2017. Спортивно- развлекательная программа «Зимняя мозаика».
 ( Профилактика здорового образа жизни).

В ходе мероприятия ребята приняли участие в конкурсах и играх таких как: «Новогодние стихи», «Такой разный снег!», «Новогодние загадки», «Мозаика», «Елочные украшения», «Наряди елочку», «Верите ли вы», «Отвечаем хором», «Возьми приз», «Достань конфету», «Своя рука- владыка», где учащиеся проявили свою находчивость, смекалку, свои таланты.

На мероприятии присутствовало 66 человек.

20.01. Митинг и возложение цветов к памятнику в честь освобождения Сальского района в годы Великой Отечественной войны. (Патриотическое воспитание).
На митинге присутствовали учащиеся старших классов школы №42, жители села. Перед собравшимися  выступила  преподаватель школы, зав. по внеклассной работе Л.С. Мижирицкая. Она коротко рассказала об освождении Сальского района в 1943 году, затем  погибших на войне и умерших ветеранов почтили минутой молчания и возложили гирлянду славы и цветы к подножию памятника.
На мероприятии присутствовало 80 человек.
20.01.2017. Познавательная программа к 74 годовщине освобождения     г. Сальска и района в годы Великой Отечественной войны. «Победный январь» для подростков.  (Патриотическое воспитание)
В начале программы ведущая рассказала о том, как в январе 1943 года 28 Армия освободила г.Сальск от немецко-фашистских захватчиков. О селе Сандата в годы Великой Отечественной войны. Ребята поделились информацией из воспоминаний жителей Сальска по освобождению города, опубликованных в газетах.  Затем  почтили память погибших минутой молчания.
На мероприятии присутствовало 62 человека.

24.01. Познавательная программа «Наши права» для молодёжи. (Правовое воспитание. Профилактика безнадзорности и правонарушений).
Вначале ведущая рассказала о праве, о родине юридического образования, о Фемиде – богине правосудия, о том, что знать право, уметь ориентироваться в нём – необходимо всем. Затем провела несколько конкурсных туров, в которых выяснилось насколько владеют знаниями о праве молодые люди. Среди туров были: «Отгадай загадку» (о нарушении разных прав сказочными персонажами), «Юридический словарь» (объяснение юридических понятий и терминов), «Их надо знать в лицо» или «Кто сыщик» и «Знаете ли вы?» 
На мероприятии присутствовало 37 человек.
24.01. Спортивные соревнования по футболу. ( Профилактика здорового образа жизни).

Соревнования прошли в спортзале. В них приняли участие команды села Сандата.

На мероприятии присутствовало 134 человека.

25.01. Беседа «Жизнь и творческий путь В.С.Высоцкого».

Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ.

Руководитель «Народного» хора Н.Н.Божинский  рассказал о многогранной личности В.С.Высоцкого о его работах в кинематографе, в песенном, поэтическом жанрах и конечно же о его работе в театрах особенно на «Таганке». Во время беседы были прочитаны его стихи «Охота на волков», «Баллада о любви», «Песня о Друге», «Мы вращаем землю», «Ленинградская блокада» и другие. Были прослушаны песни «Он не вернулся из боя», «Где твои семнадцать лет», и другие. 

На мероприятии присутствовало 33 человека.

26.01. Конкурс рисунков среди детей и подростков «Зима на память».

Юным художникам было предложено запечатлеть в рисунках зиму, которая порадовала  в этом году снегом, инеем, хорошими денёчками, праздниками.

В своих рисунках, нарисованных красками, гуашью, карандашами и фломастерами они нарисовали катание на катке, с горки на санках, природу , новогоднюю ёлку и мн. др.  Победители в разных возрастных категориях получили грамоты.
В конкурсе приняли участие 73 человека.
27.01. Спортивные соревнования по футболу. ( Профилактика здорового образа жизни).

В соревнованиях приняли участие команда с. Сандата и с. Ивановка.

На мероприятии присутствовало 85 человек.

27.01.2017. Познавательно- развлекательная программа «Забытые истины» на тему толерантности.

Данное мероприятие проводила ведущая в роли - Любы Любопытной, которая собиралась отправиться в необычное, увлекательное путешествие, посетить как можно больше необыкновенных стран, узнать их язык общения, об их особенностях, традициях, порядках. Ведущая попросила ребят помочь собрать чемодан, но не с вещами, а с качествами, которые необходимы для общения с жителями разных стран. Затем вместе с Любой Любопытной игроки отправились в страну «Доброжелательности»,  где была проведена игра «Я желаю тебе…». В страну «Дружбы», где играли в игру «Инсценирование поговорок», «Похвастаться соседом».  Далее отправились в страну «Взаимопонимания», где играли в игру «Разговор сквозь стекло».

На этом путешествие закончилось, ребята вернулись домой и подведя итоги общими усилиями объединили все эти качеств в одно слово – толерантность.

На мероприятии присутствовало 54 человека.

28.01. Выставка рисунков «Зима на память».

Выставка оформлена в фойе ДК. На рисунках, нарисованных красками, гуашью, карандашами и фломастерами изображены: катание на катке, с горки на санках, природа, новогодняя ёлка и мн. др. 

Выставку посетили более 100 человек. 

Директор МБУК СР «СДК Сандатовского с.п.»                         О.С.Дышлевая
