МБУК СР «СДК Сандатовского с.п.»
СДК с. Сандата
Текстовой отчёт 
о проведённых культурно-досуговых мероприятиях 
за июль 2016 г.
01.07. Развлекательная программа «Ура, у нас каникулы!». (профилактика здорового образа жизни).
В ходе данной программы с ребятами были проведены игры и эстафеты такие как: «приятно познакомится», «мойдодыры», «прогулка», «сом», «полет на метле», «снайпер», направленные на внимательность, скорость, меткость и другие физические качества. На мероприятии присутствовало 45 человек.
05.07. Игровая программа «Марафон сказок».
В ходе мероприятия ведущая коротко рассказала о некоторых сказках, а дети обыгрывали в соревнованиях и эстафетах: «сказочный переполох», «ядро Мюнхгаузена», «Канатоходец Тибул», «лиса Алиса и кот Базилио», «Лягушка -путешественница», «Леопольд на рыбалке», направленные на формирование уважительного отношения к детским сказкам и воспитания чувства коллективизма. На мероприятии присутствовало 54 человека.
08.07. Конкурсная программа ко Дню семьи, любви и верности «Семья – это то, что с тобою всегда!».
В начале мероприятия ведущая рассказала учащимся легенду о князе Петре и бедной девушке Февроньи.  О том, что значит для каждого из нас семья, что семьёй нужно дорожить, всех членов семьи любить и уважать, о каждом заботиться.  
Затем с учащимися были проведены конкурсы «добрые слова», «волшебная мелодия», «раз-ромашка, два-ромашка…», «семьЯ», «как под горкой под горой…», за выполнение которых они получали ромашку - символом праздника семьи, любви и верности. 
После ребята вышли на улицу и приняли участие в конкурсе рисунков на асфальте «Моя семья». 
По окончании мероприятия ведущая поблагодарила всех ребят и выразила надежду, что мероприятие помогло им ближе узнать друг друга, объединиться, сделать еще один шаг навстречу взаимопониманию и единству. На мероприятии присутствовало 52 человека.
13.07. Беседа «Детские песни В.Я.Шаинского».
Цель мероприятия  1. Познакомить  учащихся  с  творчеством  композитора и его биографией на примере нескольких произведений.
2. С помощью музыки привить любовь к музыке.
В начале мероприятия прозвучала всем известная песня про Антошку, которого приглашали копать картошку. 

Ведущая попросила назвать автора песни, а затем познакомила ребят с биографией и творчеством композитора, уделив внимание его песням, написанным к мультфильмам. Провела викторину «Угадай мультфильм». Дети слушали песню, а затем называли мультфильм, к которому она написана. Также ведущая рассказала о песнях посвящённых школе, школьным годам. Прозвучала песня «Учат в школе». В гости к ребятам пришла старуха Шапокляк известная по мультфильму про крокодила Гену и провела подвижные игры. А затем все вместе исполнили песню «Голубой вагон». На мероприятии присутствовало 48 человек.
15.07. Спортивно-игровая программа «Весёлые старты». (профилактика здорового образа жизни)
В ходе программы с ребятами были проведены игры: «трехножка», «воздушный бой», «ходьба на руках», «проползи между ног», «забрось шарик», «отгадай загадку», направленные на скорость, меткость, внимательность и другие физические качества. На мероприятии присутствовало 52 человека.
16.07. Вечер отдыха для молодых семей. (Семейный отдых).
Вечер проводился на площадке у ДК. Семейные пары танцевали и участвовали в конкурсах и викторинах: « Самый высокий каблук», «Самый большой размер обуви среди мужчин», «Самое большое количество карманов», «Длинные волосы», «Аукцион песен с женскими именами» и др.
На мероприятии присутствовало 76 человек.
19.07. Экологическая игровая программа «Экологическое ассорти».
Игра проходила в 6 этапов.
В начале мероприятия ведущая рассказала о правилах игры: что победит та команда, которая действительно хорошо знает жизнь зверей, растений, птиц, насекомых, умеет правильно вести себя в природе. 
На первом этапе каждой команде было задано по 5 вопросов, на тему «живой и неживой природы». За каждый правильный ответ команда получала фишки.
На втором этапе «турнир цветочный», отвечали на вопросы о цветах.
На третьем этапе «знак, так делать нельзя», нужно было придумать и нарисовать знак. 
На четвертом «заморочки из бочки», угадывали животных и птиц, которые залезли в бочку и их полностью не видно.
На пятом этапе «составь слова», из букв составляли  слова. 
На шестом этапе «знатоки природы», отвечали на вопросы о природе.
По окончании мероприятия победившая команда была награждена почетной грамотой. На мероприятии присутствовало 53 человека.

20.07. Игра «Цветочная поляна толерантности». (Толерантность).
Вначале беседы дети с ведущей в роли садовника попытались дать  определение слову толерантность. Ведущая произнесла вступительную речь о толерантности. Что это умение терпеливо и дружелюбно  относиться к чужому мнению, взглядам, поведению, умение уважать, сострадать, дружить с другим человеком, не похожим на тебя. Затем ведущая пригласила всех в центр фойе на поляну и провела подвижные игры. Дети приняли участие в конкурсе «Пойми меня», где они как «слепой», «глухонемой» и «неподвижный» показывали предметы, которые были изображены на лепестках ромашки. Отгадывали названия сказок, отрывки которых были напечатаны на лепестках василька. На мероприятии присутствовало 48 человек.
21.07. Познавательная программа для молодёжи «Есть ли границы у свободы». (Профилактика безнадзорности и правонарушений).
Цель: Помочь в осмыслении понятий «свобода», «право на свободу».
Познакомить с основными свободами в области прав человека.
Вначале беседы ведущая обратила внимание молодых людей на лозунг на стене «Свобода заключается в праве делать все, что не вредит другим». Затем все вместе сформулировали понятие – свобода. Ведущая привела примеры нескольких мнений, что такое свобода, а  ребята ответили какое из этих мнений они поддерживают. Потом предложила представить, что объявили «День непослушания» и предложила высказать мнение, что бы каждый делал. Далее ведущая сказала о том, что  полной, абсолютной свободы не бывает. Что касается поведения людей, наших действий и поступков, то всегда имеются пределы. В обществе существуют моральные нормы, правила этикета и поведения, здорового образа жизни. А любое правило, общественная норма — это ограничение. Участники беседы высказались, для чего люди в течение длительной истории человечества придумали эти ограничения. А ведущая сделала вывод, что нормы и правила создаются во 
благо каждого человека, они удерживают от поступков, наносящих кому-то другому вред, чтобы свобода стала реальностью всех членов общества. 
Затем ребята получили карточки с заданиями и отвечали, чью свободу запреты ограничивают, чьи права защищают. 
Ведущая напомнила о том, что  права и свободы человека и гражданина закреплены в главном законе нашей страны Конституции. Раздала несколько воздушных шариков, к ниточке которых были привязаны листочки с названием свобод и попросила зачитать их. А затем сделала вывод, что свобода важна для каждого человека и для страны в целом. Но свобода, как и шарик, нуждается в бережном отношении. На мероприятии присутствовало 38 человек.


22.07. Познавательно-развлекательная программа «Мыльные пузыри». 
В этот день детей летнего лагеря ждало  путешествие в страну мыльных пузырей, где их сопровождал «профессор Мыльников  Пузырь Игнатьевич» и маленький пузырик «Кнопка». Ребята вместе с профессором в «лаборатории» научились самостоятельно  делать мыльные пузыри с помощью мыла, глицерина и воды. Дети были в восторге, на каждый новый пузырь, который  профессор выдувал руками и с помощью специальных приспособлений реагировали восхищенными криками. «Кнопк»а играла с ребятами в такие игры как: «Собери пузырь из подручных средств», «Укрась пузырик», «Кто больше» и т.д. «Профессор Мыльников» загадывал ребятам тематические загадки, выдувал огромные мыльные пузыри с ребятами на скорость и самых активных посвящал в ряды ученных. В общем, путешествие в страну мыльных пузырей прошло на славу. На мероприятии присутствовало 48 человек.
28.07. Беседа «Правда и мифы о курении» для молодёжи. (Профилактика здорового образа жизни).
Данная беседа началась с объявления темы беседы и вопроса: «Как вы думаете, раз табак такой вредный, почему до сих пор люди всего мира не договорились и не запретили курение раз и навсегда?». После высказанных мнений вместе с ведущей разбирали существующие мифы о курении, такие как: «сигарета помогает расслабиться», «дети курильщиков привыкают к табаку еще до рождения», «бросишь курить - растолстеешь», «отказ от сигарет после многих лет курения – слишком большой стресс», «курение – личный выбор». Затем ведущая рассказала о вреде, который наносит организму курение.
После чего была проведена рефлексия и свою беседу ведущая закончила словами: «Жизнь так прекрасна, что укорачивать её не хочется. Курение влияет на наше здоровье и учебу! Давайте отбросим эту вредную привычку».
На мероприятии присутствовало 43 человека.
30.07. Вечер отдыха.
Вечер проводился на площадке у ДК. Молодёжь танцевала под зарубежные и российские хиты. Демонстрировала свои хореографические умения в конкурсе «Танцы современных направлений». На мероприятии присутствовало 186 человек.

В июле были проведены спортивные соревнования по футболу на стадионе села. Присутствовало 871 человек.
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